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         Valcea - Controlorii Politiei, mituiti cu vacante
        HALAL ORGAN... - Controlorii IGP se odihnesc la Calimanesti pe bilete
de pensionari
Celebra ancheta demarata de IGPR la Valcea s-a dovedit a fi inca o
incercare rusinoasa de a acoperi incompetenta lucratorilor din structura.

       Verificarile, care l-au vizat chiar pe seful Politiei valcene, au scos in evidenta
cum lucratorii Corpului de Control al IGPR pot fi mituiti cu bilete de tratament in
statiuni, cum zeci de documente au fost sustrase de politisti, cum, cu ajutorul
"oamenilor legii", o cladire ce facea obiectul unui dosar a ajuns in proprietatea
unui traficant de droguri. In toate aceste luni, Fatuloiu a lasat sa se inteleaga ca
"cercetarea" de la Valcea a vizat unele tensiuni in managementul local, desi
urmarite erau legaturile din interior cu retelele de crima organizata. Cu toate ca
raportul final al Politiei Romane confirma o parte din activitatea defectuoasa a
lucratorilor de politie, acestia sunt scosi basma curata, sub pretextul intervenirii
termenului de prescriptie.
       ACUZE GRAVE. In numeroase memorii adresate conducerii MAI si IGPR
din anul 2001, Florea Olteanu, pionul principal in dosarul Nicolau, a solicitat
cercetarea administrativa a sapte politisti valceni: Aurel Sanda, Gheorghe
Deaconu, Marius Silviu Popa, Nicolae Anghel, Mihai Constantin Ghetoiu, Daniel
Constantin si Adrian Vintila, care in opinia reclamantului au comis grave abuzuri
si ilegalitati cu ocazia cercetarilor desfasurate in plangerile penale depuse
impotriva unor persoane implicate in litigiul privind dobandirea dreptului de
proprietate asupra unui imobil din orasul Calimanesti. Executarea imobilului
constructie din renumita statiune valceana (imobil ce apartine unei firme la care
Olteanu este administrator) a generat un scandal de proportii. Desi cladirea
respectiva valora aproape cinci miliarde de lei, a fost vanduta la o suma derizorie
de 57 de milioane, "cu ajutorul" unei anchete musamalizate, la care partasi sunt
si lucratori din administratia publica. Stupoare insa. Imobilul a ajuns in cele din
urma in posesia unui cautat traficant de droguri, Dragos Constantin Marinas,
arestat la 27 aprilie 2004 in baza mandatului nr. 7/263/248/P/2004, emis de
Parchetul de pe langa Inalta Curte de Casatie si Justitie Bucuresti.
           SPRIJIN COLEGIAL. Sesizarile au ajuns direct pe masa ministrului Vasile
Blaga si a inspectorului general al Politiei Romane, chestorul Dan Valetin
Fatuloiu. In toamna lui 2006, memoriile valceanului determina conducerea IGPR
sa dispuna un amplu control la IJP Valcea, control desfasurat in doua etape. "S-
au efectuat verificari incomplete cu intentia vadita de musamalizare a anchetei
de catre comisarul-sef de politie Gheorghe Tita, comisarul de politie Gheorghe
Adrian Nicolau, ambii din cadrul Corpului de Control al IGPR, si subcomisarul de
politie Florentin Anghel din cadrul Directiei Cercetari Penale a IGPR. Observand
ca cei trei ofiteri de politie nu efectueaza verificari obiective si complete,
musamalizand fapte deosebit de grave comise de lucratorii de politie din cadrul
IJP Valcea, m-am adresat inspectorului general al Politiei Romane, Dan
Fatuloiu", a declarat Florea Olteanu. Constatand ca afirmatiile sunt adevarate,



IGPR a desemnat apoi o alta echipa care sa continue cercetarile, echipa formata
din comisarul de politie Mihai Stoica, de la Corpul de Control al IGPR, si
subcomisarul Florentin Anghel, din cadrul Directiei Cercetari Penale a IGPR.
"Toate demersurile au fost zadarnice, primind drept raspuns ca verificarile fac
parte din categoria «informatiilor clasificate», ceea ce ne-a intarit convingerea ca
verificarile au avut ca scop musamalizarea gravelor abuzuri. L-am sesizat din
nou pe ministrul Vasile Blaga, solicitandu-i sa dispuna de urgenta cercetarea
administrativa a celor trei ofiteri din Corpul de Control al IGPR", spune Florea
Olteanu.
        AMARAT. Demarand o ancheta pe cont propriu, valceanul sustine ca unul
dintre ofiterii veniti in control, Adrian Gheorghe Nicolau, de la Corpul de Control
al IGPR, a beneficiat la cateva zile de la ancheta, in perioada iulie-august 2005,
de un sejur in statiunea Calimanesti-Caciulata cu bilete de pensionar. Florea
Olteanu l-a sesizat pe chestorul Constantin Manoloiu, directorul Corpului de
Control al ministrului Vasile Blaga, si a continuat singur verificarile, ajungand, in
opinia sa, la concluzii inimaginabile. "Comisarul Gheorghe Adrian Nicolau
impreuna cu sotia, Gabriela Cristina Nicolau, au beneficiat in mod fraudulos de
un sejur de 18 zile in statiunea Calimanesti-Caciulata, fiind cazati la Hotelul Oltul,
camera 414, incepand cu data de 25.07.2005, folosind doua bilete de pensionari.
L-am intrebat pe ministrul Blaga cum este posibil ca un ofiter superior din Corpul
de Control, prin frauda si inselaciune, sa beneficieze de facilitati pe care statul
roman le acorda pensionarilor, care se calca in picioare pentru obtinerea unui
bilet intr-o statiune. Cele doua bilete de tratament cu seria nr. 260269 si 260270
cu care a fost recompensat comisarul Nicolau au fost eliberate pe numele a doi
valceni din comuna Bujoreni, Dumitru si Vasile Almaselu. Din informatiile pe care
le detin, cei doi valceni nu au facut la Casa de Pensii o asemenea solicitare. Am
pus la dispozitia anchetatorilor si numarul camerei, si hotelul in care a fost cazat
comisarul Nicolau impreuna cu sotia. Este vorba despre camera 414 de la
Hotelul Oltul", a spus Florea Olteanu.
        APARARE. O parte a acuzatiilor aduse de Olteanu politistilor valceni este
confirmata si de raportul final IGPR, care numara zece file. Conducerea institutiei
ia pozitie fata de invinuirile aduse de valcean, insa numai pe jumatate. "In luna
mai a anului 2006, Florea Olteanu a adresat o plangere Inspectoratului General
al Politiei Romane, prin care sesiza faptul ca Mihai Ghetoiu, ofiter in cadrul IJP
Valcea, a instrumentat in mod defectuos o reclamatie a sa, acuzandu-l de abuz
in serviciu si sustragere de documente oficiale. (...) Ofiterii din cadrul IGPR au
stabilit ca ofiterul Mihai Ghetoiu, din cadrul IJP Valcea, nu a depus la dosarul
cauzei privind reclamatia lui Florea Olteanu 26 de documente puse la dispozitie
de petent, insa acestea nu erau relevante pentru solutionarea cauzei si i-au fost
restituite acestuia pe baza de dovada. Colectivul de verificare a stabilit ca fapta
ofiterului de politie Mihai Ghetoiu nu constituie infractiune de abuz in serviciu sau
sustragere de documente oficiale, intrunind elementele constitutive ale unei
abateri, care insa nu a putut fi sanctionata disciplinar, intrucat a intervenit
termenul de prescriptie", se arata in comunicatul remis de Serviciul de
Comunicare Publica din IGPR. Ulterior, acele 26 de documente care ar fi stabilit
vinovatia persoanelor acuzate in dosar au fost adaugate la dosar pe baza de



proces-verbal, la insistentele sefilor lui Ghetoiu. Mai mult, actele incriminatoare
au fost gasite in fisetul politistului.
          BASMA CURATA. Referitor la ofiterul de politie George Adrian Nicolau, se
mentioneaza ca nu a participat la finalizarea verificarilor, fiind desemnat sa
desfasoare alte activitati. "In ceea ce priveste biletele de tratament de care
ofiterul din cadrul Directiei de Inspectie Interna a beneficiat, facem precizarea ca
acestea au fost contractate de la Casa de Pensii Sector 6 Bucuresti in luna
martie 2006, si nu de la Casa de Pensii a judetului Valcea. Ofiterii inspectori din
cadrul acestei structuri au stabilit ca nu exista legatura de cauzalitate intre
nesanctionarea disciplinara a ofiterului din cadrul IJP Valcea si contractarea
biletelor de tratament de catre George Adrian Nicolau. Totodata, precizam faptul
ca ofiterul de politie George Adrian Nicolau nu a fost si nu este cercetat de DGA
sau DNA pentru presupuse fapte penale", se arata in acelasi comunicat al IGPR.
Desi reprezentantii IGPR confirma faptul ca la ancheta de la IJP Valcea a
participat si comisarul Nicolau, in raportul intocmit numele acestuia este omis.
       POVESTI DE ADORMIT COPIII
       ANCHETA STRAMBA. Chestorul Fatuloiu, in ofsaid flagrant
Prezent la 13 octombrie 2006 la Valcea, chestorul Fatuloiu a anuntat oficial
demararea anchetei care ii are in vizor pe capii Politiei valcene. Dupa ce a facut
o evaluare a activitatii IJP Valcea, pentru primele noua luni, seful IGPR a mai
format o echipa de control, care sa "purece" dosarele de natura economica ce nu
si-au gasit finalitatea. Atunci, Fatuloiu, suparat de atitudinea din manageriatul
IJP, a promis masuri dure, in conditiile lipsei de transparenta din institutie.
Declaratia de atunci a ramas in aer: "Simt ca sunt niste disensiuni la comanda si
voi identifica scopul ascuns. In cazul unei confirmari se vor lua masuri drastice.
Inca exista probleme de transparenta. Managerii au probleme de comunicare cu
cei din executie, au o problema in a incuraja initiativele si de a-si asuma
responsabilitati", a declarat Dan Valentin Fatuloiu

                                                                                            Alexandra Chivu

             AZI.SAMBATA 03 FEBRUARIE 2007

DGA s-a mutat în cas  nou

          Ministrul Administra iei i Internelor, Vasile Blaga, i ambasadorul Marii
Britanii la Bucure ti, Robert Barnett, au inaugurat, ieri, noul sediu central al
Direc iei Generale Anticorup ie din cadrul MAI, amplasat pe locul unei foste
unit i militare din Bucure ti.
     Complexul de imobile în care vor lucra angaja ii Direc iei rivalizeaz , ca spa iu
func ional i dot ri, cu cele de inute de structurile din ri mai avansate în
domeniu. Proiectul, derulat în cooperare cu Marea Britanie i Spania, pe durata a
15 luni de zile, a costat trei milioane de euro. "A tept m ca i în alte ministere,
care au obliga ia aplic rii legii, s  se dezvolte structuri care s  vegheze la
comportamentul profesional al angaja ilor, similare cu DGA. Sunt ministere în



care exist  astfel de structuri dar, curios, cazurile întârzie s  apar ", a declarat
Vasile Blaga. Acesta s-a declarat mul umit, cu câteva zile înainte de bilan ul pe
2006 al DGA, de performan ele realizate de aceast  tân  structur  a MAI, în
decurs de doar 15 luni de la înfiin are. "Poate uneori au ac ionat prea direct în
rela ia cu alte institu ii, dar este evident  o schimbare de abordare a problematicii
corup iei. Nu a crescut num rul cazurilor de corup ie în cadrul MAI în ul-timii doi
ani, dar numai c , acum, noi nu mai facem ce s-a f cut anterior, s  le toler m. A
existat o anumit  mentalitate potrivit c reia era mai bine s  rezolv m <<noi între
noi>> situa ii de acest gen. Nu, nu era mai bine. Astfel de exemple trebuie
ar tate, pentru c  mediatizarea lor contribuie substan ial la latura de prevenire a
feno-menului", a conchis ministrul Blaga.
                                                                                                          D.Florea

LIBERTATEA. SAMBATA 03 FEBRUARIE 2007

DGA are sediu de trei milioane de dolari

Directia Generala Anticoruptie (DGA) si-a inaugurat ieri noul sediu,
pentru renovarea caruia s-au investit peste trei milioane de dolari. Pe langa
birouri si camere de ancheta cu geamuri speciale, prin care se pot vedea doar
acuzatii, in cladire au fost amenajate apartamente pentru martorii sub acoperire.

    EVENIMENTUL ZILEI.SAMBATA.FEBRUARIE  2007

Lux pentru martorii sub acoperire
  Cazare de patru stele, trei mese pe zi si protectie 24 de ore din 24.

Toate acestea pentru cei care furnizeaza informatii importante impotriva
politistilor corupti. Camere si apartamente complet utilate pentru martorii care
ofera informatii importante in anchete impotriva politistilor corupti, sali de ancheta
si birouri desprinse parca din filmele politiste americane.
 Asa poate fi descris, in cateva cuvinte, noul sediu al Directiei Generale
Anticoruptie, situat pe Soseaua Oltenitei, in sectorul 4 al Capitalei. O investitie
de aproximativ 3.000.000 de euro, suportata din bugetul Ministerului
Administratiei si Internelor. "Investitia este justificata de necesitatea de a oferi
cetatenilor un serviciu de calitate si la standarde europene", sustin reprezentantii
institutiei.
             Cazare de patru stele si protectie permanenta



Cladirea in care functioneaza Directia Generala Anticoruptie
contrasteaza cu toate celelalte constructii din zona, dar si cu sediile sectiilor de
politie din Bucuresti si din tara.

O "fortareata" moderna - dotata cu zeci de camere video de supraveghere
- in care accesul se face numai in baza unei cartele electronice. "Nici ofiterii care
lucreaza aici nu se pot plimba dupa bunul plac in toata cladirea.

Fiecare dintre ei primeste cartele cu ajutorul carora pot intra numai in
sectoarele in care lucreaza, la sala de mese sau la sala de sport", explica seful
DGA, Marian Santion. Intr-un alt corp al cladirii, la ultimul etaj si la mansarda, au
fost amenajate opt camere si doua apartamente demne de un hotel de patru
stele.

"Aici vor fi gazduiti martorii care ofera informatii importante in anchete pe
care noi le avem in lucru sau chiar ofiteri care au nevoie de protectie in timpul
cercetarilor pe care le fac intr-un dosar. Isi pot aduce aici si familiile. Astfel, este
mult mai simplu sa le oferi protectie", adauga un ofiter al Directiei.

Martorii nu au nevoie sa paraseasca cladirea. Pot manca la cantina de la
parter sau isi pot gati singuri in bucataria apartamentului in care sunt cazati.

"Nu este vorba, neaparat, despre martori inclusi in programul derulat de
Oficiul pentru Protectia Martorilor. Sunt persoane care ar putea fi puse in pericol,
in perioada cercetarilor, din cauza informatiilor pe care le furnizeaza. Sau, pur si
simplu, persoane care vin din tara ca sa "toarne" vreun politist corupt si despre
care nu ar fi bine sa se afle ca au venit in Bucuresti. Este mult mai riscant sa
cazezi un astfel de martor la un hotel", adauga ofiterul.

Pana acum, anchetatorii DGA nu au avut astfel de cazuri. Au fost insa
ofiteri care au avut nevoie de protectie. "Anul trecut, un politist de la DGA-
Oradea, care a lucrat intr-o ancheta in urma careia 30 de politisti de frontiera din
Satu-Mare au fost trimisi in judecata pentru coruptie, a cerut protectie, dupa ce a
fost amenintat cu moartea de o gasca de indivizi platiti de cei pe care i-a
deranjat. De fapt, in Romania este foarte greu sa protejezi un astfel de om.
Odata ce audiaza "infractorii", mai ales cand acestia sunt politisti, ii va fi greu sa
se ascunda", spun anchetatorii.

ANCHETE
""Storci" tot ce poti la audieri!"
    La camerele amenajate pentru martori din sediul DGA se adauga salile

de ancheta, desprinse parca din filmele americane. Fiecare dintre ele sunt
"dotate" cu un birou, doua scaune, un calculator si... o camera de supraveghere.
Un geam imens - aproape cat un intreg perete - le permite unor martori sau altor
anchetatori sa asiste, din camera alaturata, la audierea unui invinuit, fara sa
poata fi vazuti de acesta.

Tot aici se fac si "recunoasterile din grup". Astfel, un martor poate
recunoaste un politist sau un jandarm care i-a cerut spaga, fara sa se mai teama
ca acesta va afla cine l-a "turnat". "Oamenilor le este inca frica. Au fost cazuri pe
care nu le-am putut ancheta deoarece semnatarul plangerii s-a temut ca, la un
moment dat, va fi nevoit sa dea ochii cu cel pe care il acuza si ca acesta va sti,
apoi, pe cine sa se razbune", spun ofiterii DGA.



 La cativa zeci de metri distanta se afla biroul procurorului. In fata mesei
pe care este asezat computerul acestuia troneaza un monitor pe care pot fi
captate imagini din 16 camere de ancheta simultan. "Astfel, procurorul poate
coordona audierea simultana a 16 persoane. Si nu numai atat. Asculta ce
declara fiecare. In functie de asta, ii poate sfatui pe ofiterii-anchetatori ce
intrebari sa le puna celor audiati. Asa "storci" toate informatiile de care ai nevoie
in ancheta", explica politistii.

Raluca Dan

ADEVARUL.SAMBATA 03 FEBRUARIE  2007

15.000 de apeluri la hot-line-ul anticorup ie

   Peste 15.000 de apeluri de la cet eni au fost primite, anul trecut, de
Direc ia General  Anticorup ie. Multe dintre acestea au sesizat cazuri de
corup ie, iar altele au con inut doar cereri de informa ii generale. Ministrul
administra iei i internelor, Vasile Blaga, a declarat, ieri, c  este mul umit de
activitatea DGA, dar i de faptul c  lucr torii din MAI sunt "rezisten i" la corup ie.

JURNALULNATIONAL .SAMBATA 03 FEBRUARIE  2007

DGA, etapa a doua - Blaga cheama la lupta anticoruptie

         Lupta dusa de lucratorii Directiei Generale Anticoruptie, MAI, impotriva
fenomenului de coruptie a intrat intr-o noua faza. Camere speciale de ancheta si
spatii in care pot fi cazati martorii protejati ori aparatura tehnica speciala sunt
cateva dintre noile instrumente cu care au fost dotati anchetatorii din aceasta



structura. Institutia a primit un sediu modern, pentru constructia caruia s-au
cheltuit aproape trei milioane de euro din bugetul Ministerului Administratiei si
Internelor (MAI). La inaugurarea noului sediu din Soseaua Oltenitei nr. 290 au
participat ieri ministrul MAI, Vasile Blaga, si ambasadorul la Bucuresti al Marii
Britanii, Robert Barnett.
          INDEMN. Ministrul Administratiei si Internelor, Vasile Blaga, s-a aratat
multumit de activitatea lucratorilor DGA, chiar daca uneori munca lor a starnit
nemultumiri ale altor institutii. "Este o institutie noua si poate nu intotdeauna a
gasit cele mai bune mijloace de comunicare, poate uneori au fost prea directi si
au suparat alte institutii. Sper sa isi faca in continuare la fel de bine datoria", a
spus Blaga. Oficialul a subliniat necesitatea ca si alte ministere si institutii ale
statului sa infiinteze directii cu atributii asemanatoare DGA, pentru combaterea
coruptiei din interior, dar a refuzat totusi sa nominalizeze care sunt acestea,
pentru ca reprezentantii institutiilor vizate sa nu se simta "jigniti". Blaga a apreciat
performantele DGA din perspectiva "cresterii rezistentei la coruptie a colegilor
din minister" si a numarului crescut de cazuri in care angajatii MAI refuza sa ia
mita. Reprezentantul statului care a acordat Romaniei sprijin la infiintarea si
functionarea DGA, ambasadorul Marii Britanii la Bucuresti, Robin Barnett, a spus
ca atat domnia sa, cat si Marea Britanie sunt multumiti de faptul ca DGA a reusit
in timp scurt sa fie eficienta si sa determine cresterea increderii populatiei in
aceasta institutie. "Vrem sa colaboram cu Romania ca partener strategic in UE",
a mai spus Barnett.

                                                                                  Violeta Cristea

  GARDIANUL. SAMBATA 03 FEBRUARIE  2007

Directia Generala Anticoruptie s-a mutat in casa noua

Directia Anticoruptie din MAI a inaugurat, ieri, noul sediu central, in
prezenta ministrului Vasile Blaga.

Cu acest prilej, Blaga a recunoscut ca, in comparatie cu alte structuri ale
ministerului, DGA are o comunicare mult mai directa si eficienta.
           Directia Generala Anticoruptie are, incepând de ieri, un nou sediu. Acesta
a fost inaugurat in prezenta ministrului Vasile Blaga. Cu acest prilej, ministrul de
interne a declarat ca, desi este o structura relativ tânara, directia anticoruptie a
reusit, intr-un timp, sa obtina rezultate evidente in combaterea faptelor de
coruptie din sistemul administratiei si internelor. Vasile Blaga a atras atentia ca
DGA este o institutie care, poate, nu întotdeauna a gasit cele mai bune mijloace
de comunicare, “poate uneori au fost prea directi si au suparat alte institutii. Sper
sa îsi faca în continuare la fel de bine datoria”. Afirmatia ministrului de interne
poate fi interpretata si ca un semnal de alarma asupra modului prin care atât
aparatul central, cât si alte structuri subordonate MAI inteleg sa comunice cu
opinia publica, prin mass-media.



      Noul sediu al Directiei Generale Anticoruptie, in valoare de aproximativ 3
milioane de euro, a fost inaugurat, ieri, in prezenta conducerii Ministerului
Administratiei si Internelor, a ambasadorului Marii Britanii la Bucuresti, Robin
Barnett, precum si a unei delegatii UE. Dupa taierea panglicii, ministrul Vasile
Blaga a tinut un discurs in care a atras atentia ca DGA, desi este o structura
tânara, a obtinut rezultate importante mai ales din perspectiva „cresterii
rezistentei la coruptie a colegilor din minister“ si a numarului crescut de cazuri în
care angajatii Ministerului Administratiei si Internelor refuza sa ia mita.
           La DGA, comunicare mai buna si mai directa

DGA a reusit, totodata, sa „deranjeze“ prin anchetele pe care le-a
demarat, foarte multe structuri si institutii, unele chiar din MAI, fapt subliniat de
ministrul Vasile Blaga la inaugurarea noului sediu al Directiei. „Directia Generala
Anticoruptie poate ca nu a gasit intotdeauna cele mai bune mijloace de
comunicare, poate uneori au fost prea directi si au suparat alte institutii. Sper sa
îsi faca în continuare la fel de bine datoria“. Blaga a adaugat ca ar fi bine daca si
in alte ministere sau institutii ale statului ar lua fiinta astfel de organisme
anticoruptie, in special in institutiile care au obligatia de a urmari aplicarea legii.
Ministrul a refuzat sa nominalizeze la ce institutii face referire, mentionând ca, in
urma cu doi ani, a facut astfel de nominalizari, iar reprezentantii acestor institutii
s-au simtit jigniti.
            Peste 2.000 de functionari MAI, in atentia DGA

Totodata, inaugurarea noului sediu a oferit prilejul conducerii DGA de a
prezenta bilantul preliminar al activitatii pe anul 2006. Astfel, ofiterii si procurorii
directiei au efectuat investigatii specifice cu privire la 2.122 de persoane, dintre
care 1.321 i-au vizat pe angajatii din MAI. In prezent, DGA are in lucru 265 de
lucrari operative si 120 de dosare de caz. Mai mult, bilantul a relevat faptul ca,
numai anul trecut, au fost cercetate pentru fapte de coruptie 18 din Aparatul
Central al MAI, dintre care doua au fost trimise in judecata. Din IGPR, au fost
anchetate 762 de persoane, din care 113 au fost inculpate.

                                                                  Ion    Alexandru,Eduard Pascu

CURIERUL NATIONAL.LUNI 05 FEBRUARIE 2007

          Bancnota sub tastatura: intre 50 si 200 de euro, pretul unui politist

        Cea mai mare suma oferita drept mita unui om al legii de un contrabandist
de tigari, dar care a fost refuzata se ridica la 5.000 de euro. Incredibil sau nu, a
existat si aceasta situatie, desi politistul are un salariu lunar de 10 ori mai mic.
     Potrivit datelor furnizate de Inspectoratul General al Politiei de Frontiera
(IGPF), au fost inregistrate cazuri cu ofiteri care au "inchis" ochii si au primit bani
pentru a nu-si executa atributiile de serviciu. Pentru ca fiecare "padure are
uscaturile ei", nici Ministerul Administratiei si Internelor (MAI) nu putea sa faca
exceptie de la aceasta regula. Desi in 2006 oamenii legii nu au ocupat primul loc



in topul coruptilor, cativa dintre ei au fost tentati de sumele de bani oferite.
Directia Generala Anticoruptie (DGA) a efectuat cercetari cu privire la 73
sesizari prin care au fost semnalate posibile acte de coruptie savarsite de 98
politisti de frontiera. Fata de 5 dintre acestia s-a dispus incetarea raporturilor de
serviciu ca urmare a condamnarii. Potrivit datelor furnizate de IGPF,
Directia Politiei de Frontiera Iasi a inregistrat cele mai multe cazuri de incercare
de mituire a oamenilor legii.
Metodele reprezentative de mituire sunt mana introdusa, "generos" in buzunarul
uniformei sau bancnota asezata "strategic" in documentul de calatorie.
Motivele principale pentru care s-a apelat la astfel de metode au fost incercarile
de "acoperire" a ilegalitatilor savarsite anterior (ex: depasirea sederii in
strainatate, stampile false aplicate in document etc.), sau in momentul tranzitarii
frontierei (contrabanda, uz de fals).
           6.000 teste sub acoperire
          Pentru a-i putea descoperi pe politistii care cer bani persoanelor care trec
granita, IGPF si DGA au apelat la sprijinul calatorilor.
Actiunea nu a ramas neobservata, dovada in acest sens fiind zecile de sesizari si
reclamatii primite referitoare la savarsirea unor fapte de coruptie sau la
comportamentul abuziv al unor lucratori. Conducerea IGPF a efectuat si anul
trecut actiuni de testare a integritatii personalului folosind metode moderne de
control prin operatiuni sub acoperire, teste de integritate si controale inopinate.
Peste 6.000 astfel de teste au fost puse la punct la nivelul tuturor structurilor
subordonate, cu scopul de a eficientiza activitatea pe linia combaterii
infractionalitatii transfrontaliere si imbunatatirii imaginii institutionale, atat in plan
intern cat si extern, a Romaniei.
Un rezultat pozitiv al cooperarii IGPF cu DGA l-a constituit cresterea cu 60% fata
de anul 2005 a numarului de desistari (renuntari) efectuate in cazurile de dare de
mita. In 2006, in urma sesizarilor facute de politistii de frontiera, au fost
efectuate 64 apeluri catre DGA, in urma carora a fost realizat flagrantul fata de
67 persoane care intentionau sa ofere mita, 64 dintre acestea alegandu-se cu
dosare penale. Din analiza cazurilor ce au legatura cu savarsirea unor acte de
coruptie, s-a constatat ca 67 de cetateni romani si straini au incercat sa cumpere
"bunavointa" politistilor de frontiera.
         Cum se procedeaza
         Metodele la care apeleaza mituitorii sunt dintre cele mai diverse,
inventivitatea romanului reprezentand o problema demna de luat in seama.
Bancnota sub tastatura computerului sau in documentele de calatorie, mana
generoasa introdusa in buzunarul uniformei sau privirile cu subanteles ale celor
decisi sa "imblanzeasca" politistul de frontiera sunt cele mai cunoscute modalitati
de mituire.
Sunt si situatii, insa, in care unii cetateni profita de naivitatea unor persoane,
aflate sau nu in ilegalitate si le solicita diverse sume de bani, invocand faptul ca
au "relatii" , iar banii sunt pentru oamenii legii de la punctul de frontiera.
"Atentiile" ajung, de obicei, in buzunarele acestor "binevoitori" - identificati de
multe ori ca fiind soferi de autocare sau microbuze - care isi rotunjesc substantial
veniturile.



Cea mai mare suma oferita unui politist de frontiera a fost de 5.000 de euro.
Banii au fost dati de catre un membru al unei retele de trafic de tigari, care isi
desfasura activitatea in nordul tarii. Daca ar fi primit banii, ofiterul ar fi trebuit sa
nu confiste marfa contrbandistilor. Interesant este faptul ca suma oferita drept
mita este de pana la zece ori mai mare decat salariul unui lucrator IGPF. De
regula, sumele cu care sunt mituiti oamenii legii sunt cuprinse intre 50 si 200 de
euro. In anul 2006, au fost inaintate catre DGA un numar de 73 sesizari prin
care au fost semnalate posibilele acte de coruptie savarsite de 98 politisti de
frontiera. In urma actiunilor sub acoperire si a controalelor inopinate, s-au aflat in
atentia organelor proprii de cercetare 104 politisti de frontiera care au incalcat
deontologia profesionala sau prevederile dispozitiilor IGPF.

                                                                             Ionela Neagu-Stanila

COTIDIANUL. LUNI 05 FEBRUARIE 2007

Peste 250 de sefi de la Interne, cercetati de DGA

Potrivit bilantului Directiei Generale Anticoruptie (DGA), in 2006 au fost
cercetate 262 de persoane cu functii de conducere din cadrul structurilor
Ministerului Administratiei si Internelor (MAI). In dosare de ancheta se mai
regasesc alte 1.019 persoane cu functii de executie si 678 din afara ministerului.
Cei mai multi invinuiti (113) sint din Politia Romana, urmati de cei de la Politia de
Frontiera (65 de cazuri in 2006), iar pe „ultimul loc“ se afla angajatii din aparatul
central, cu doua cazuri. DGA a trimis Parchetului 996 de cauze, pentru care s-au
emis 113 rechizitorii, dintre care 20 au fost facute de DNA. Infractiunile cel mai
des intilnite sint darea de mita - 32%, luarea de mita, tot 32%, si primirea de
foloase necuvenite - 14%. (G.G., R.S.)

          GANDUL.MIERCURI 07 FEBRUARIE 2007

Razboi intern la Interne
Seful Directiei Anticoruptie a MAI i-a dat afara pe inspectorii trimisi de

ministrul Blaga

Directia Generala Anticoruptie a Ministerului de Interne s-a rupt de
minister. In 2005, procurorul Marian Sintion Rolf - preferat al ministrului Blaga
- a fost pus la conducerea DGA, unitate de elita a Ministerului de Interne. In scurt
timp, insa, in interiorul institutiei anticoruptie au inceput scandalurile. Dar, dupa
ce plangerile pe numele lui Sintion au inceput sa curga la cabinetul ministrului
Blaga, seful DGA a proclamat statutul de independenta a institutiei. Apoi a
refuzat ancheta Corpului de Control al ministrului de Interne.



       In urma cu 10 zile, trei comisari din cadrul Corpului de Control al ministrului
de Interne au batut la usa Directiei Generale Anticoruptie.Echipa venise din ordin
ministerial sa faca un control in vederea evaluarii activitatii structurii. Ghinion -
doar unul din comisari a avut acces in institutia DGA-ului. Ceilalti doi au fost tinuti
la poarta. Timp de jumatate de ora nu s-a intamplat nimic. Pe urma, directorul
Sintion a luat o decizie - nu accepta controlul! Directorul DGA a precizat si
motivul: nu e de acord cu evaluarea fiindca nu recunoaste semnatura celui care
a dispus controlul, adica a ministrului. "Eu pot ajunge secretar de stat in minister,
implicit seful lor, dar ei, niciodata sefi in magistratura, ca sefi ai mei", ar fi spus
Sintion ca raspuns la intrebarea anchetatorilor privind refuzul de a fi inspectat.
Directorul DGA i-a si "pus sub presiune" pe inspectorii de la Corpul de Control -
le-a spus ca ar putea informa conducerea unor ambasade (!) cu privire la
mentalitatea si conceptiile depasite ale unor chestori care activeaza in ministerul
lui Blaga.
     Tocmai pentru asta, seful DGA i-a amenintat pe cei trei comisari de la Control
ca e pe cale sa promoveze un proiect de pensionare al acestora si indepartarea
lor din sistem. Directorul DGA a mai facut o precizare interesanta cand a refuzat
controlul - crede ca motivul real al evaluarii este, de fapt, o razbunare. Asta,
pentru ca ar avea in lucru sesizari penale in legatura cu unii chestori din MAI, cei
nominalizati fiind generalul Costica Silion, seful Jandarmeriei Romane, sau
chestorul Constantin Manoloiu, chiar sef al Corpului de Control al ministrului de
Interne! Acestea fiind zise, a semnat un raport prin care refuza controlul si nu
este de acord cu evaluarea structurii conduse de domnia sa de catre Corpul de
Control al ministerului lui Blaga.
       Corpul de Control al ministrului a incercat sa il verifice pe Marian Rolf Sintion
dupa mai multe plangeri si reclamatii. Una din plangeri s-a transformat si in
raport la ministru si a ramas fara raspuns. Raportul este semnat de catre un
angajat al DGA, comisarul Marcel Adrian Iancu, care reclama ministrului "politica
de teroare" instaurata de directorul Sintion. "Are un comportament paranoic, tipa,
urla si refuza sa discute direct cu cadrele din subordine", este descris directorul
DGA in raport. Dupa ce sunt enumerati comisarii - vreo 15 - care, in urma
presiunilor, au plecat din directie ori s-au imbolnavit, in raport se mai spune:
"Cadrele sunt stresate (...) din pricina comportamentului directorului general
despre care se spune ca nu si-ar fi satisfacut nici macar stagiul militar, fiind
clasat inapt din cauza afectiunilor psihice. Angajatii DGA trebuie sa intocmeasca
rapoarte, aproape saptamanal: ca nu au avut antecedente penale; ca nu au
comis abateri de la normele de convietuire sociala; ca nu au avut abateri de la
regimul circulatiei pe drumurile publice si sa faca tabele cu rudele pana la gradul
patru inclusiv, precum nasii, finii si cumetrii". In raportul comisarului Adrian Iancu
se mai spune ca lucratorii DGA au semnat un "angajament de loialitate -
conceput personal de catre procurorul Sintion Marian Rolf - si care este in totala
contradictie cu prevederile Constitutiei". Politica de cadre promovata de seful
DGA este un alt punct important al raportului trimis ministrului Blaga de comisarul
Marcel Adrian Iancu. Citam din raport: "Numirile in functii in cadrul DGA se fac pe
baza de simpatii si se practica politica "interimatului" (...) Se evita, astfel,
scoaterea la concurs a posturilor si ocuparea lor de catre persoane bine pregatite



din punct de vedere profesional, dar neagreate de catre conducerea DGA. Prin
aceasta metoda directorul general s-a inconjurat de cadre care ii executa orbeste
ordinele". In raportul angajatului DGA se dau si exemple concrete.

In fine, Marian Sintion s-a "evidentiat" in interiorul MAI si prin desele plecari in
strainatate. Pe diurna statului, directorul DGA a trecut prin China, Italia, Anglia,
Franta...
         Directorul DGA, Marian Sintion, a fost de acord sa vorbeasca despre
acuzele care i se aduc, dar cu o conditie - nu in fata reportofonului, aparat care "il
inhiba". Punctual, lucrurile sunt clare - nu are stagiul militar satisfacut, dar nu din
pricina problemelor psihice, ci din cauza ca "in vremea recrutarii nu am avut
posibilitatea sa intrerup munca la Parchet. Sefii mei au cerut amanarea. Am
solicitat Centrului Militar sa-mi puna la dispozitie actele de recrutare si nu cred ca
sunt probleme". Despre problemele psihice - "am fost testat la Spitalul
Universitar Bucuresti si nu sunt probleme". Referitor la raportul inaintat de
angajatii DGA, Marian Sintion spune ca nu poate face multe precizari - "titularul
raportului inaintat a formulat plangere impotriva mea la Parchet. Astept sa se
pronunte Parchetul si imi rezerv dreptul sa-mi exercit, apoi, drepturile". Cat
despre cazul grav de a refuza ancheta celor de la Corpul de Control al MAI,
Sintion spune ca nu a facut acest lucru. "O echipa formata din trei insi de la
Corpul de Control a venit sa faca o indrumare. Le-am spus ca sunt de acord, dar
trebuie sa respecte niste conditii. Pe urma l-am informat pe ministru", spune
directorul DGA. Acesta crede ca ancheta Corpului de Control a fost un fel de
lovitura adresata personal deoarece "avem in lucru dosare cu chestori si
secretari de stat". Referitor la acest caz, Serviciul de Comunicare Publica al
Ministerului Administratiei si Internelor a precizat ca, "in luna ianuarie, in baza
aprobarii conducerii MAI, Corpul de Control a inceput efectuarea unor controale
la toate unitatile cu atributiuni de inspectie si control". Numai ca, la Directia
Generala Anticoruptie, "controlul nu este efectuat din motive care fac obiectul
unor alte verificari, aflate in curs de desfasurare, la finalizarea carora va vom
face cunoscute concluziile". Despre ideea de a-i reclama la ambasade pe
generalii MAI, Sintion declara ca i se pare normal sa informeze corpul diplomatic.
Si, in fine, vizavi de plecarile in strainatate directorul DGA spune ca a calatorit si
pe banii altor organisme. Insa, important i se pare altceva - "Nu conteaza ca am
facut imagine Romaniei? Nu conteaza ca am dat mana cu presedintele
Georgiei?"

                                                        Tudorel GLAMAN, Razvan POPA
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        Furt de anticorupti
        Directia specializata a M.A.I.-ului isi insuseste cazurile lucrate de DNA

        Dupa ce a declansat un razboi intern in Ministerul de Interne, Marian
Sintion, seful Directiei Generale Anticoruptie a atacat Directia Nationala
Anticoruptie. Ca sa-si faca imagine si sa apara bine in ochii ministrului Blaga,
unitatea de elita a MAI, condusa de Sintion-Rolf, a inceput sa-si insuseasca
rezultatele obtinute de procurorii DNA! Mai grav, conform unor surse din cadrul



DNA, de multe ori DGA-ul Ministerului de Interne a pus in pericol anchete
importante.
        Conflictul dintre DNA si DGA a aparut la sfarsitul anului trecut dupa ce
institutia din cadrul ministerului condus de Vasile Blaga a inceput sa "plagieze"
Directia Nationala Anticoruptie. Dupa mai multe "deturnari" de rezultate ale
anchetelor DNA, procurorii s-au revoltat. Prin mai multe adrese oficiale, Daniel
Morar, procurorul-sef al DNA, ii reproseaza lui Sintion ca institutia sa a preluat o
serie de rezultate obtinute de DNA. Iritarea procurorilor se vede chiar si din
adresele semnate de Morar: "Sunt nevoit sa imi exprim din nou profunda
nemultumire fata de felul in care DGA, sub conducerea dumneavoastra, isi
promoveaza politica de comunicare. Consider ca, de aceasta data, situatia este
chiar mai grava decat in cazurile anterioare, de vreme ce institutia pe care o
conduceti a inteles sa transmita catre mass media date nereale"! Conducerea
DNA face referire la un caz in care DGA a informat presa si conducerea
Ministerului de Interne ca a rezolvat un flagrant important. Numai ca, prin adresa
semnata de seful DNA, lui Sintion i se reamintea ca speta a fost lucrata de
politistii si procurorii DNA, iar "singura contributie a DGA a fost aceea ca
denuntul a fost inregistrat la Directia Generala Anticoruptie, care, mai apoi, a
orientat denuntul, asa cum impune legea, catre institutia noastra". DGA-ul
condus de Sintion-Rolf a continuat apoi sa isi asume spete ale DNA. Intr-o alta
adresa, Daniel Morar, seful DNA, scria ca "ma declar extrem de dezamagit si
contrariat in acelasi timp ca nici discutiile, nici scrisoarea pe care v-am trimis-o
legat de nemultumirile mele fata de colaborarea dintre noi nu au avut nicio
urmare". Criza dintre DNA si DGA a atins cote maxime cand Daniel Morar a
amenintat ca e pregatit sa emita o dezmintire publica referitoare la "plagiatele"
DGA: "Am evitat sa dam dezmintire publica numai pentru ca am sperat ca
asemenea incidente se pot rezolva prin dialog si ca plasarea institutiei pe care o
reprezentati intr-o postura nefavorabila ar fi un demers contraproductiv"! Nici
acest ultimatum nu a fost luat in seama de Marian Sintion-Rolf, aflat in "foame"
de rezultate. Si, conform surselor din cadrul Directiei Nationale Anticoruptie,
asumarea cazurilor rezolvate de la DNA de catre oamenii lui Sintion s-a facut, de
mai multe ori, prin comunicate de presa aparute chiar inainte de retinerea
inculpatilor!
         Ciudat este raspunsul directorului DGA in privinta relatiilor de lucru dintre
DGA si DNA. Sintion spune ca "relatiile sunt foarte bune". Asta pentru ca "noi am
prezentat cazurile dupa ce ne-am consultat cu birourile de presa ale parchetelor,
in conformitate cu principiul transparentei din strategia de prevenire si combatere
a coruptiei la nivelul Ministerului Administratiei si Internelor si care are la baza
strategia de prevenire si combatere a coruptiei de la nivelul Guvernului"!

Marian Sintion-Rolf, seful Directiei Generale Anticoruptie din cadrul
MAI, nu este la primul scandal. Acesta si-a "dinamitat" institutia dupa ce a silit
zeci de subordonati sa paraseasca directia. Acuzand "politica de teroare"
instaurata de directorul Sintion, angajatii DGA-ului si-au reclamat seful la
ministru: "Are un comportament paranoic, urla, tipa si refuza sa vorbeasca direct
cu cadrele din subordine", se spune intr-un raport semnat de comisarul DGA,
Adrian Iancu. In plangerea facuta catre Blaga se reclama faptul ca numirile in



locurile lasate libere se fac pe baza de simpatii, prin imputerniciri, evitandu-se
astfel scoaterea la concurs a posturilor. Angatii DGA mai sustin ca seful lor nu
are stagiul militar satisfacut fiind clasat inapt din cauza afectiunilor psihice.
Despre problema testului psihologic - care reprezinta pasul principal la angajarea
in cadrul DGA - Serviciul de Comunicare Publica din cadrul MAI a anuntat ca
Marian Sintion nu s-a "confruntat" cu asa ceva: "Domnul Marian Sintion a fost
numit in functia de director general al Directiei Generale Anticoruptie in urma
detasarii sale din cadrul Ministerului Public (...) in aceste conditii nu era
necesarta efectuarea unei testari psihologice, ca si in cazul angajatilor MAI"!
Despre acuzele privind afectiunile psihice, Marian Sintion-Rolf declara ca a fost
supus testarii psihologice la angajarea sa in magistratura, dar si apoi, in timpul
activitatii sale.

                                                           Tudorel GLAMAN, Razvan POPA

ZIUA.VINERI 09 FEBRUARIE 2007

             Groparul Directiei Generale Anticoruptie

        -- Procurorul Marian Sintion este acuzat de subalterni ca abuzeaza de
functia pe care o ocupa * Un sfert din personalul DGA si-a cerut transferul
sau a fost dat afara

Marian Sintion Rolf, sefului Directiei Generale Anticoruptie din
Ministerul Administratiei si Internelor, este protagonistul unor scandaluri de
presa. Astfel, Sintion a ajuns sa fie acuzat de sefii altor departamente ca a
raportat date false despre activitatea DGA sau de catre ofiterii Directiei care
sustin ca abuzurile comise de acesta sunt la ordinea zilei. Cazul ofiterului Adrian
Iancu este doar unul din multele abuzuri de care Sintion se face vinovat. In
privinta comportamentului cel putin ciudat al lui Sintion stau marturie numarul
mare de ofiteri si subofiteri - aproximativ o patrime din efectiv - care au fost dati
afara sau si-au solicitat transferul la un alt departament din cadrul ministerului
condus de Vasile Blaga. Multe dintre victimele lui Sintion au apelat la instanta,
dar cei mai multi s-au bucurat ca au scapat din "iadul" de la DGA.

 Abuzurile lui Rolf
 Putrezimea Romaniei porneste de la cel mai agresiv si dominant lant

vicios: politia, parchetetele, tribunalele. Acestea intretin si dezvolta zilnic un
sistem corupt si nesimtit de dominare si de control al vietilor noastre, cu sprijin
politic venit din cele mai inalte zone. Prea multe pozitii de decizie in stat sunt
ocupate de persoane care au contact cu persoane care au incalcat legea si care
dispun dupa bunul plac de resursele umane si materiale pe care le au la
dispozitie.

 Se pare ca atunci cand presedintele Basescu a lansat urarea "Sa traiti
bine!", a uitat sa precizeze ca aceasta nu era adresata cetatenilor de rand. Cand
cei care sunt chemati sa lupte impotriva ilegalitatilor se afla chiar in fruntea



structurilor cu astfel de atributii si sunt cei care incalca legea, atunci povestile cu
anticoruptia si europenismul nu mai adorm pe nimeni.

 Va prezentam un fragment dintr-un raport inaintat de comisarul Iancu
Adrian Marcel (angajat in DGA - n.r.) ministrului Vasile Blaga, in data de 11
august 2006.

 "Astfel, din cauza stilului managerial defectuos al directorului general -
procuror SINTION MARIAN ROLF, comportamentului paranoic al acestuia,
politicii de teroare instaurate de catre acesta prin tipete, urlete si refuzul de a
discuta direct cu cadrele ce solicita acest lucru, la nivelul DGA s-a inregistrat o
dinamica negativa de personal. Unele cadre au solicitat plecarea, altele (cms. sef
ZAMFIR STEFAN, cms. sef POPESCU GHEROGHE, cms. sef GALUSCA
CONSTANTIN, cms. RADUCU REMUS, cms. ISPAS CONSTANTIN, cms.
SAVIANU STANICA, cms. DUMITRESCU DAN, sinsp. BUNEA DIANA, chiar si
subsemnatul) au fost obligate - in urma presiunilor facute - sa solicite mutarea in
alte unitati (oare toate aceste cadre, multe dintre ele cu o bogata experienta
profesionala au fost niste neadaptati?) si, ceea ce este mai grav, unele cadre s-
au imbolnavit, fiind pensionate medical: cms. sef. ENESCU DARIUS RADU a
suferit un infarct, iar cms.sef DOBRESCU CONSTANTIN un atac de panica,
ambii fiind in prezent pensionati pe caz de boala.(...)

 Bani pe apa Sambetei
 In legatura cu cheltuielile DGA trebuie retinut si faptul ca se fac cheltuieli

nejustificate: numeroase deplasari in strainatate ale conducerii unitatii, fara
rezultate concrete; cursuri de specializare in strainatate - cazul procurorului
ALBU ALINA, seful serviciului Anchete; folosirea autoturismelor de serviciu in
interes personal - cazul scms. DASCALU EUGEN FLORIN care a fost (pe ce
criterii?) numit sef la Biroul judetean Giurgiu, locuieste in orasul Buftea si face
zilnic naveta cu autoturismul de serviciu Dacia Logan cu nr. de inmatriculare B
47 IPH pe ruta Buftea - Bucuresti - Giurgiu si retur; precum si chemarea tuturor
cadrelor din teritoriu pentru motive minore la sediul DGA - in intervalul 12-
14.07.2006 toate cadrele din teritoriu, cu decontarea cheltuielilor de transport, au
fost chemate la sediul DGA de catre procuror MARIAN SINTION pentru "discutii
individuale" care au durat aproximativ doua minute.

 Numiri clientelare in functii de conducere
 Numirile in functii in cadrul DGA se fac pe baza de simpatii si se practica

politica "interimatului". Astfel, sefii unor servicii care ocupasera functiile
respective prin concurs (cms. sef. ZAMFIR STEFAN, cms. sef. POPESCU
GHEORGHE, cms. sef GALUSCA CONSTANTIN, scms. MARGINEAN LILIANA
si altii) au fost obligati sa plece, in locul lor fiind imputerniciti - fara respectarea
prevederilor legale, a ordinelor si instructiunilor in vigoare si pe o perioada mai
mare decat cea legala - cms. RADU GENU, scms. MANEA GHEORGHE, insp.
NICA CRISTIAN, scms. DASCALU EUGEN, scms. DEDIU DANIEL, scms.
CAPATANA CRISTIAN DINEL si altii, evitandu-se astfel scoaterea la concurs a
posturilor respective si implicit ocuparea acestora de catre persoane bine
pregatite din punct de vedere profesional, dar neagreate de catre conducerea
DGA. (...)



 Cat priveste numirile in functii, trebuie amintit un caz aparte, cel al scms.
MACHEDON BOGDAN care, pentru faptul ca are un unchi procuror la Constanta
si alt unchi in cadrul SRI Constanta, a fost promovat in functia de sef birou
Harghita (in locul scms. CHIRIAC NICOLAI), i s-a acordat de Ziua Politiei o prima
de 90.000.000 (nouazeci milioane) lei - fara a avea rezultate deosebite, precum
si salariul de excelenta de 50%. (...)"

 Suspiciuni de politie politica
 "Un alt abuz in serviciu, atat al directorului general procuror MARIAN

SINTION, cat si al directorului general adjunct scms. MANEA GHEORGHE, este
obligarea lucratorilor din cadrul Serviciului Prevenire, cat si a celor din teritoriu de
a efectua un sondaj de opinie (intrebarile neavand legatura cu coruptia in randul
personalului MAI, ci vizand mai degraba optiunile politice ale cetatenilor) in
numele Ministerului Justitiei - Institutul National de Criminalistica.

 Lucratorilor DGA li s-au confectionat ecusoane din care reiese ca sunt
incadrati la Institutul National de Criminalistica si au fost sfatuiti de catre scms.
MANEA GHEORGHE sa nu spuna ca sunt angajati ai DGA, ci ai institutiei sus
mentionate. Din informatiile pe care le detin, intre DGA si Institutul National de
Criminalistica nu exista un Protocol de colaborare si, chiar daca ar fi, nu cred ca
ar avea stipulata acest gen de activitate.

 Scms. MANEA GHEORGHE nu are curajul sa-si asume responsabilitatea
functiei, in sensul ca nu pune rezolutii direct pe materiale ci pe biletele, pastreaza
lucrarile la el foarte mult timp (chiar si o luna) pana le inainteaza spre aprobare
directorului general, refuza sa le semneze sau le distruge dupa ce le-a semnat.
Astfel, atat in calitatea de imputernicit la comanda S.D.I., cat si ca director
general adjunct, dupa semnare a distrus exemplarul nr. 1 al unor lucrari (doua
adrese din luna ianuarie 2006 catre S.T.A. Oradea - adresa nr. S/407413 din
06.01.2006, adresa ce a fost refacuta si expediata la data de 13.02.2006, si
respectiv S.T.A. Arges - adresa nr. S/1907077/06.01.2006) si mi-a remis
exemplarul nr. 2 ca si cum lucrarile ar fi fost expediate.

 De asemenea, in cursul lunii iunie 2006, fiind la comanda DGA, a semnat
o adresa pe care am intocmit-o catre DNA - Sectia Parchetelor Militare (adresa
nr S/407633/06.06.2006), s-a deplasat personal cu adresa la DNA, dar
negasindu-l pe procurorul caruia ii era destinata a revenit la sediu si a distrus
ambele exemplare. Acest aspect este cunoscut si poate fi confirmat si de catre
insp. pr. CIOBANU BOGDAN, fost lucrator S.D.I., aflat in perioada respectiva la
comanda serviciului, actualmente promovat ca sef la biroul anticoruptie
Dambovita".

 Conflict deschis cu procurorii DNA
 Marian Sintion a incercat sa submineze si activitatea Directiei Nationale

Anticoruptie. Unitatea condusa de Sintion Rolf si-a insusit o serie de rezultate
obtinute de procurorii DNA. Exista informatii neoficiale potrivit carora DGA a pus
in pericol anchete importante ale procurorilor de la DNA.

 Conflictul dintre DNA si DGA a aparut anul trecut dupa ce institutia
condusa de Sintion a inceput sa-si aroge meritele rezolvarii unor cazuri
instrumentate de DNA. Prin mai multe adrese oficiale, Daniel Morar, procurorul-
sef al DNA, i-a reprosat lui Sintion ca institutia sa a preluat mai multe rezultate



obtinute de DNA. "Sunt nevoit sa imi exprim din nou profunda nemultumire fata
de felul in care DGA, sub conducerea dumneavoastra, isi promoveaza politica de
comunicare. Consider ca, de aceasta data, situatia este chiar mai grava decat in
cazurile anterioare, de vreme ce institutia pe care o conduceti a inteles sa
transmita catre mass-media date nereale", se specifica intr-o adresa trimisa de
Morar lui Sintion. Intr-o alta adresa, seful DNA ii scrie lui Sintion ca "ma declar
extrem de dezamagit si contrariat in acelasi timp ca nici discutiile, nici scrisoarea
pe care v-am trimis-o legat de nemultumirile mele fata de colaborarea dintre noi
nu au avut nici o urmare".

 Cu ce se ocupa DGA
 Conform paginii web a MAI, Directia Generala Anticoruptie a fost infiintata

prin Legea nr.161/2005 privind stabilirea unor masuri pentru prevenirea si
combaterea coruptiei in cadrul Ministerului Administratiei si Internelor, ca
structura specializata pentru prevenirea si combaterea coruptiei in randul
personalului MAI, subordonata direct ministrului Administratiei si Internelor.
Infiintarea DGA se inscrie pe linia masurilor adoptate de Romania in vederea
accelerarii luptei impotriva coruptiei in administratia publica, ce constituie una din
sarcinile prioritare pentru indeplinirea angajamentelor asumate de Romania in
cadrul procesului de integrare in UE pe Capitolul "Justitie si Afaceri Interne".
Ofiterii de politie judiciara din cadrul acestei Directii au fost abilitati sa efectueze,
in conditiile prevazute de lege, activitati de prevenire si descoperire, precum si
actele de cercetare penala dispuse de procurorul competent, privind prevenirea,
descoperirea si sanctionarea faptelor de coruptie savarsite de personalul MAI.
Conform competentelor legale, DGA efectueaza teste de integritate la toate
structurile din componenta ministerului. Actiunile DGA au un profund caracter
ofensiv, de anticipare si identificare a vulnerabilitatilor si factorilor de risc,
urmarind indepartarea acestora, in vederea oferirii de catre personalul MAI a
unui serviciu public de calitate, neviciat de fapte de coruptie.

 Spritul de la Izvorani
 Disperat ca abuzurile comise de el vor rasufla in presa, Marian Sintion a

considerat ca trebuie sa inchida cumva gura jurnalistilor. In acest sens, la
sfarsitul anului trecut, a organizat o intalnire neoficiala cu ziaristii acreditati pe
langa MAI. Baza de agrement a Ministerului Administratiei si Internelor de la
Izvorani a fost locul unde Sintion i-a adunat pe reprezentantii media pentru o
mica petrecere. Prin acest demers, Rolf a incercat sa se puna bine cu presa si sa
impiedice orice tentativa a vreunui subaltern de a demasca neregulile din
interiorul Directiei Generale Anticoruptie.

 Morar o scalda
 Contactat telefonic de ZIUA, Daniel Morar a refuzat sa comenteze

conflictul pe care DNA il are cu Marian Sintion. Nici Marian Sintion nu a dat curs
solicitarilor oficiale ale ziarului nostru si nici nu a dorit sa-si faca public CV-ul. In
zilele urmatoare vom continua sa prezentam informatii despre situatia tensionata
care se inregistreaza in interiorul Directiei Generale Anticoruptie.



GANDUL. VINERI 09 FEBRUARIE 2007

Ministrul Blaga pregateste "masuri" in cazul conflictului de la varful
DGA

Ministrul Administratiei si Internelor, Vasile Blaga, a anuntat, ieri, la
Brasov, ca va lua "cu siguranta" masuri de sanctionare in cazul semnalat de
ziarul Gandul privind conflictul iscat de seful Directiei Generale Anticoruptie
din cadrul ministerului, procurorul Marian Santion, care a refuzat sa permita
controlul pe care trei reprezentanti ai Corpului de Control al MAI fusesera trimisi
sa-l faca in "parohia" sa. "Cu siguranta ca voi lua masuri, dupa ce voi primi
raportul Corpului de Control, pe care il astept", a declarat ministrul Blaga. El s-a
ferit sa spuna in ce vor consta asa-zisele "masuri", dezvaluind insa ca acestea
vor fi "indreptate de ambele parti, pentru ca se pare ca au gresit si dintr-o parte,
si din cealalta".

Adrian POPESCU

GARDIANUL. SAMBATA 10 FEBRUARIE 2007

            DNA si castigi: Spagari si contrabandisti, pusi in libertate

           Inculpatii din doua dosare penale, investigate de Directia Generala
Anticoruptie alaturi de procurorii Directiei pentru Investigarea Infractiunilor de
Crima Organizata si Terorism si predate Directiei Nationale Anticoruptie pentru
competenta solutionare au fost pusi in libertate de magistrati, inlocuindu-se astfel
masura retinerii cu cea de interdictie a parasirii tarii.
        Curtea de Apel Bucuresti a decis eliberarea din arest a celor trei inculpati
din „Dosarul Mitei de la AVAS – Bacau“ confirmand, astfel,  decizia Tribunalului
Bucuresti, prin care inculpatii din dosarul mitei AVAS - Dimitrie Dan Hauca,
Vasile Dumbrava si Alexandru Rusu, judecati in stare de arest pentru trafic de
influenta, sa fie pusi in libertate cu interdictia de a nu parasi tara.
       Cei trei inculpati din „Dosarul Mitei de la AVAS“ au fost prinsi în flagrant, pe
18 septembrie 2006, dupa ce au primit suma de 75.000 euro. Ei au fost arestati
preventiv în 20 septembrie, iar dosarul a fost inaintat procurorilor DNA. Hauca a
fost consilier juridic în AVAS, cu atributii de reprezentare a institutiei în fata
instantelor judecatoresti din zona Bacau, Dumbrava a fost profesor la Facultatea
de Drept a Universitatii George Bacovia din Bacau si, anterior, ofiter de politie la
IPJ Bacau – specializat în combaterea coruptiei, iar Rusu a fost consilier juridic la
firma de lichidatori judiciari Sierra Quadrant. Din probele prezentate de procurori
a reiesit ca cei trei inculpati au pretins si au primit de la un denuntator 75.000 de



euro, promitând ca vor interveni  pentru rezolvarea unei licitatii. Vanzarea avea
ca obiect activele de la SC Sofert SA Bacau, aflata în stare de faliment.
      Traficanti de tigari, eliberati
      Magistratii Curtii de Apel Suceava au decis eliberarea complicilor
contrabandisti ai fostului viceprimar din Fratautii Noi, Stefan Mihai Babalean.
Astfel, ucrainenii Ilie Cernovaliuc, de 32 de ani, si Vasile Opait, de 38 de ani, si
cetatenii romani Danut Ursachi, de 39 de ani, si Radu Gheorghe Pâslar, de 31 de
ani, arestati pentru constituire a unui grup infractional organizat si contrabanda în
forma agravanta, au fost pusi în libertate, pentru ultimii doi fiind aplicata masura
obligarii de a nu parasi tara. Prin urmare, din întregul lot de 13 contrabandisti a
mai ramas în arest doar Stefan Mihai Babalean. În decembrie 2006,
contrabandistii, sase cetateni români si sapte ucraineni, au fost prinsi în flagrant
in timp ce transportau peste frontiera verde 100.000 pachete de tigari (200
baxuri) marca „Ronson“, iar 70.000 pachete (140 baxuri) au ramas în camionul
cu care au fost transportate, pe teritoriul Ucrainei, lânga fâsia de granita din zona
Vuliva, comuna Fratautii Noi. Din cercetari a rezultat ca anterior au mai introdus
în tara, peste frontiera verde, circa 400 baxuri de tigari. Întreaga cantitate de
marfa a fost recuperata dupa efectuarea perchezitiilor domiciliare.

                                                                     Eduard Pascu Ion Alexandru

GARDIANUL. LUNI 12 FEBRUARIE 2007

         Culmea ilegalitatii! Ambasada Spaniei a inceput sa solicite vize si
pentru romanii care muncesc in regat mai putin de sase luni

       Incredibil, dar adevarat! Reprezentantii Ambasadei Spaniei la Bucuresti au
inceput sa solicite vize si pentru romanii care merg sa munceasca in regat mai
putin de sase lui. Astfel ca mai multi lucratori autohtoni, care au plecat doar
pentru patru luni sa lucreze in aceasta tara, au fost obligati sa treaca pe la
Consulat pentru a obtine viza.
      Fara sa le pese de legislatia comunitara, oficialii Ambasadei Spaniei la
Bucuresti au inceput sa le solicite vize si romanilor care au contract de munca, in
regat, mai mic de sase luni. Astfel ca ziarul „Gardianul“ a descoperit ca mai multi
romani, care au plecat sa munceasca in Spania doar pentru patru luni, au fost
nevoiti sa treaca pe la Consulat pentru a obtine viza. In aceasta situatie s-au aflat
Ilie Dumitru, Ioan Popa si Ionel Mocanu. Celor trei romani le-au fost eliberate
vizele in data de 1.02.2007, chiar in perioada in care atat presa din Romania, cat
si cea din Spania aratau faptul ca vizele de sase luni impuse muncitorilor
autohtoni sunt ilegale.
        «Se profita de moliciunea Guvernului»
      „Nu inteleg cum a fost posibil ca Ambasada Spaniei la Bucuresti sa elibereze,
la inceputul acestei luni, vize pe o perioada de patru luni pentru lucratorii romani!
Pentru ca in Comunicatul Ambasadei este specificat faptul ca viza este necesara



doar in cazul in care romanii au contracte de munca peste sase luni, masura
care si in aceste conditii este ilegala, pentru ca cetatenii romani au dreptul sa
circule liber in statele UE.
        Chiar si presedintele Comitetului Tehnic privind libera circulatie a
lucratorilor, de la Bruxelles, Dimitrios Kontizas, a atentionat Spania ca nu poate
impune vize muncitorilor romani. Se profita de moliciunea Guvernului Romaniei,
din cauza aceasta spaniolii incalca abuziv cadrul legal. Guvernantii trebuie sa
raspunda poporului roman de ce se continua aceasta bataie de joc fata de noi“,
ne-au declarat surse din cadrul sistemului.
         Ministrul muncii se ascunde
        La inceputul lunii februarie, ministrul muncii, Gheorghe Barbu, a anutat
presa ca a discutat cu omologul sau spaniol despre problema vizelor de munca
si ca in cel mai scurt timp ele vor disparea. Din pacate acest lucru nu s-a
intamplat, ci dimpotriva, abuzul asupra romanilor a luat amploare. L-am contactat
pe ministrul Barbu pentru a-l informa despre vizele celor trei romani, insa nu a
dorit sa comunice cu noi. Reprezentantii Ministerului Afacerilor Externe (MAE) nu
au ezitat, insa, sa faca declaratii in presa pe acesta tema, astfel am aflat ca,
guvernantii nostri inca negociaza pentru eliminarea vizelor cu oficialii spanioli.
„Aceasta viza de munca nu trebuie sa existe pentru ca se incalca acquis-ul
comunitar (n.n., legislatia UE). Dar, deocamdata, problema nu este pe deplin
clarificata. Spania inca aplica viza de munca. Oficialii romani sunt in negocieri cu
cei spanioli si se insista ca aceste vize sa fie eliminate“, ne-a declarat Corina
Vinteanu, purtatorul de cuvant al MAE.
            «Nu se doreste eliminarea vizelor»
            Surse oficiale ne-au precizat, totusi, ca vizele de munca nu vor disparea
prea curand intrucat oficiali ai Ambasadei Spaniei la Bucuresti au interese ca ele
sa ramana „in picioare“. „Lucratorilor romani nu li se dau contractele de munca la
Oficiu pentru Migratia Fortei de Munca, ci in locuri obscure, de catre diversi, care
le impun sa obtina viza pentru patru luni, viza pusa pe pasaport chiar de catre
consulul spaniol Toribio de Prado Perez. Obligandu-i pe romani sa treaca pe la
Ambasada pentru viza, automat acestia sunt trimisi, de acelasi consul, la diversi
intermediari, care sunt mana in mana cu el, sa obtina contracte de munca.
Contracte care sunt acordate pe bani grei. Si atunci este simpla schema afacerii:
daca dispar vizele, dispar si intermediarii si o data cu ei banii. Concluzia: oficialii
spanioli nu vor dori nici in ruptul capului sa renunte la vize, cu toate ca masura
este una ilegala“, au conchis sursele noastre. La sfarsitul anului trecut, o retea
care se ocupa cu traficarea cazierelor judiciare a fost anihilata de catre ofiteri ai
Directiei Generale Anticoruptie. Din aceasta retea faceau parte sapte
persoane care racolau cetateni români care voiau sa plece la munca in Spania.
Acestia prestau chiar in fata Ambasadei Spaniei la Bucuresti. La vremea
respectiva, procurorii au inceput urmarirea penala fata de cei sapte. Acum, nu se
mai aude nimic despre acest scandal...

                                                                                 Andreea Dancu



EVENIMENTUL ZILEI.MARTI 13 FEBRUARIE 2007

                Mita pentru un certificat de urbanism

          Un functionar de la Biroul din Urbanism al Primariei comunei Domnesti,
judetul Ilfov, a fost prins in flagrant de ofiterii Directiei Generale Anticoruptie in
timp ce ii solicita unui cetatean mita pentru eliberarea "in regim de urgenta" a
unui certificat.
     Astfel, functionarul ii ceruse unui barbat suma de 200 de lei, promitandu-i in
schimb ca-i va elibera un certificat de urbanism privind un teren situat in comuna
Domnesti, document pentru care, potrivit angajatului, acesta ar fi fost nevoit sa
astepte, in mod normal, mai bine de un an. In urma unui denunt, functionarul a
fost prins in flagrant cu 100 de lei marcati asupra sa.
Mihai Mincan

  CRONICA ROMANA. MARTI 13 FEBRUARIE 2007

        Dosar de mita, pentru un pumn de dolari

       Un cetatean din Republica Moldova este cercetat in Romania pentru dare de
mita, dupa ce ofiterii galateni de la Directia Generala Anticoruptie l-au prins
in flagrant, duminica, incercand sa ofere 40 de dolari unui politist de frontiera
pentru a-i permite intrarea in tara cu un autoturism defect.

        LIBERTATEA. MIERCURI 14 FEBRUARIE 2007

           Hotel pentru martorii anticoruptie

         Directia Generala Anticoruptie detine sase garsoniere si doua
apartamente care sunt folosite pentru cazarea martorilor ori anchetatorilor veniti
din provincie. Fiecare camera e dotata cu aer conditionat, televizor si telefon.
Sediul dispune si de incaperi moderne pentru ancheta, cu geamuri mate,
microfoane si camere luat vederi.
         Infiintata cu aproape doi ani in urma pentru reducerea coruptiei din
structurile Ministerului de Interne, institutia condusa de procurorul Marian
Santion a demascat, numai in 2006, aproape doua mii de functionari publici
corupti. DGA a primit trei milioane de euro pentru constructia unui sediu nou, la
marginea Capitalei, cu dotari de ultima ora.
          Anchete filmate de procurori



        Anchetatorii au sase sali de ancheta, cu geamuri fumurii, din care martorii
indica precis persoanele suspecte fara sa fie vazuti. In plus, interogatoriile sunt
filmate, iar procurorii urmaresc in direct discutiile cu suspectii.
        Noul sediu anticoruptie are si un fel de minihotel pentru cazarea celor
implicati in ancheta si care nu sunt cercetati. ”Exista martori sau chiar politisti
anchetatori care vin din provincie si sunt cazati aici”, ne-au spus oficialii DGA.
       Camerele au un confort foarte apropiat celor din hotelurile de trei stele, in
conditiile in care sunt spatioase, luminoase, cu paturi confortabile si aer
conditionat. In fiecare locuinta exista telefon si televizor, iar apartamentele au
inclusiv sufragerie si bucatarie cu toate dotarile moderne.

                                                                                   Andrei Dumitrescu

GANDUL.MIERCURI 14 FEBRUARIE 2007

        Se intampla in Romania!
        Politistii DGA din Satu Mare "au furat" autoturismul unui
satmarean

       O actiune initiata la sfarsitul saptamanii trecute de ofiterii Biroului Teritorial
Satu Mare al Directiei Generale Anticoruptie (DGA) s-a terminat cum nu se
poate mai prost pentru politisti, acestia luand din greseala, la intoarcere, Dacia
unui satmarean in locul celei de serviciu. Incidentul s-a petrecut vineri dupa-
amiaza la Satu Mare. Coordonati de insusi comisarul Ioan Hotea, seful
Serviciului Teritorial Oradea al DGA, in subordinea caruia se afla si Biroul Satu
Mare, politistii au organizat o actiune menita sa prinda in flagrant doi traficanti de
tigari ce intentionau sa mituiasca un ofiter de Politie din localitate. Dupa flagrant,
politistii DGA i-au transportat pe faptasi la sediul Parchetului de pe langa
Tribunalul Satu Mare cu Daciile de serviciu, iar pana la finalizarea audierilor au
lasat masinile in fata institutiei.La plecare, unul dintre politisti s-a urcat din
greseala la volanul altei Dacii, parcata de proprietar chiar langa autoturismul lor.
Si pentru ca era intuneric, nu a sesizat schimbul, conducand masina pana la
sediul Biroului DGA, in curtea Inspectoratului Politiei de Frontiera Satu Mare.
Cateva minute mai tarziu, negasindu-si autoturismul in locul in care l-a lasat,
pagubasul a sesizat Politia. Dar, vazand in parcare o Dacie abandonata avand
aceeasi culoare ca a lui, omul a intuit ca la mijloc ar putea fi si o incurcatura si a
cerut politistilor sa verifice si aceasta supozitie. Banuiala s-a adeverit in scurt
timp. Masina "furata" a fost predata proprietarului. Si, spre norocul distratului
politist, pagubasul a decis sa nu mai depuna plangere impotriva lui, pentru furt.
Nu la fel de intelegatori au fost superiorii "hotomanului", care i-au deschis
acestuia dosar de cercetare administrativa. "Recunosc ca e hazliu. E ca in filmele
cu Stan si Bran. Dar nu si pentru mine", declara furios comisarul Ioan Hotea,
seful Serviciului Teritorial Oradea al DGA. Deocamdata, cercetarile nu s-au



finalizat. "Se jura ca a luat masina din neatentie. A vazut Dacia alba si s-a urcat
la volan. Iar masina a pornit la cheie, nu a fortat-o", a mai declarat seful
Serviciului Teritorial Oradea al DGA.

                  Elena MUJ

PREZENT. MIERCURI 14 FEBRUARIE 2007

           Gherilele militienilor lui Blaga

         Zilele trecute s-a declansat o campanie de presa virulenta impotriva sefului
Directiei Generale Anticoruptie din Ministerul Administratiei si Internelor,
Marian Sintion. Atacurile vin ca urmare a rezultatelor consemnate de procurorul
anticoruptie in batalia cu bizonii din sistem, rezultate evidentiate recent si de
ministrul Vasile Blaga.
         De la infiintarea acestui organism, care permite ministrului sa faca ordine in
propria ograda, au fost deranjati foarte multi dintre coruptii din minister, iar de la
o vreme au intrat in panica si capii internelor, ingrijorati de incapatanarea lui
Sintion de a nu face rabat de la principiile inscrise in fisa postului. Exista semnale
ca atat seful Jandarmeriei, cat si seful Corpului de Control al ministrului Blaga se
afla in atentia DGA, ca sa nu mai vorbim de sefuleti speriati de ceea ce li s-ar
putea intampla in viitorul apropiat. Pe de alta parte, procurorul Sintion este
victima unei conjuncturi generate de dezvaluirile dintr-un cotidian central, cu
privire la modul scandalos prin care ziaristul Dan Carbunaru a fost inregimentat
in politie, ca sef al unei directii centrale, cu un grad mult prea mare pentru umerii
sai, pentru ca, la scurt timp, sa fie din nou avansat in functie si grad. Mai mult, el
a intrat in conflict cu alte structuri din MAI, dupa ce a incercat sa centralizeze
informatiile publice din MAI. Folosindu-se de plangerile unui ofiter DGA inlaturat
din sistem pe motive de incompatibilitate, dar si de foamea de publicitate a unor
capi ai DNA, doua cotidiane centrale au fost atrase in batalia bizonilor din MAI
contra lui Sintion. Unul dintre acestea este, evident, chiar ziarul de la care a
plecat Dan Carbunaru pentru a face cariera politieneasca.

Civilul Carbunaru a fost napadit de grade
     Un cotidian central a dezvaluit recent informatii privind ascensiunea
fulgeratoare a unui fost ziarist la conducerea unei directii centrale din MAI. Este
vorba despre Dan Carbunaru, fost ziarist la „Gandul” si incadrat in MAI cu gradul
de inspector principal direct din viata civila. Autorii materialului de presa au
analizat conditiile legale ale acestei incadrari si au ajuns la concluzia ca legislatia
a fost usor siluita de dragul lui Carbunaru. Un an mai incolo insa, pe 1 decembrie
2006, Dan Carbunaru a fost avansat, la exceptional, la gradul de subcomisar de
politie „cu toate ca nu trecuse, cum spune ordinul intern al ministrului, jumatate
din perioada minima de 3 ani de la acordarea gradului anterior”. „Jurnalistul Jean
Danut Carbunaru a fost incadrat, la varsta de 27 de ani, in octombrie 2005, direct
din viata civila ca inspector principal de politie si director al Directiei de Informare



si Relatii Publice (DIRP). Gradul de incadrare in Politie este, pentru cei care nu
au „spate„, de subinspector si pot ocupa o functie de executie, pe perioada de
proba de 6 luni. O functie de conducere, cum este aceea de director in aparatul
central al MAI, se ocupa cu respectarea prevederilor Ghidului Carierei Politistului,
care stipuleaza conditiile minime, obligatorii si cumulative, conditii pe care Dan
Carbunaru nu le indeplinea la momentul numirii in functie. De altfel, MAI a
recunoscut ca s-au facut derogari prin ordin al ministrului. Directorul DIRP este o
functie de chestor cu doua stele, iar gradul minim pentru aceasta functie este de
comisar-sef. Carbunaru era doar inspector principal. Abia pe 1 decembrie 2006,
printr-o alta scamatorie, Vasile Blaga l-a avansat pe Carbunaru, «la exceptional»,
in gradul de subcomisar, in dispretul miilor de politisti care lucreaza in operativ” –
scriau ziaristii de la „Gardianul”. Dezvaluirile privind avansarea abuziva a lui
Carbunaru au fost urmate de publicarea unei note interne comisa chiar de
subordonatii acestuia, prin care conducerea ministerului era sfatuita sa puna
„batista pe tambal” si sa nu raspunda semnalelor din presa. Iata un fragment din
rezolutia pusa de oamenii lui Carbunaru pe Nota interna amintita: „Recomandam
evitarea unei atitudini polemice cu publicatia in cauza. Aceasta recomandare
este argumentata atat de caracterul singular al acestei voci mediatice, profilul
publicatiei, cat si a cotei de audienta detinute la nivelul pietei media centrale”. Cu
alte cuvinte, nu ne intereseaza semnalele negative de presa daca nu aveti tiraj
de sute de mii de exemplare sau nu ne intereseaza adevarul daca el este spus
doar intr-o singura publicatie.

Doi si-un sfert intra pe fir
           In urma acestor dezvaluiri insa, in minister au inceput convulsiile. Astfel,
Directia Generala de Informatii si Protectie Interna, condusa de Virgil Ardelean
(zis Vulpea), a inceput sa faca investigatii interne privind scurgerile de informatii
catre presa. Aceasta in conditiile in care dezvaluirile cu privire la presupusele
„abuzuri pozitive” comise de conducerea MAI in cazul Dan Carbunaru, anume
incadrarea acestuia in MAI pe un grad superior si avansarea suspect de rapida la
gradul urmator, erau publice. Mai mult, ofiterii din subordinea lui Virgil Ardelean
au trecut la investigatii (abordari individuale directe si discrete) in randul
jurnalistilor din preajma autorilor dezvaluirilor pentru a-i trage de limba cu privire
la intentiile si eventualele jocuri de culise puse la cale. Pe de alta parte, exista
informatii ca si Dan Carbunaru impreuna cu Dan Valentin Fatuloiu au demarat
propria ancheta pentru a afla cine se afla in spatele initiativei dezvaluirilor din
presa si cine a plasat informatiile „fierbinti” catre ziaristi. Recent, intr-o discutie
privata, Dan Carbunaru ar fi declarat: „Pe baietii aia, ca jurnalisti ii inteleg, asta
este meseria lor, dar cei din sistem care au coabitat cu ei isi vor rupe gatul!”. Pe
de alta parte, contactandu-i pe autorii articolelor de presa care au dezvaluit
manevrele din cazul Carbunaru, acestia au declarat ca si ei au semnale despre
„luptele aprige” care se duc in MAI dupa dezvaluirile publicate, dar ca nu vor
deocamdata sa ofere mai multe amanunte. Referitor la Dan Carbunaru, ziaristii
afirma ca in spatele informatiilor publicate nu se afla nimeni din sistem, fiind
vorba doar de un demers publicistic bazat pe o stare de fapt neobisnuita,
rezultata si documentata exclusiv din informatii publice. Mai mult, au spus



acestia, exista si informatii conexe provenite din mediul politic, dar care nu au
fost date publicitatii.

Dai in Carbunaru si sufera Sintion
          Dan Carbunaru insa l-a identificat deja, ca prezumtiv autor moral al
anchetelor din „Gardianul”, pe seful Directiei Generale Anticoruptie, Marian
Sintion. In acest sens, surse apropiate sefului IGPR ne-au declarat ca dupa ce
Dan Fatuloiu a fost chestionat de ziaristi cu privire la relatia sa apropiata cu Dan
Carbunaru, in biroul acestuia au intrat, ca invitati, Bogdan Chireac, redactorul-sef
al cotidianului „Gandul”, si Dan Carbunaru, fost ziarist la „Gandul”. Intalnirea a
avut loc in ziua in care pe posturile de televiziune s-a difuzat informatia cu privire
la trecutul sau, de posibil informator al Securitatii, aflat in atentia CNSAS. Nu se
stie ce au discutat cei trei, dar, la cateva zile dupa inaugurarea noului sediu al
DGA, cand Vasile Blaga a laudat conducerea directiei lui Marian Sintion, atat prin
rezultatele anticoruptie, cat si in planul promovarii imaginii publice a ministerului,
prin DGA, in ziarul „Gandul” a fost declansata campania impotriva lui Marian
Sintion. Evident, autorii materialelor publicate sunt fostii colegi ai lui Carbunaru.
Mai mult, informatiile care stau la baza dezvaluirilor au fost mai intai publicate in
serial pe un site patronat de controversatul Francisc Toba si de sotia sa, Daniela
Toba. Pe site-ul lui Toba sunt opt episoade ale unor „dezvaluiri” facute de un
anume comisar Adrian Iancu, zis Corrado Cattani, care, suparat fiind ca a fost
dat afara de conducerea DGA din motive de incompatibilitate cu statutul de ofiter
de informatii, plus probleme grele cu CNSAS, a facut plangeri penale impotriva
conducerii DGA, plangeri care, desi se afla in lucru la Parchet, au devenit publice
pentru a forta mana procurorilor prin presiuni mediatice.

Hop si Andreescu!
      Posibilele conflicte dintre Carbunaru si DGA, respectiv dintre Adrian Iancu si
DGA, s-au mulat perfect pe intentiile secretarului de stat Anghel Andreescu,
suparat si el pe seful DGA din mai multe motive. In primul rand, DGA i-a facut
dosar penal colonelului Constantin Lecu, fostul sef al Directiei logistica din cadrul
Jandarmeriei romane, doar ce urmeaza a fi trimis in instanta. Pe de alta parte,
surse din MAI spun ca Anghel Andreescu ar fi informat, discret, conducerea
Jandarmeriei cu privire la faptul ca DGA are in lucru un dosar ce-l priveste pe
insusi Costica Silion, seful Jandarmeriei. Intr-adevar, atat DGA, cat si DNA au in
lucru un astfel de dosar, chiar daca cei de la DNA nu recunosc oficial acest lucru.
Costica Silion este suspectat si cercetat pentru fals in declaratia de avere,
constructia unui gard la casa din apropierea Bucurestiului, acordarea de prime
substantiale atat siesi, cat si adjunctilor sai pentru „aportul” adus integrarii
Romaniei in UE, tolerarea unor grave fapte de coruptie privind organizarea
examenelor subofiterilor de jandarmi care doreau sa devina ofiteri, folosirea
bunurilor mobile ale Jandarmeriei in folos personal, folosirea jandarmilor in
termen pentru rezolvarea unor probleme private etc. Desi cercetarea unor
asemenea posibile infractiuni este in fisa postului DGA, se pare ca lui Anghel
Andreescu nu-i convine o asemenea stare de fapt. Prin urmare, in urma cu doua
saptamani, cand a simtit ca lantul se strange la varful Jandarmeriei, Andreescu a
semnat, cu de la sine putere, un referat prin care a trimis Corpul de Control al
ministrului sa faca verificari in documentele de ancheta ale Directiei Generale



Anticoruptie. Cum seful direct al celor trimisi sa controleze DGA este Constantin
Manoloiu (zis „Groparu’”, de la modul in care ingroapa rezultatele controalelor),
se impune o intrebare de bun-simt: Anghel Andreescu stia, sau nu, ca printre
documentele ce urmau sa fie cercetate de controlorii sai se afla si o speta
privindu-l chiar pe Constantin Manoloiu?!
Acuzatiile aparute recent in presa, la adresa lui Marian Sintion, vizau si modul in
care a decurs aceasta actiune de control ordonata de Andreescu. S-a afirmat ca
Sintion, seful DGA, si-ar fi batut joc de reprezentantii Corpului de control, pe care
i-a tinut la poarta institutiei, dar ca, ulterior, ar fi admis totusi, pentru putin timp,
accesul unuia dintre ei in sediul DGA; si acesta a fost apoi trimis la plimbare.
Reactia a fost justificata prin faptul ca referatul de control nu era semnat de
ministrul Vasile Blaga, singurul in masura sa dispuna un astfel de control la DGA.
Prin urmare, semnatura lui Anghel Andreescu nu avea decat, cel mult, valoarea
unei intimidari.

Remus Span revine
   Un al treilea motiv pentru care Anghel Andreescu nu vede cu ochi buni
actiunile DGA tine mai degraba de sentimente de „paternitate” decat de
profesionalism. Este vorba despre conditiile in care a fost indepartat Remus
Span, actualul sau sef de cabinet, din fruntea DGA, conditii surprinzator de
asemanatoare cu acelea care au dus la inlaturarea comisarului petitionar Adrian
Iancu. Cum se stie deja, Remus Span a fost destituit din functia de director
adjunct al DGA de ministrul Blaga „ca urmare a implicarii acestuia in activitati
incompatibile cu functia detinuta si cu specificul unitatii in care isi desfasoara
activitatea. Ministrul administratiei si internelor a fost informat de structurile
specializate ale statului cu privire la existenta unor date care probeaza faptul ca
directorul adjunct al DGA a intervenit pe langa mai multi procurori in favoarea
unor politisti cercetati pentru comiterea unor infractiuni. Aceste informatii, care
fac obiectul unei anchete a Departamentului National Anticoruptie, nu pot fi date
publicitatii inainte de incheierea cercetarilor” - s-a aratat intr-un comunicat al MAI.
Evident, personajul si-a gasit apoi un post in cabinetul secretarului de stat Anghel
Andreescu, chiar daca presa a dezvaluit implicarea lui in fapte grave de coruptie,
mai ales in perioada in care ocupase functia de sef al UM 0962 Satu Mare.
Revenind, atacurile impotriva sefului DGA isi gasesc „motivatie” si in actiunea
„caziere pentru Spania”, caz cand ofiterii DGA, sub coordonarea directa a
ministrului de interne si impreuna cu procurorii DNA, au descins, in noiembrie
2006, la Directia de Evidenta Operativa si Cazier Judiciar din IGPR, unde au
facut perchezitii si au retinut doua persoane. Asta este de presupus ca l-a
deranjat direct pe Dan Fatuloiu, ca sa nu vorbim si de alti sefuleti din politie,
administratie sau politica (vezi cazurile Prisacaru, spaga din hotelul bacauan al
lui Iacubov, spaga prin mandat postal de la Craiova, cazul vamesilor de la
Otopeni etc etc.).

Diferenta specifica din MAI
             Ca si in cazul atacului la varful SPP, declansat la sfarsitul lunii trecute, si
aici se doreste de fapt decapitarea DGA si preluarea controlului acestei directii
de catre indivizi care sa stie sa negocieze nivelul spagii din MAI, defalcat pe
functii, grade, sau cumetrii.



Numai ca, deocamdata, la conducerea MAI se afla Vasile Blaga, un personaj
suficient de inteligent pentru a gasi modalitatea de a stapani iesirile kamikaze ale
gherilelor din interior, avand in vedere ca MAI si DGA sunt monitorizate cu
strictete de Comisia Europeana, de ambasadele din Marea Britanie si Spania,
organisme care au implementat si finantat programul anticoruptie din MAI. Nu
intamplator sloganul DGA, „Noi facem diferenta!”, este acelasi cu sloganul MI5. II

                                                                                     Cosmin Badescu
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      SUCEAVA - Acuzatii de mita la frontiera

       Un vames si un politist de frontiera de la Punctul de Trecere a Frontierei
Vicov, judetul Suceava, sunt cercetati pentru luare de mita. Ei ar fi primit bani de
la o ucraineanca pentru a-i permite sa introduca in tara tigari peste plafonul
vamal admis. In momentul in care a fost controlata, asupra femeii au fost
descoperite 188 de pachete de tigari, recunoscand ca a avut o intelegere
prealabila cu lucratorii de la PTF Vicov. Cercetarile in acest caz sunt continuate
de ofiterii Directiei Generale Anticoruptie.
                                                                                    Mara Raducanu
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          Nepotul lui Gino Iorgulescu - Acuzat de santaj

        Un subinspector din cadrul Sectiei 2 Politie, Iorgulescu Gino Petre (foto),
nepotul celebrului Gino Iorgulescu – fost presedinte la FC National, a fost ieri
prins in flagrant delict de lucratorii Directiei Generale Anticoruptie(DGA) si
procurorul Mihai Betelie, de la Parchetul Judecatoriei Sectorului 1, in timp ce
primea trei milioane de lei si un cartus de tigari de la un cetatean.
       Anchetatorii au stabilit ca politistul l-a constrans pe mituitor sa-i dea bani sub
amenintarea ca il va transforma din martor in inculpat intr-un dosar privind
furturile din locuinte comise de Tudorache Alexandru Cristian. Politistul pretindea
ca banii urmau sa fie dati arestatului Tudorache, altfel acesta ar fi facut declaratii
indicandu-l pe martor ca fiind de fapt complice

                                                                                       Violeta Fotache

JURNALUL NATIONAL. VINERI 16 FEBRUARIE 2007

CLUJ - Medic legist prins luand mita

       Medicul legist Codrin Horea Rebeleanu, sef al Serviciului Judetean de
Medicina Legala Bistrita Nasaud, este cercetat pentru luare de mita de procurorii
anticoruptie Cluj si de lucratorii clujeni ai DGA. Potrivit anchetatorilor, la 25
ianuarie 2007 medicul a cerut 500 de euro de la autorul unui accident rutier care
se impacase cu victima lui, pentru a-i emite un certificat medico-legal care sa nu
anuleze consecintele impacarii. Amenintat cu inchisoarea, omul a promis banii,
dar l-a denuntat pe medic. El a fost retinut pentru 24 de ore.

 Violeta Fotache
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          Nepotul lui Gino Iorgulescu, inculpat pentru santaj

Ofiterii Directiei Generale Anticoruptie (DGA) l-au prins in flagrant pe
Gino Petre Iorgulescu, nepotul fostului presedinte de la FC National, ofiter de
politie la Sectia 2, in timp ce primea 300 de lei si un cartus de tigari de la
persoana pe care o santaja.
Potrivit DGA, la 13 februarie, politistul a luat legatura cu persoana in cauza,
martor intr-un dosar penal instrumentat de Sectia 2, pe care a constrans-o prin
amenintari sa se prezinte la sectie cu suma de 100 de euro. Ofiterul pretindea ca
banii urmau sa ajunga la inculpatul Alexandru Cristian Tudorache, care era



cercetat in stare de arest preventiv pentru mai multe infractiuni de furt calificat.
Pentru a fi mai convingator, nepotul lui Gino Iorgulescu l-a amenintat pe
denuntator ca risca sa devina din martor inculpat in dosarul de furt, daca nu
aduce suma de bani. Politistul sustinea ca inculpatul Tudorache isi va schimba
declaratiile date anterior si il va indica pe martor drept complice la furt calificat.
         Gino Petre Iorgulescu are 26 de ani si a terminat Academia de Politie anul
trecut, fiind in primul an de activitate. El a fost inculpat pentru santaj si nu are
voie sa paraseasca Bucurestiul timp de 30 de zile.
                                                                                                        R.P.
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                 POLITISTUL SANTAJIST

           Nepotul fostului presedinte al echipei de fotbal FC National, Gino
Iorgulescu, subinspector la Sectia 2 Politie a fost prins in flagrant de ofiterii
anticoruptie, dupa ce a luat mita 300 RON si un
cartus de tigari. Gino-Petre Iorgulescu , subinspector la Sectia 2 Politie din
Capitala i-a cerut bani unei persoane care era martor intr-un dosar de furturi din
locuinte. Subinspectorul, care pe langa faptul ca este nepotul lui Gino Iorgulescu,
este si finul unui sef de birou din cadrul aceleiasi sectii de politie, l-a amenintat
pe respectivul martor ca daca nu-i aduce o suta de euro il baga complice la furt
in dosarul in care este martor, in baza unei declaratii pe care o detine de la unul
din hoti. Politistul este cercetat in libertate, cu interdictia de a parasi localitatea pe
o perioada de 30 de zile.
           BANI SI TIGARI
           Subinspectorul Iorgulescu a fost prins de politistii de la Directia
Generala Anticoruptie, chiar in biroul sau, dupa ce a primit 300 RON si un
cartus de tigari Parliament Aqua Blue, cartusul fiind inscriptionat cu "Santaj -
14.02.2007".

             GARDIANUL VINERI 16 FEBRUARIE 2007

        Nepotul lui Gino Iorgulescu, politist la Sectia 2, anchetat pentru santaj
       Trei milioane de lei si un cartus de tigari pentru confortul unui
spargator de locuinte

         Nepotul fostului presedinte al Clubului FC National, Gino Iorgulescu,
proaspat politist la Sectia 2 de Politie din Bucuresti, s-a ales cu dosar penal
pentru santaj. Petre Gino Iorgulescu, ofiter la serviciul judiciar, este acuzat de



favorizarea unui spargator de locuinte si de santajarea unui martor din dosarul in
care este cercetat acest infractor.  Politistul a fost prins in flagrant de catre
ofiterii Directiei Generale Anticoruptie chiar in sediul Sectiei 2, in timp ce
primea mita 3 milioane de lei vechi si un cartus de tigari. Banii si tigarile urmau
sa-i fie inmânate pargatorului de locuinte, aflat in arestul Politiei.
        Petre Gino Iorgulescu are 26 de ani si a terminat Academia de Politie
„Alexandru Ioan Cuza“ la mijlocul anului trecut. Proaspat incadrat ca
subinspector la serviciul judiciar al Sectiei 2 Politie, ofiterul, care este nepotul
fostului presedinte al clubului de fotbal FC National, se afla inca sub tutela
profesionala si il are ca sef pe nasul sau de cununie, subcomisarul de politie,
Hamzu Nicolae. Iorgulescu fusese desemnat, in noiembrie 2006, sa
instrumenteze un dosar de spargeri de locuinte, dosar avându-l ca principat
inculpat pe un anume Alexandru Cristian Tudorache. Dupa intocmirea referatului
in  cauza, politistul a inaintat dosarul la Parchetul de pe lânga Judecatoria
Sectorului 1 insa, din motive numai de el stiute, a facut in asa fel incât
spargatorul sa ramâna incarcerat in arestul Sectiei 4 Politie, eludând astfel
dispozitiile privind functionarea locurilor de detentie, deoarece detinutul trebuia
mutat pe arestul parchetului.
         Amenintari cu fabricarea unui dosar
        Ancheta derulata de subinspectorul Petre Gino Iorgulescu a inglobat si
declaratia unui martor, declaratie care se afla la dosarul cauzei, dosar inaintat
procurorilor. Chiar daca lucrarea nu se mai afla la el, politistul l-a sunat, incepând
cu prima saptamâna a lunii februarie, pe martor, cerându-i spaga 100 de euro.
Iorgulescu l-a amenintat pe martor ca, daca nu este de acord cu aceasta plata, ii
va intocmi dosar penal pentru complicitate la furturile lui Alexandru Cristian
Tudorache. Potrivit martorului, politistul i-a spus ca ii trebuie banii pentru a-i
inmâna lui Tudorache, care se afla in arestul Sectiei 4 Politie. „Ofiterul de politie
i-a spus martorului ca este în posesia unei declaratii olografe data în prezenta sa
de catre inculpatul Alexandru Cristian Tudorache prin care acesta arata ca
martorul este complice la infractiunea de furt calificat, Cu ocazia prinderii în
flagrant a subinspectorului de politie Iorgulescu Gino-Petre, si urmare a efectuarii
controlului în fisetul personal al acestuia, declaratia în cauza a fost gasita, desi
ofiterul înaintase dosarul la Parchetul de pe lânga Judecatoria Sectorului 1“, ne-
au declarat surse din rândul anchetatorilor
        Flagrant in sectia de politie
Miercuri, ofiterii DGA si procurorii Parchetului de pe lânga Judecatoria
Sectorului 1 au descins in sediul Sectiei 2 Politie, unde l-au prins in flagrant pe
Iorgulecu la scurt tinmp dupa ce a primit de la martorul santajat suma de 3
milioane de lei vechi si un cartus de tigari Parliament, pe care era inscriptionat
„SANTAJ – 14.02.2007“. Procurorii i-au intocmit nepotului fostului presedinte al
FC National dosar penal si i-au dat interdictie sa paraseasca localitatea timp de o
luna de zile.

                                                                Ion Alexandru , Eduard Pascu
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Seful medicilor legisti din Bistrita-Nasaud, cercetat pentru spaga

Ofiterii anticoruptie din cadrul Ministerului Administratiei si Internelor
au prins in flagrant, miercuri, pe seful legistilor din judetul Bistrita-Nasaud,
doctorul Codrin Rebeleanu (foto) in timp ce primea suma de 500 de euro pentru
a nu modifica datele dintr-un certificat medico-legal.

           Cu o zi inainte, la sediul DGA-Cluj, un cetatean a depus un denunt in
care se preciza ca in cursul anului 2006, a avut un accident de circulatie iar
pasagerul a suferit vatamari corporale care au necesitat, conform unui certificat
medico-legal 55 de zile de ingrijiri medicale cu mentiunea revizuirii la un anumit
termen. In urma accidentului, soferul s-a ales cu dosar penal pentru vatamare
corporala din culpa si conducere cu o alcoolemie peste limita legala. Ulterior,
soferul s-a impacat cu pasagerul iar acesta din urma si-a retras plangerea.
         Ori dai banii, ori infunzi puscaria
In cursul lunii ianuarie 2007, cei doi s-au prezentat la SML Bistrita-Nasaud, unde
medicul legist-sef Codrin Rebeleanu l-a examinat pe Ioan Sutea (n.red. - victima
accidentului) dupa care l-a rugat sa iasa din cabinet. Ramas singur cu soferul,
medicul i-a cerut suma de 500 de euro pentru a nu mari numarul de zile de
ingrijiri medicale de la 55 de zile la peste 60. Acest lucru ar fi dus la anularea
impacarii intre parti, iar soferul ar fi fost cercetat penal. Doctorul l-a amenintat pe
sofer ca daca nu ii da banii, il baga la puscarie.
       Codrin Rebeleanu este cercetat pentru luare de mita, iar ofiterii D.G.A. au
extins cercetarile cu privire la alte fapte de coruptie în care este implicat medicul
legist.
                                                                         Eduard Pascu , Ion Alexandru
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             Fost partener de afaceri al lui Mischie, retinut de DNA

           Procurorii anticoruptie au retinut, ieri, pentru 24 de ore, un fost ofiter de
politie de la IPJ Pitesti, implicat intr-un caz de favorizare a unui fost partener de
afaceri apartinând grupului gorjean patronat de Nicolae Mischie.
        Procurorii DNA au retinut, ieri, pentru 24 de ore, un fost ofiter de politie de la
IPJ Pitesti, implicat intr-un caz de favorizare a unui fost partener de afaceri
apartinând grupului gorjean patronat de Nicolae Mischie. Inspectorul principal
Constantin Daniel Georgescu este acuzat ca a luat mita 5.000 de euro de la
doua persoane pe care le cerceta penal când se afla inca in functie, pentru
infractiuni economice. Ofiterii DGA au primit autodenuntul unuia dintre cei



cercetati, care l-a acuzat pe inspectorul principal Georgescu de faptul ca i-a dat
spaga materiale de constructii si aproximativ 3.000 de euro pentru a-i
musamaliza un dosar in care era cercetat pentru inselaciune.
        La mijlocul lunii noiembrie, dosarul a fost preluat de DNA Bucuresti, iar in
colaborare cu DGA au descoperit ca ofiterul de politie avea relatii dubioase cu
afaceristul argesean Ion Tanase, unul dintre administratorii firmei Temiplast MT
SRL din Mihaesti, pe care, de asemenea, il cerceta penal pentru inselaciune prin
emiterea de file CEC fara acoperire in banca, prejudiciul stabilit fiind de peste 6
miliarde de lei vechi.
         Sustragere de documente secrete
         La sfârsitul lunii iunie a anului trecut, procurorii au descins simultan la
domiciliile politistului, mamei acestuia si ale afaceristului Ion Tanase, prilej cu
care au gasit doua fotolii pe care inspectorul principal Constantin Daniel
Georgescu le-a primit spaga de la Tanase. Surse apropiate anchetei ne-au
declarat ca, la perchezitia domiciliului politistului, au fost gasite mai multe
documente secrete purtând antetul IPJ Arges si 34 de cartuse de calibrul 7,65
mm.
Impotriva politistului au fost depuse mai multe plângeri privind abateri disciplinare
si, imediat dupa declansarea anchetei in dosarul luarii de mita, si-a dat demisia
din politie. Astazi, procurorii DNA ii vor prezenta pe Georgescu si pe Tanase
magistratilor argeseni pentru emiterea mandatelor de arestare.
          Compensari la ordinul lui Mischie
          Ion Tanase este un vechi client al procurorilor. In urma cu câtiva ani, a fost
trimis in judecata pentru implicare intr-o afacere ilegala alaturi de fostul sef al
Corpului Gardienilor Publici Gorj, Spiridon Foanene. În cursul lunii august 2003,
administratorul Klod Invest SRL din Gorj Claudiu Negut l-a contactat pe Spiridon
Foanene, cerându-i sa faca o operatiune de compensare, având ca beneficiara
firma Temiplast MT SRL. Asta, in ciuda faptului ca Corpul Gardienilor Publici Gorj
nu avea nici un fel de obligatii financiare fata de Temiplast. Drept pentru care
Negut i-a fost recomandat lui Foanene de catre fostul presedinte al Consiliului
Judetean Gorj, Nicolae Mischie, care, spun anchetatorii, a insistat pentru
incheierea acestei afaceri. Câteva luni mai târziu, Foanene a acceptat sa
semneze compensarea cu Temiplast pentru suma de trei miliarde de lei.
Tranzactia a avut loc prin firma lui Negut si a fost intermediata prin societatea
socrului sau. Afacerea s-a perfectat in baza cererii lui Ion Tanase, a carui firma
pe care o administreaza trebuia sa plateasca unui client din Pitesti exact suma
de 3 miliarde de lei (valoarea compensarii). Pe parcursul anchetei, Spiridon
Foanene a sustinut sus si tare ca a fost constrâns sa efectueze operatiuni de
compensare in urma presiunilor la care l-a supus Nicolae Mischie.

                                                                       Ion Alexandru , Eduard Pascu
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           Medic legist retinut pentru trafic de "alcool in sange"

          Seful Serviciului de Medicina Legala din Bistrita a fost retinut ieri de
politistii Directiei Generale Anticoruptie si de procurorii anticoruptie din Cluj
dupa ce a fost prins in flagrant in timp ce primea o spaga de 500 de euro de la un
sofer care provocase un accident rutier sub influenta alcoolului.
         Medicul legist-sef Codrin Rebeleanu a fost denuntat autoritatilor chiar de
soferul caruia ii ceruse mita, Marinica Sangeorzan. Totul a inceput in vara anului
2006, cand acesta din urma a provocat un accident rutier in care a fost ranit Ioan
Sutea, ce se afla in masina sa.
         Medicii legisti care l-au examinat pe Sutea i-au eliberat un certificat pentru
aproximativ 50 de zile de ingrijiri medicale. Pe de alta parte, soferul s-a ales cu
dosar penal pentru ca a condus sub influenta alcoolului si pentru vatamare
corporala din culpa.
         Dupa un timp, Marinica Sangeorzan s-a impacat cu victima sa si a convins-
o sa-si retraga plangerea penala astfel incat sa nu mai fie acuzat de vatamare
corporala. Luna trecuta, Sutea s-a dus la medicul Rebeleanu pentru un nou
control medical, fiind insotit si de autorul accidentului.
        Dupa ce l-a examinat, medicul l-ar fi amenintat pe sofer ca, daca nu-i da
500 de euro, va modifica certificatul medico-legal eliberat pe numele victimei,
astfel incat perioada de ingrijiri medicale sa depaseasca 60 de zile, ceea ce ar fi
insemnat ca impacarea dintre cei doi nu-l mai salva pe Sangeorzan de acuzatia
de vatamare corporala
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            Cercetari. Nepotul lui Gino Iorgulescu, politist-spagar

         Un tanar politist de la Sectia 2 Politie din Bucuresti, nepot al lui Gino
Iorgulescu - fostul presedinte al echipei de fotbal FC National - a fost prins in
flagrant, ieri, de procurori si politisti in timp ce primea mita 300 de lei si un cartus
de tigari. Subinspectorul Gino Petre Iorgulescu, in varsta de 26 de ani, a terminat
anul trecut  Academia de Politie. Proaspatul om al legii ar fi pretins banii in
numele unui inculpat aflat in stare de arest preventiv.
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            Nepotul lui Gino Iorgulescu, suspendat din Politie
          Santaja hotul cu un dosar penal

           Tupeul unora dintre politistii care nu se multumesc doar cu salariul de
bugetar depaseste orice inchipuire. Subinspectorul Petre Gino Iorgulescu,
nepotul lui Gino Iorgulescu, fostul boss de la FC National, a santajat cu puscaria
un spargator, iar "comisionul" cerut infractorului a fost trecut intr-o chitanta scrisa,
culmea, de un alt politist.
      Marius Bobelnicu, zis "Dixi", si Cristian Alexandru Tudorache sunt, pentru
politistii de la Sectia 2, doua nume grele. Doi indivizi care, in celebrul tandem, au
dat zeci de spargeri. Tudorache a "cazut" si acum este in arestul Sectiei 4, in
timp ce "Dixi" se bucura de libertate. Ca infractorul nu e clientul unei celule l-a
deranjat atat de tare pe subinspectorul Petre Gino Iorgulescu, judiciarist la Sectia
2, incat ofiterul s-a pus pe capul lui. L-a amenintat ca, daca nu baga mana in
buzunar, il arunca in puscarie. Ca sa arate ca nu glumeste, nepotul lui Iorgulescu
l-a pus pe Tudorache sa dea o declaratie in care sa il "traga" dupa el pe "Dixi",
drept complice intr-un dosar aflat la Parchet.
Infractorul a lasat impresia ca s-a "inmuiat", a pus intr-o punga 300 de lei si 10
pachete de tigari  si s-a dus glont la Biroul de Investigatii Criminale al Sectiei 2,
unde fusese chemat de ofiterul santajist. Agentul Valentin Popa a facut oficiile de
casier-incasator, dupa care  pretul - cam mic, e adevarat - al libertatii infractorului
a ajuns in fisetul subofiterului. Ceea ce a urmat depaseste orice inchipuire.
Bobelnicu a fost scos pe hol, unde subofiterul Popa a scris doua chitante in care
a mentionat ca a primit de la infractor 300 de lei si  zece pachete de tigari!
      Ofiterii DGA si procurorul care au organizat flagrantul au gasit in biroul
agentului Popa banii si tigarile inscriptionate cu "santaj", dar si cele doua chitante
ciudate. Tanarul judiciarist Iorgulescu, suspendat din Politie, e cercetat pentru
santaj. Popa a spus ca "atentia" era un fel de recuperare a prejudiciului intr-un
dosar.
         Unchiul nu comenteaza
         Toate incercarile de a afla si parerea lui Gino Iorgulescu despre acest caz
al carui principal personaj este chiar nepotul sau au fost sortite esecului. Fostul
sef de la FC National a respins toate apelurile telefonice facute de reporterii
Averea.

                                                           Cristian Burcioiu, Silviu Marculescu
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              A luat mita 300 de lei

            Nepotul lui Gino Iorgulescu, fostul presedinte al FC National, a fost prins
in urma cu doua zile de catre ofiterii Directiei Generale Anticoruptie (DGA) in
timp ce primea mita 300 de lei si un cartus de tigari. Petre Iorgulescu are 26 de
ani si este subinspector la Sectia 2 Politie din Capitala.
         Procurorii au dispus inculparea acestuia pentru savarsirea infractiunii de
santaj si i-au interzis sa paraseasca localitatea pe o perioada de 30 de zile.

Ancheta DGA a fost declansata la inceputul lunii februarie. Ofiterii
anticoruptie au primit atunci informatii potrivit carora lucratori de politie din cadrul
Sectiei 2 favorizeaza o persoana acuzata de savarsirea mai multor infractiuni de
furt calificat. Unul din martorii dosarului de furt s-a adresat ofiterilor DGA
spunandu-le ca subinspectorul Petre Iorgulescu face presiuni asupra sa.
            Facea presiuni asupra martorilor contra cost
           Anchetatorii sustin ca martorul a fost contactat in mod repetat de catre
subinspectorul Iorgulescu, care i-a solicitat suma de 100 euro pentru a-i da
inculpatului, in caz contrar urmand sa-i intocmeasca un dosar penal pentru
complicitate la furt.
In urma cu doua zile, barbatul s-a prezentat la sediul Sectiei 2 cu 300 de lei si un
cartus de tigari, care in prealabil fusesera inscriptionate de ofiterii DGA cu
”santaj”. El i-a inmanat subinspectorului banii si tigarile, Iorgulescu fiind retinut
dupa cateva momente de ofiterii anticoruptie.
        Subinspectorul este nepotul fostului presedinte al echipei de fotbal  FC
National, Gino Iorgulescu, si finul sefului de birou, subcomisarul Nicolae Hamzu,
de la Sectia 2 Politie Bucuresti.  Petre Iorgulescu a terminat Academia de Politie
in 2006 si se afla inca sub tutela.
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                 Politistii care fura case de la stat

          Politisti, jandarmi si oficiali din MAI si-au cumparat locuintele de serviciu la
preturi preferentiale, desi aveau alte case in proprietate - fapt interzis de lege.

         Mai multi angajati ai Ministerului Administratiei si Internelor, unii dintre ei cu
grade si functii mari, au devenit proprietari ai apartamentelor de serviciu in care
stateau cu chirie, beneficiind de credite subventionate, desi detineau si alte
locuinte. Unul dintre impricinati are chiar sapte apartamente. Legea de vinzare a
locuintelor de serviciu le interzicea asemenea tranzactii, dar ei gasesc motive
dintre cele mai ingenioase pentru a-si justifica achizitiile. Iar Parlamentul le-a mai
facut un hatir: a scazut dobinda in lei de la 8 la 5% si i-a scutit de plata TVA.



          Mai multi angajati ai Ministerului Administratiei si Internelor (MAI), unii
dintre ei cu grade si functii mari, si-au cumparat apartamentele in care stateau cu
chirie, desi detineau si alte case sau apartamente. Pentru a intra in posesia lor,
acestia au dat declaratii notariale pe proprie raspundere din care reiesea ca nu
aveau alte case sau ca acelea pe care le detin deja nu intrunesc conditiile
minime de trai decent. Directia Generala Anticoruptie (DGA) din MAI a facut
verificari si a gasit falsurile in declaratii. In patru cazuri a trimis dosarele la
Parchet.
          „Credeti ce scrie in declaratia de avere?“
         Colonelul Geanta Stefan, seful Directiei Protectiei Civile din cadrul
Inspectoratului General pentru Situatii de Urgenta, si-a cumparat locuinta de
serviciu anul trecut. Potrivit declaratiei de avere, el detine din 1989 si un
apartament de 120 de metri patrati. Colonelul s-a justificat ca apartamentul din
Constanta este de doar 80 de metri patrati, iar familia sa numara cinci persoane.
Intrebat de ce in declaratia de avere apartamentul apare cu 120 mp, ofiterul ne-a
raspuns: „Dar ce, dumneavoastra luati in serios tot ce este scris in declaratia de
avere?“.
         „Celelalte case nu sint locuibile“
         In 2005, cind s-a improprietarit cu locuinta de la MAI, chestorul Ion Burciu,
sef serviciu in Directia Generala Management Operational din MAI, mai detinea,
potrivit declaratiei de avere, doua case de vacanta. Una din 1997, in judetul Cluj,
iar cealalta, din anul 2003, in Valea Doftanei, Prahova. Ion Burciu ne-a declarat
ca si-a cumparat locuinta de serviciu, intrucit celelalte case nu intrunesc conditiile
Legii locuintei: „Le-am trecut in declaratia de avere, insa ele sint nelocuibile. Nu
am gasit alta formulare“.
          Lecu, cel cu vila construita cu jandarmi
            Fostul sef al Directiei Logistice din Jandarmeria Romana, colonelul in
rezerva Nicolae Lecu, si-a cumparat un apartament de serviciu cu putin timp
inainte de a se pensiona si in plin scandal al vilelor ridicate cu jandarmii din
subordine.
         Colonelul a vindut casa care il facuse celebru fiului sau minor dintr-o
casatorie anterioara, desi legea nu il absolva nici de aceasta situatie.
          Lecu a fost acuzat de DNA, la sfirsitul anului trecut, ca ar fi folosit
materiale, utilaje si militari din Jandarmerie pentru construirea a doua imobile in
judetul Ilfov. Jandarmii erau transportati pe santiere cu masinile unitatii si erau
recompensati cu permisii si tigari.
          „Cealalta casa e din chirpici“
           Subcomisarul Bogdan Mihail Ivanescu, seful Serviciului Logistica din
Politia Capitalei, este proprietarul din 1993 al unei case de vacanta in Vrancea,
iar in 2005 si-a cumparat locuinta de serviciu. „Patru terenuri si casa din judetul
Vrancea sint mostenire. Cum de comisia mi-a dat casa? Pentru ca locuinta, din
care detin doar jumatate, este o casa din chirpici, nu se poate locui in ea, si
jumatate apartine surorii mele“, ne-a declarat Ivanescu, care a cumparat locuinta
de serviciu cu 70.000 RON.
        „Din banii pe casa vinduta mi-am luat doar o masina“



       Comisarul Adrian Grecu, adjunct al sefului Politiei sectorului 4 din Bucuresti,
a cumparat de la MAI un  in cartierul Timpuri Noi, cu 70.000 RON. Grecu a avut,
pina in 2004, un apartament in Sibiu, pe care l-a vindut cu 25.000 de euro. „Cu
banii luati nu am putut sa-mi cumpar alta casa, doar o masina, pentru atit
ajungeau“, ne-a declarat el.
       Ioan Oros, fost director adjunct al Arhivelor Nationale, s-a pensionat dupa ce
a cumparat si el, in 2005, locuinta de la MAI. Potrivit declaratiei de avere, el mai
detine inca un apartament in Brasov, din anul 1991.
         Politist la frontiera, 7 case
        Un politist de frontiera, cercetat acum de DGA, este proprietarul a sapte
apartamente. Agentul este cercetat si intr-un alt dosar, alaturi de 52 de invinuiti,
dintre care 37 trimisi in judecata pentru fapte de coruptie. DGA a emis un
rechizitoriu catre DNA Oradea, fiind totodata sesizata si Comisia de Verificare a
Averilor.

Ofiterii de politie judiciara Iulian Vlad si Ionel Bardasi din Galati sint cercetati de
DNA pentru ca si-au falsificat declaratia de avere pentru a obtine case din fondul
de locuinte sociale al Consiliului Local Galati.
          Lege schimbata de Parlament dupa interesul chiriasilor
        Incepind cu anul 2004, locuintele de serviciu care au apartinut institutiilor din
sistemul de aparare, ordine publica si securitate nationala au putut fi vindute
chiriasilor, potrivit Legii nr. 562. Chiriasii aveau citeva restrictii: sa nu aiba si sa
nu mai fi avut niciodata o locuinta in proprietate, pe numele lor, al sotilor sau al
copiilor aflati in intretinere si sa nu fi parasit serviciul din vina lor sau prin demisie.
In schimb, cumpararea se facea in conditii bune: cu un avans de 20 la suta, rate
in 20 de ani si o dobinda in lei de 8 la suta, mai buna decit a oricarei banci de la
acea ora. Normele care au urmat au impus un control minim: cei care vor sa
cumpere sa dea declaratii pe proprie raspundere ca nu au si nici nu au avut alte
proprietati. In iulie 2006 a aparut o noua lege, 357, care a oferit casele aproape
pe tava chiriasilor. Din restrictii a ramas doar cea cu „sa nu aiba alta locuinta“,
sau s-o fi vindut, iar drepturile s-au largit. Chiriasii nu mai erau obligati sa depuna
avans, dobinda a scazut la 5 la suta si erau scutiti si de la plata TVA.

                                                        Georgeta Ghidovat, Antoaneta Etves
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Nepotul lui Gino Iorgulescu, prins in flagrant luind un cartus de tigari

       Nepotul fostului presedinte al echipei de fotbal FC National, Gino Iorgulescu,
a fost prins miercuri seara in flagrant delict de catre ofiterii Directiei Generale
Anticoruptie (DGA). Gino Petre Iorgulescu, in virsta de 26 de ani, terminase
Academia de Politie anul trecut si se afla inca sub tutela ca subinspector la
Sectia 2 de Politie. Acesta i-ar fi pretins unui barbat care fusese audiat in calitate



de martor intr-un dosar de urmarire penala 100 de euro si un cartus de tigari, in
caz contrar amenintindu-l ca il va face complice la furt calificat.
        Controlul in fisierul personal al lui Iorgulescu, unde ofiterii au gasit declaratia
in care acesta acuza victima de complicitate, precum si cartusul pe care s-a
inscriptionat SANTAJ l-au dat de gol pe subinspector. Parchetul de pe linga
Judecatoria Sectorului 1 Bucuresti a emis interdictia de a nu parasi localitatea,
pe o perioada de 30 zile, pentru Gino Petre Iorgulescu.

                                                                                             Roxana Soare
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        Prins in flagrant de ofiterii anticoruptie
        Nepotul lui Gino Iorgulescu, cercetat pentru santaj

         Un politist bucurestean a fost prins in flagrant in timp ce primea 300 de lei
noi si un cartus de tigari de la un barbat pe care l-a santajat. Suspectul - nepotul
lui Gino Iorgulescu - a absolvit Academia de Politie anul trecut, fiind politist doar
de cateva luni. Potrivit surselor judiciare, subinspectorul Petre Gino Iorgulescu,
de 26 de ani, nepotul cunoscutului om de fotbal cu acelasi nume, a fost prins de
ofiterii Directiei Generale Anticoruptie (DGA) in seara zilei de 14 februarie,
chiar la el in birou, la Sectia 2 Politie. El a primit trei bancnote a cate 100 RON
marcate criminalistic si un cartus de tigari. Gino Iorgulescu a fost retinut.
Procurorii Parchetului de pe langa Judecatoria Sectorului 1 au dispus cercetarea
sa in libertate, cu interdictia de a parasi Capitala, pentru santaj. Ofiterii DGA
au fost sesizati de un bucurestean, martor intr-un dosar cu spargeri de locuinte
instrumentat de Iorgulescu. Barbatul a reclamat ca a fost sunat de politist, care i-
a cerut bani.
Pretextul invocat de anchetator a fost acela ca inculpatul Alexandru Tudorache,
cercetat pentru mai multe furturi din locuinte, vrea sa-si schimbe declaratia si sa-l
indice pe denuntator drept complice. Subinspectorul a pretins ca banii solicitati
trebuie sa ajunga chiar la hot, pentru ca acesta sa-si pastreze declaratia initiala.
Bucuresteanul a fost amenintat ca, daca nu va da banii, se va transforma din
martor in inculpat.
Gino Iorgulescu a absolvit Academia de Politie anul trecut, fiind ofiter debutant,
aflat sub tutela unui politist cu experienta pe o perioada de un an. El a fost
repartizat la Biroul de Investigatii Criminale din Cadrul Sectiei 2 din Capitala.
Potrivit unor surse, nasul acestuia ar fi chiar seful biroului, subcomisarul Nicolae
Hamzu. Ofiterul nu a confirmat, dar nici nu a infirmat aceasta informatie. Nicolae
Hamzu nu a vrut sa comenteze incidentul in care a fost implicat subordonatul
sau. "Parchetul sa-si faca treaba!", a declarat politistul.
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       Hotomania DGA se confirma
Pastila cu “hotomanii lui Hotea” ne-a fost confirmata de un articol

publicat miercuri de cotidianul Gandul, cu supratitlul “Se intampla in
Romania!” si titlul “Politistii DGA din Satu Mare <<au furat>> autoturismul
unui satmarean”:

          “O actiune initiata la sfarsitul saptamanii trecute de ofiterii Biroului
Teritorial Satu Mare al Directiei Generale Anticoruptie (DGA) s-a terminat
cum nu se poate mai prost pentru politisti, acestia luand din greseala, la
intoarcere, Dacia unui satmarean in locul celei de serviciu. Incidentul s-a petrecut
vineri dupa-amiaza la Satu Mare. Coordonati de insusi comisarul Ioan Hotea,
seful Serviciului Teritorial Oradea al DGA, in subordinea caruia se afla si Biroul
Satu Mare, politistii au organizat o actiune menita sa prinda in flagrant doi
traficanti de tigari ce intentionau sa mituiasca un ofiter de Politie din localitate.
Dupa flagrant, politistii DGA i-au transportat pe faptasi la sediul Parchetului de
pe langa Tribunalul Satu Mare cu Daciile de serviciu, iar pana la finalizarea
audierilor au lasat masinile in fata institutiei. La plecare, unul dintre politisti s-a
urcat din greseala la volanul altei Dacii, parcata de proprietar chiar langa
autoturismul lor. Si pentru ca era intuneric, nu a sesizat schimbul, conducand
masina pana la sediul Biroului DGA, in curtea Inspectoratului Politiei de Frontiera
Satu Mare. Cateva minute mai tarziu, negasindu-si autoturismul in locul in care l-
a lasat, pagubasul a sesizat Politia. Dar, vazand in parcare o Dacie abandonata
avand aceeasi culoare ca a lui, omul a intuit ca la mijloc ar putea fi si o
incurcatura si a cerut politistilor sa verifice si aceasta supozitie. Banuiala s-a
adeverit in scurt timp. Masina “furata” a fost predata proprietarului. Si, spre
norocul distratului politist, pagubasul a decis sa nu mai depuna plangere
impotriva lui, pentru furt. Nu la fel de intelegatori au fost superiorii “hotomanului”,
care i-au deschis acestuia dosar de cercetare administrativa. “Recunosc ca e
hazliu. E ca in filmele cu Stan si Bran. Dar nu si pentru mine”, declara furios
comisarul Ioan Hotea, seful Serviciului Teritorial Oradea al DGA. Deocamdata,
cercetarile nu s-au finalizat. “Se jura ca a luat masina din neatentie. A vazut
Dacia alba si s-a urcat la volan. Iar masina a pornit la cheie, nu a fortat-o”, a mai
declarat seful Serviciului Teritorial Oradea al DGA.”
     Articolul este destul de edificator, dar, conform surselor noastre politienesti,
se impun o rectificare si o completare. Rectificarea este ca “hotomania” s-a
petrecut nu vineri - dupa amiaza ci dupa miezul noptii de vineri spre sambata.
Completarea este ca, inainte de actul hotoman, politistii “distrati” au petrecut
cateva ore in salonul alb al restaurantului Miorita, situat cherestul (un fel de
vizavi) de Parchet.
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        Fost ofiter de politie retinut pentru luare de mita si trafic de influenta

     Curtea de Apel Bucure ti a emis ieri mandat de arestare pe numele fostului
ofi er de poli ie Daniel Constantin Georgescu. Acesta a lucrat pân  în 2006 în
cadrul IPJ Arge  la compartimentul de Investiga ii a Fraudelor.
      Anul trecut, procurorii de la DNA au declan at cercet rile penale asupra
acestuia, fiind acuzat c  a pretins i primit suma de 5.000 euro de la un patron
din Mice ti. S-a stabilit c  fostul ofi er de poli ie ar fi cerut bani pentru a interveni
pe lâng  un procuror de la Parchet s  dea o solu ie favorabil  într-un dosar.
Suma care a fost pretins  presupunea 2.000 euro, iar de la ceilal i 3.000 euro, a
cerut s  i se aduc i materiale de construc ie. De asemenea, acesta i-ar fi cerut
patronului mobilier. Ieri, atât ofi erul de poli ie, cât i persoana implicat  în
dosarul anchetat de procurori au fost aresta i la Bucure ti. Daniel Constantin
Georgescu a lucrat în IPJ Arge  pân  pe 5 iulie 2006, când a trecut în rezerv
prin demisie.

                                                                                               Adriana Grosu
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Fost poli ist arestat pentru luare de mit

Ieri ofi erii Direc iei Generale Anticorup ie au re inut doi arge eni
împotriva c rora exist  acuza ii grave. Este vorba de un fost ofi er de poli ie din
cadrul inspectoratului Jude ean de poli ie Arge i un om de afaceri din comuna
Mih ti. Ace tia sunt cerceta i din cursul anului 2005 pentru luare i dare de
mit . Printr-un comunicat transmis la redac ie, Serviciul Teritorial Anticorup ie ne-
a relatat despre ancheta desf urat , care a condus la luarea m surii de mai
sus. Iat  în cele ce urmeaz , care au fost faptele!

Mii de euro ca s  scoat  basma curat  un patron
În anul 2005, Daniel Constantin Georgescu era ofi er în cadrul Serviciului

de Investigare a Fraudelor, din cadrul Inspectoratului Jude ean de Poli ie Arge .
Acesta avea în lucru mai multe dosare penale ce îl priveau pe Ion T nase,
administratorul unei societ i din comuna Mih ti i un partener de afaceri al
acestuia. Pe durata anchetei, omul legii s-a transformat el însu i în infractor,
atunci când a pretins celor doi inculpa i diverse sume de bani i alte obiecte. Din
dorin a de a sc pa basma curat , Ion T nase i partenerul de afaceri al acestuia
au acceptat propunerea ofi erului. Astfel au ajuns ca, în repetate rânduri s  ofere
anchetatorului diverse „aten ii”, a c ror valoare nu este deloc de neglijat. Pe
durata cercet rilor, Daniel Constantin Georgescu a primit de la cei doi materiale
de construc ii, în valoare de 1.500 de euro, 3.000 de euro i o garnitur  de



mobil . În schimbul mitei pe care o luase, ofi erul le promisese lui Ion T nase i
celeilalte persoane c  va rezolva dosarele astfel încât, situa ia juridic  a celor doi

 fie îmbun it . Daniel Constantin Georgescu îi promisese lui Ion T nase c
în schimbul sumei de 15.000 lei, va pune o vorb  bun  pe lâng  un procuror de
la parchetul Cur ii de Apel Pite ti pentru a-l determina s  dea o solu ie favorabil
într-un dosar în care patronul era cercetat penal.

Ofi erul a demisionat din 2006 din cadrul I.P.J Arge
Despre toate acestea a aflat i conducerea Inspectoratului Jude ean de

Poli ie Arge , care a dispus o anchet . În cadrul cercet rilor care scoteau la
iveal  ilegalit ile comise de Daniel Constantin Georgescu, ofi erul a fost mutat
de la Serviciul de Investigare a Fraudelor, la Biroul de Cercet ri Penale din
cadrul Sec iei 1 din Pite ti. Tot în anul 2005, Inspectoratul Jude ean de Poli ie
Arge  a declinat competen a Serviciului Teritorial Anticorup ie Pite ti, care a
preluat ancheta. În cursul lunii iunie a anului trecut, ofi erii S. T.D.G.A au
efectuat mai multe perchezi ii la imobilele lui Daniel Constantin Georgescu i ale
lui Ion T nase. Imediat dup  perchezi ii, mai precis pe data de 5 iunie a anului
2006, ofi erul i-a prezentat demisia fiind trecut în rezerv . În timpul cercet rilor
au fost strânse probe împotriva celor doi. Astfel c , ieri, cei doi au fost re inu i.
Daniel Constantin Georgescu este acuzat de luare de mit i trafic de influen ,
în timp ce Ion T nase, va trebui s  r spund  acuza iilor de dare de mit , ori alte
foloase, direct sau indirect unei persoane care are influen  sau las  s  se
cread  c  are influen  asupra unui func ionar pentru a determina s  fac  acte
ce intr  în atribu iile sale de serviciu.

                                                                                            Monica Sandu

COTIDIANUL.SAMBATA 17 FEBRUARIE 2007

          Case la sfert de pret pentru „politistii imobiliari“

        Angajatii MAI care si-au cumparat locuintele de serviciu au beneficiat nu
doar de pomana legii, ci si de evaluari ale caselor care au dus la preturi derizorii.
      Politistii, jandarmii si oficialii MAI care si-au cumparat apartamentele de
serviciu desi mai aveau si alte case in proprietate au avut pentru ce risca:
preturile achizitiei de apartamente sint mult sub nivelul pietei, unele chiar de 3, 4
sau de 5 ori mai mici decit cele de pe piata.
      Potrivit unui comunicat al Biroului de presa al Ministerului Administratiei si
Internelor (MAI), o garsoniera a ministerului a fost evaluata intre 1.427 si 62.141
de lei. Ceea ce inseamna ca, in 2005, vinzarea s-a facut cu sume cuprinse intre
393 de euro si 17.149 de euro, iar in 2006, de la 404 euro la 17.631.
        Doua camere, intre 726 si 26.000 de euro
       Aceeasi sursa ne-a indicat ca un apartament cu doua camere a fost evaluat
intre 2.631 si 91.643 de lei. Adica la nivelul anului 2005, doua camere ale MAI au
fost vindute cu sume de la 726 de euro la 25.291 de euro, iar in 2006 pretul a



fost cuprins intre limitele 746-26.001 euro. La fel, un apartament cu trei camere a
fost evaluat intre 3.277 si 117.677 de lei. In 2005, valoarea lor era cuprinsa intre
904 euro si 32.474 de euro, iar in 2006 cel mai mic pret a fost de 929 de euro,
cel mai mare fiind de de 33.388 de euro.
       MAI sustine ca preturile apartamentelor au fost calculate de catre evaluatori
autorizati, care nu sint angajati MAI. Insa ministerul precizeaza ca pretul acestor
case „se poate modifica, in-trucit, potrivit prevederilor Legii nr. 357/2006, pentru
modificarea Legii nr. 562/2004, exista posibilitatea ca actualii detinatori ai
apartamentului sa solicite reevaluarea acestuia“.
      „Cotidianul“ a relatat in editia de vineri ca mai multi angajati ai MAI au
devenit, in anii 2005 si 2006, proprietari ai apartamentelor de serviciu pe care le-
au inchiriat, desi detineau si alte locuinte. Acestia au dat declaratii notariale pe
proprie raspundere din care reiesea ca nu aveau alte case sau ca acelea pe care
le detin deja nu intrunesc conditiile minime de trai decent. In plus, Parlamentul le-
a mai facut un hatir: a scazut, prin lege, dobinda de subventionare in rate a
caselor de la 8 la 5% si i-a scutit de plata TVA.
        Cine a beneficiat
        Printre beneficiari se numara colonelul Stefan Geanta, seful Directiei
Protectiei Civile din cadrul Inspectoratului General pentru Situatii de Urgenta,
chestorul Ion Burciu, sef serviciu din MAI, fostul sef al Directiei Logistice din
Jandarmeria Romana, colonelul in rezerva Nicolae Lecu, subcomisarul Bogdan
Mihail Ivanescu, seful Serviciului logistica din Politia Capitalei, care si-a cumparat
in 2005 locuinta de serviciu cu 70.000 de lei noi sau comisarul Adrian Grecu,
adjunct al sefului Politiei Sectorului 6 din Bucuresti.
         Blaga a sesizat Corpul de Control
         Ca urmare a materialului publicat in „Cotidianul“, ministrul Administratiei si
Internelor, Vasile Blaga, a cerut ieri Corpului de Control al MAI „efectuarea unor
cercetari cu privire la cele sesizate, urmind a comunica opiniei publice rezultatele
acestora“. Cealalta unitate a MAI abilitata sa verifice neregulile politistilor,
Directia Generala Anticorup-tie, este singura care a inceput verificarea
declaratiilor de avere ale politistilor si, pe masura ce a construit baza de date, a
sesizat falsul in declaratii in cazul a patru politisti si a intocmit dosare pe care le-a
trimis la Parchet.

                                                                                      Georgeta Ghidovat

                  ZIUA. SAMBATA 17 FEBRUARIE 2007

           Legist prins in flagrant

      -- Un medic legist din judetul Bistrita-Nasaud, a fost prins in flagrant, miercuri,
de ofiterii Directiei Generale Anticoruptie - Cluj in timp ce primea suma de
500 euro pentru a nu modifica datele dintr-un certificat medico-legal.



      In cursul lunii ianuarie a acestui an, Codrin Rebeleanu (foto), medic legist-sef
la S.M.L. Bistrita-Nasaud, i-a cerut lui Marinica Sangeorzan mita in valoare de
500 euro pentru a nu mari numarul de zile pentru ingrijiri medicale la peste 60.
Sangeorzan a depus la inceputul lunii februarie un denunt la sediul D.G.A - Cluj,
impotriva medicului, in care specifica ca anul trecut a produs un accident rutier in
urma caruia pasagerul masinii, Ioan Sutea, a suferit multiple leziuni.
Astfel, Sutea a obtinut de la Serviciul Judetean de Medicina Legala Bistrita-
Nasaud un certificat medico - legal prin care a primit un numar de 50-55 de zile
de ingrijiri medicale, cu mentiunea revizuirii la un anumit termen.
In urma accidentului, Sangeorzan s-a ales cu dosar penal pentru vatamare
corporala si conducere cu o alcoolemie peste limita legala. Ulterior, victima si-a
retras plangerea privind vatamarea corporala, iar in cursul lunii ianuarie cei doi
au mers la medicul Rebeleanu pentru o noua examinare.
        Dupa ce l-a consultat pe Sutea, medicul l-a rugat sa paraseasca cabinetul si
ramas singur cu Sangeorzan, i-a cerut acestuia suma de 500 de euro pentru a
nu revizui certificatul si a acorda peste 60 de zile de ingrijiri medicale. Codrin
Rebeleanu este cercetat acum pentru luare de mita, iar anchetatorii au extins
cercetarile cu privire si la alte fapte de coruptie in care este implicat medicul
legist-sef.

                                                                                        Oana ROTARU

ZIARUL.LUNI 19 FEBRUARIE 2007

        POLITIST PRINS CU SPAGA-N GURA

        Politistul de la pasapoarte care a incercat sa inghita spaga a primit mandat
de arestare pentru 29 de zile. Agentul este banuit ca ar fi implicat si in trafic de
droguri.
        Tribunalul Bucuresti l-a arestat sambata pe politistul de la Directia
Pasapoarte din Bucuresti, care lua spagi de la cetateni moldoveni pentru a le
facilita obtinerea cetateniei romane. Politistul era ajutat de o alta persoana, care
racola cetatenii moldoveni si se oferea chiar sa le asigure cazarea, in mod fictiv,
pentru a le usura formalitatile legale. R. Anton primea cate 500 de euro de la
fiecare moldovean, pentru facilitarea obtinerii cetateniei romane.
            CUM SE MESTECA EURO
           Vineri, la Directia Generala Anticoruptie a Ministerului Administratiei
si Internelor a venit moldoveanul V. Nicolae, care l-a denuntat pe agent. Nicolae
a povestit ca
i-a dat spagarului 500 de euro, ca sa-l ajute la obtinerea unui certificat de
redobandire a cetateniei romane. Pentru inca 250 de euro, politistul s-a oferit sa-i
elibereze rapid si cartea de identitate. Pe baza autodenuntului, DGA a organizat
flagrantul, iar in momentul retinerii, politistul s-a opus si a inceput sa mestece cei
250 de euro, incercand sa-i inghita.



         SUSPECTAT DE COLEGI
        Anton era suspectat de cateva luni de colegii sai de la pasapoarte, care ii
remarcasera legaturile cu moldovenii. Conducerea Directiei Pasapoarte sesizase
Directia Generala Anticoruptie si Directia Generala de Informatii si Protectie
Interna a Ministerului Administratiei si Internelor. Anton era astfel urmarit pas cu
pas de cele doua structuri informative, care au strans informatii si asupra unei
posibile implicari intr-o retea de traficanti de droguri

 ZIUA. LUNI 19 FEBRUARIE 2007

          Politist dupa gratii

         Un politist al Directiei Generale de Pasapoarte (DGP) a fost arestat dupa
ce a fost prins ca primea mita de la un cetatean moldovean caruia ii promise ca ii
va facilita obtinerea cetateniei romane.

Potrivit DGA, politistul avea legaturi cu mai multi cetateni din Republica
Moldova, carora le facilita obtinerea cetateniei romane. Pentru fiecare dosar de
cetatenie "rezolvat" politistul primea suma de 500 de euro. Cetateanul
moldovean Nicolae V. a depus un autodenunt cu privire la faptul ca i-a oferit
politistului de la Pasapoarte - R. Anton - suma de 500 euro pentru a-l ajuta sa
obtina un certificat de redobandire a cetateniei romane. Pentru alti 250 euro,
politistul se angajase sa-l ajute pe cetateanul moldovean sa obtina mai repede si
cartea de identitate romaneasca. (B.C.G.)

        REALITATEA ROMANEASCA. LUNI 19 FEBRUARIE 2007

Spaga pentru cetatenie

         Un subofiter de la Directia Generala de Pasapoarte (DGP) a fost prins in
flagrant in timp ce primea 250 de euro de la un cetatean moldovean caruia ii
promisese ca ii va facilita obtinerea cetateniei romane. Politistul Anton Ratcu a
fost arestat preventiv pentru 29 de zile, sub acuzatia de trafic de influenta.

Politistul Anton Ratcu era monitorizat de cateva luni de ofiteri ai Directiei
Generale Anticoruptie (DGA) si ai Directiei Generale de Informatii si Protectie
Interna (DGIPI), in urma unei sesizari a conducerii Directiei Generale a
Pasapoartelor (DGP).



Ratcu, sustine DGA, avea legaturi cu mai multi cetateni din Republica
Moldova, carora le facilita obtinerea cetateniei romane. Pentru fiecare dosar de
cetatenie "rezolvat" politistul primea 500 de euro.

Ratcu lucra cu ajutorul unui intermediar, care ii lua in spatiul locativ pe
"clientii" moldoveni ai politistului. Apoi, pe baza domiciliului in Bucuresti, politistul
le intocmea moldovenilor cartile de identitate.
          A vrut sa inghita banii
         Subofiterului i s-a "infundat" definitiv vinerea trecuta, cand la sediul DGA s-
a prezentat cu un autodenunt cetateanul moldovean Nicolae V. Acesta sustinea
ca i-a oferit lui Ratcu 500 de euro pentru a-l ajuta sa obtina un certificat de
redobandire a cetateniei romane. Potrivit autodenuntului, pentru alti 250 de euro
politistul se angajase sa-l ajute pe cetateanul moldovean sa obtina mai repede si
cartea de identitate romaneasca, convenind sa se intalneasca ulterior pentru
rezolvarea acestei probleme.

Dupa inregistrarea denuntului, ofiterii DGA si DGIPI l-au prins in flagrant
pe agentul de politie in timp ce primea banii de la cetateanul moldovean.

Politistul nu s-a lasat usor prins de ofiterii DGA, opunand rezistenta in
momentul retinerii. Mai mult, cand a dat cu ochii de anchetatori, Ratcu a incercat
sa inghita bancnotele primite spaga de la moldovean, fiind oprit in ultimul
moment.

Sambata trecuta, Tribunalul Bucuresti a emis mandat de arestare pentru
29 de zile pe numele lui Anton Ratcu, sub acuzatia de trafic de influenta.

Ratcu, in varsta de 37 de ani, lucreaza in Ministerul de Interne din 1992 si
la Directia Generala de Pasapoarte din 2004. In ultimii ani a fost de mai multe ori
sanctionat disciplinar pentru abateri in serviciu.

                                                                                    Ela Dobre

CURENTUL. LUNI 19 FEBRUARIE 2007

                FLAGRANT.

               Un poli ist de la Direc ia General  de Pa apoarte a fost re inut de
ofi erii Direc iei Generale Anticorup ie dup  ce a fost prins în flagrant în timp
ce încerca s  înghit  cei 250 de euro primi i mit  de la un cet ean moldovean



            EVENIMENTUL ZILEI. LUNI 19 FEBRUARIE 2007

            Speculantul disperarii
Un agent de la Pasapoarte este acuzat ca a primit spagi consistente

de la moldoveni pe care i-a ajutat sa obtina cetatenia romana
ancheta.

           Agentul Anton Ratcu si-a marit bugetul cu mii de euro profitand de
moldoveni care doreau urgent cetatenia romana statistici. Un politist de la
Directia Generala de Pasapoarte a stiut sa profite din plin de disperarea
moldovenilor care isi doresc cetatenia romana.
        Potrivit unor surse judiciare, timp de cateva luni, agentul Anton Ratcu, in
varsta de 37 de ani, a incasat spagi cuprinse intre 250 si 750 de euro de la
"clienti" de peste Prut, pe care i-a ajutat sa obtina acte de identitate romanesti.
       "Saltat" de ofiteri anticoruptie, la sfarsitul saptamanii trecute, Ratcu a fost
arestat preventiv pentru 29 de zile, sub acuzatia de trafic de influenta. "Este
suspectat insa si de implicare in trafic de droguri si carne vie", au precizat sursele
citate.
          500 de euro, pretul cetateniei romane

Potrivit Directiei Generale Anticoruptie (DGA), ancheta in acest caz a
inceput acum aproximativ patru luni, in urma "unei sesizari primite de la
conducerea Directiei Generale Pasapoarte". In toata aceasta perioada, Anton
Ratcu a fost supravegheat permanent de ofiteri anticoruptie, ajutati de colegi de
la Directia Generala de In-formatii si Protectie Interna a MAI.
         "Era omul de legatura al unor filiere de traficanti de documente din
Republica Moldova. Isi stabilise chiar si tarife fixe pentru actele cerute de clientii
sai: 500 de euro costa un certi-ficat de redobandire a cetateniei ro-mane si 250
de euro o carte de identitate romaneasca.
          Lucra si cu intermediari. Spre exemplu, pentru a obtine cartile de identitate
era ajutat de un alt bucurestean, Ioan Grigorescu. Proprie-tar al unei locuinte in
Capitala, acesta avea sarcina sa ii ia in spatiu pe moldoveni, care demonstrau
astfel ca au unde sa locuiasca", au precizat anchetatorii.
           A incercat sa inghita spaga
         Desi in timpul supravegherii anchetatorii l-au observat pe Ratcu primind
spaga de la mai multi cetateni moldoveni, numai unul dintre ei s-a hotarat sa
vorbeasca pentru a putea fi organizat un flagrant.
       Vineri dupa-amiaza, Nicolae Vasilcov l-a reclamat pe Anton Ratcu la DGA,
nemultumit de faptul ca agentul i-a cerut 250 de euro pentru eliberarea, in regim
de urgenta, a unei carti de identitate romanesti.
         "Suma i s-a parut prea mare, tinand cont ca, in schimbul a 500 de euro,
Ratcu ii obtinuse deja certificatul de redobandire a cetateniei romane. Mai mult, i-
a sugerat ca, in cazul in care nu va plati, va face in asa fel incat sa-i intarzie
eliberarea documentului", au precizat politistii.
       Flagrantul a fost organizat in apropierea Pietei Sudului, din sectorul 4 al
Capitalei, unde politistul ii ceruse lui Vasilcov sa se intalneasca si sa-i dea banii.



La scurt timp dupa ce a primit cei 250 de euro, Anton Ratcu a fost inconjurat de
ofiterii anticoruptie.

"S-a luptat cu noi, nu a vrut sa dea drumul banilor si, mai mult, a vrut sa-i inghita,
dar a fost oprit la timp", ne-a declarat unul dintre ofiterii care au participat la
retinerea lui Ratcu.
           Aflat de mult timp pe "lista neagra"
           Anton Ratcu lucra din 2004 la Directia Generala de Pasapoarte, cu sediul
in Strada Nicolae Iorga din Capitala, si nu era prea iubit de colegii sai. "De la
inceput nu a fost un politist-model. A avut mai multe abateri disciplinare si i s-a
taiat de mai multe ori din salariu pentru neglijenta in serviciu. Cred ca toti se
asteptau sa i se infunde", ne-a declarat unul dintre acestia.
            STATISTICI
           Peste 500.000 de basarabeni vor cetatenia romana
           Nu mai putin de 530.000 de moldoveni au depus cereri de acordare a
cetateniei romane, atrasi de posibilitatile oferite dupa aderarea tarii noastre la
Uniunea Europeana. In timpul vizitei pe care a facut-o luna trecuta, la Chisinau,
presedintele Traian Basescu a afirmat ca autoritatile romane cauta rezolvarea
cat mai rapida a acestor solicitari, prioritate avand tinerii care doresc sa studieze
in Romania. La randul sau, ministrul justitiei, Monica Macovei, a propus
modificarea legislatiei privind obtinerea cetateniei romane, astfel incat procedura
sa fie simplificata.

Raluca Dan

            ROMANIA LIBERA. LUNI 19 FEBRUARIE 2007

          Filiera de obtinere a cetateniei romane anihilata de DGA
         Politist de la Pasapoarte arestat pentru spaga

Agentul Anton Ratcu are si un dosar de trafic de droguri

       Un politist al Directiei Generale Pasapoarte din cadrul MAI a fost prins in
flagrant in timp ce primea mita 250 de euro de la un cetatean moldovean. In
schimbul banilor, politistul urma sa-l ajute pe moldovean sa obtina mai repede
cartea de identitate romaneasca.
Potrivit surselor judiciare, agentul de politie Anton Ratcu, de 37 de ani, era
monitorizat de Directia Generala Anticoruptie (DGA) de mai bine de patru
luni, acesta fiind suspect de "implicare in activitati infractionale". Probele stranse
de DGA au stabilit ca intre agent si mai multi cetateni din Republica Moldova
exista o filiera care facilita obtinerea cetateniei romane. In urma unui denunt
facut de un cetatean moldovean, ofiterii anticoruptie au organizat prinderea in
flagrant a politistului corupt. Denuntatorul a reclamat ca agentul Anton Ratcu i-a
cerut 500 de euro pentru a-l ajuta sa obtina un certificat de redobandire a
cetateniei romane. Dupa ce a luat banii, politistul i-a promis ca, daca ii mai da
250 de euro, il ajuta sa obtina mai repede si cartea de identitate romaneasca.



Intalnirea dintre cei doi, monitorizata de DGA, a fost stabilita in zona Big Berceni.
Dupa ce moldoveanul i-a dat lui Ratcu cei 250 de euro promisi (bancnote
marcate criminalistic), politistii au intervenit. Agentul de la Pasapoarte a opus o
rezistenta indarjita, fiind imobilizat de trei ofiteri DGA. Anton Ratcu strangea cu
putere in pumn banii primiti mita, pe care a vrut sa-i inghita. Sotia acestuia, care
il insotea, a incercat sa intervina pentru a-si scapa sotul.
       Potrivit unor surse, politistul lucreaza in MAI din anul 1992, iar in 2004 a fost
transferat la Directia Generala Pasapoarte. Anton Ratcu nu este la prima isprava
de acest gen. In 2000, 2002 si 2004, agentul a fost sanctionat disciplinar pentru
diverse abateri grave. El este suspectat si de trafic de droguri, infractiune pentru
care s-a deschis un alt dosar penal. Instanta de judecata a dispus arestarea sa
preventiva pe o perioada de 29 de zile pentru trafic de influenta.

                                                                                              Sorin Ghica

GARDIANUL. LUNI 19 FEBRUARIE 2007

        Politist de la Pasapoarte, prins in flagrant in timp ce primea spaga

       Directia Pasapoarte este din nou in atentia procurorilor anticoruptie  dupa ce
un alt angajat al acestei structuri a fost retinut pentru implicarea intr-o retea
pentru obtinerea de carti de identitate romanesti eliberate pentru cetateni din
Republica Moldova. Agentul de politie Anton Ratcu, acuzat de trafic de influenta
si luare de mita, a fost arestat dupa ce, timp de patru luni, ofiterii DGA si cei ai
Directiei de Informatii si Protectie Interna au monitorizat activitatea gruparii de
intermediari din care acesta face parte. Surse din Parchet au declarat ca agentul
Ratcu va fi cercetat si pentru trafic de droguri.
      Magistratii bucuresteni l-au arestat, pentru 29 de zile, pe agentul de politie
Anton Ratcu, din cadrul Directiei Generale de Pasapoarte. Subofiterul era sub
lupa  ofiterilor Directiei Generale Anticoruptie si ai Directiei Generale de

Informatii si Protectie Interna fiind suspectat ca face parte din-tr-o retea pentru
obtinerea de carti de identitate românesti pentru cetateni din Republica Moldova.
         Cu 500 de euro devii cetatean romån
          Directia Pasapoarte a sesizat lucratorii DGA din MAI cu privire la
ilegalitatile agentului Anton Ratcu. Politistul, prin mai multi intermediari, primea
sume de bani de la cetateni moldoveni pentru a-i ajuta sa-si procure actele
necesare in vederea obtinerii cetateniei române. Unul dintre moldovenii caruia
politistul i-a cerut spaga a sesizat DGA spunand ca in urma cu ceva timp, a luat
legatura cu un anume Ioan Grigorescu, din Bucuresti, care i-a propus ca, in
schimbul unor bani, sa-l treaca fictiv in spatiu la locuinta sa, pentru a obtine
actele pentru cetatenie. Ulterior, Grigorescu l-a indemnat pe denuntator sa
vorbeasca cu agentul Anton Ratcu, pentru a negocia obtinerea documentelor.
          A incercat sa inghita banii luati spaga
        Initial, cetateanul moldovean i-a dat politistului Ratcu 500 de euro, pentru un
certificat de redobândire a cetateniei române. Saptamâna trecuta, Ratcu a cerut



inca 250 de euro, pentru a ii face si o carte de identitate româneasca. Au stabilit
ca vineri sa se intâlneasca la Piata Big Berceni, pentru a perfecta „afacerea“.
Denuntatorul a venit la intalnire cu politistii pe „coada“. S-a urcat in masina
subofiterului Ratcu, unde i-a dat 250 de euro, pe care acesta i-a cerut. Ofiterii
DGA l-au prins pe Ratcu in flagrant. Speriat, acesta a incercat sa se baricadeze
in interiorul masinii, dar trei anchetatori au reusit sa-l scoata din masina. „A
incercat sa inghita bancnotele, pentru a distruge proba mitei. Cu greu, am reusit
sa-i desclestam pumnul si sa recuperam banii, care reprezinta corpul delict“, ne-
au declarat surse din rândul anchetatorilor.
         Cercetat si pentru trafic de droguri si de persoane
Anton Ratcu, in vârsta de 37 de ani, lucreaza in Ministerul Administratiei si
Internelor din anul 1990. La mijlocul anului 2004, s-a transferat la Directia
Generala de Pasapoarte. In patru luni de supraveghere operativa, anchetatorii au
reusit sa obtina probe conform carora politistul este implicat, alaturi de
persoanele din reteaua de intermediari, si in trafic cu stupefiante si de persoane.
Surse din Parchet spun ca aceasta cauza va fi declinata catre DIICOT.

                                                                     Ion Alexandru,Eduard Pascu

JURNALUL NATIONAL. LUNI 19 FEBRUARIE 2007

           CORUPTIE - Politist de la Pasapoarte, retinut

          Un politist al Directiei Generale de Pasapoarte (DGP) a fost retinut dupa
ce a fost prins cand primea spaga de la un cetatean moldovean. Omul legii
promisese ca in schimbul banilor ii va facilita mituitorului obtinerea cetateniei
romane. Politistul era monitorizat de cateva luni. Potrivit DGA, acesta avea
legaturi cu mai multi cetateni moldoveni, carora le facilita obtinerea cetateniei
romane. Pentru fiecare dosar "rezolvat" politistul primea suma de 500 de euro.

            AVEREA. LUNI 19 FEBRUARIE 2007

           Un politist a vrut sa inghita mita de 250 euro

        Anton Ratcu, politist de la Directia Generala de Pasapoarte, a fost prins in
timp ce incerca sa inghita 250 de euro, bani primiti ca mita de la un cetatean
moldovean. Potrivit anchetatorilor Directiei Generale Anticoruptie, agentul
urma sa faciliteze obtinerea unei carti romanesti de identitate. Anton Ratcu a fost
arestat pentru 29 de zile pentru luare de mita insa, politistul care a fost
monitorizat timp de patru luni, e suspectat ca face parte dintr-o retea de traficanti
de droguri.



COTIDIANUL LUNI 19 FEBRUARIE 2007

Prins in timp ce voia sa inghita spaga

        Un agent de la Directia Pasapoarte a incercat sa inghita mita de 250 de
euro primita de la un moldovean, exact in momentul flagrantului.
        Anton Ratcu, 37 de ani, de la Directia Generala de Pasapoarte din cadrul
Ministerului Administratiei si Internelor, a fost prins vineri in flagrant delict in timp
ce lua mita 250 de euro pentru a obtine cetatenia romana unui moldovean. Ratcu
se afla in vizorul DGA si a Directiei Generale de Informatii si Protectie Interna
(DGIPI) de patru luni. Anchetatorii au descoperit ca Ratcu, impreuna cu o alta
persoana, Ioan G., ajuta moldoveni sa obtina cetatenia romana, in schimbul unor
sume de bani. Ioan ii lua fictiv in spatiu pentru ca acestia sa figureze cu un
domiciliu stabil, in vederea obtinerii cartii de identitate.
         Mai primise 500 de euro
        Vineri, 16 februarie, unul dintre cetatenii moldoveni s-a dus la DGA si a
anuntat ca Ratcu i-a cerut 250 de euro pentru o carte de identitate. Moldoveanul
a mentionat si ca in urma cu o luna i-a mai dat agentului alti 500 de euro pentru
a-i face rost de un certificat in acelasi scop. Flagrantul a avut loc la Piata Berceni,
iar politistii spun ca Ratcu a incercat sa inghita cei 250 de euro. Cei doi ofiteri si
procurorul i-au desclestat cu greu pumnul care ascundea valuta. Ratcu a primit
mandat de arestare pentru 29 de zile, pentru trafic de influenta.

                                                                                      Georgeta Ghidovat
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         MURES. Un barbat care a fost prins in trafic conducand sub influenta
bauturilor alcoolice a incercat sa scape de dosarul penal oferind politistului care l-
a oprit 300 de euro si doi miei de Pasti. Agentul a refuzat banii si, pentru ca
barbatul a insistat, a anuntat Directia Generala Anticoruptie.

ADEVARUL. MARTI 20 FEBRUARIE 2007

         Doi miei de Pa te i 300 de euro, pre ul nevinov iei unui ofer beat

          Doi miei de Pa te i 300 de euro. Atât i-a promis, s pt mâna trecut , un
rbat din Mure  unui agent de poli ie, pentru a-l "sc pa" de un dosar penal în

care este cercetat pentru conducerea unui autovehicul, pe drumurile publice, sub
influen a b uturilor alcoolice. Acum, b rbatul care fusese prins la limita comei
alcoolice, având 0,80 miligrame pe litru alcool pur în aerul expirat, în momentul
test rii cu alcooltestul, este cercetat i pentru dare de mit i va sta ani buni
dup  gratii. De i "cadoul" de Pa te promis de oferul turmentat era destul de
atr tor, poli istul a mers direct la sediul DGA Mure , unde a sesizat
propunerea b rbatului. Acesta a fost prins în flagrant în timp ce îi oferea
agentului 100 de euro, cu promisiunea ferm  ca "restul" va veni ulterior.

                                                                                         Valeria Cupa

        GAZETA DE NORD VEST/SATU- MARE.LUNI 19 FEBRUARIE
2007

           Suparati, suparati de ... DGA

       Hotomania politistilor de la DGA (Directia Generala Anticoruptie a
Ministerului Administratiei si Internelor, pentru cine nu stie inca) care au
confundat intr-o noapte aburita masina lor de serviciu cu masina unui satmarean
a nascut un sir de suparari si de semne de intrebare. Satmareanul caruia i-a fost
ciordita masina Dacia taman de langa Palatul de Justitie este suparat ca i-a fost
fortata portiera si i-a fost rupt butucul original de la volan. Un sef de service auto
s-a suparat ca a fost trezit de politistii DGA dupa miezul noptii ca sa repare
stricaciunile de la Dacia sutita si sa le livreze un butuc asemanator. Politistul



anchetat administrativ este suparat ca a picat toata vina pe el, desi la fata locului
a fost prezent si seful sau zonal,  comisarul Hotea (seful Serviciului teritorial
Oradea al DGA), care a urcat si el buluc in masina cu bucluc. Ospatarii de la
restaurantul Miorita s-au suparat ca au fost tinuti peste program (si fara bacsis).
Lucratorii de serviciu la sediul Inspectoratului Judetean al Politiei de Frontiera s-
au suparat pentru ca au fost deranjati toata noaptea din cauza masinii buclucase
(Biroul DGA Satu Mare functionand in sediul lor). Procurorii sunt nedumeriti si vor
sa se sesizeze din oficiu sub aspectul infractiunii  de furt calificat ( cu trei
agravante: noaptea, prin efractie si in grup ), pentru a clarifica cum au putut
politistii DGA sa confunde masina lor de serviciu, cu numar de inmatriculare de
Bihor, cu o masina de alta culoare si cu numar de inmatriculare de Satu Mare.
Ceva miroase tare a alcool!

CURENTUL. MARTI 20 FEBRUARIE 2007

LISTA.

eful Biroului Anticorup ie Mure , Bogdan Machedon a declarat, ieri,
 dup  bilan ul DGA va face public  lista cu poli tii corup i din jude ele Mure

i Harghita. Machedon a mai precizat c  în cursul anului 2006 peste 80 de
poli ti au refuzat s  primeasc  mit  pentru a nu î i îndeplini sau pentru a- i
îndeplini defectuos îndatoririle de serviciu.

ZIUA.MIERCURI 21 FEBRUARIE 2007

         Faptuloiu
     -- ZIUA prezinta povestea unui flagrant ratat al procurorilorDNA, ce il
viza pe seful Politiei Romane * Anchetatorii au facut tot ce le-a stat in
putinta sa obtina un esec

        Cel mai greu personaj al Politiei Romane, chestorul Dan Fatuloiu, a scapat
de un flagrant DNA, fiind salvat chiar de catre procurorii anticoruptie. In schimbul
a cinci mii de euro, Fatuloiu ar fi trebuit sa intervina in rezolvarea unor dosare
penale aflate in lucru la Inspectoratul Judetean de Politie Valcea. Denuntatorul,
un anume Florea Olteanu, administrator al unei societati agroindustriale din
Valcea, a fost dotat cu tehnica specifica pentru flagrant. Acesta a avut insa
surpriza sa constate ca prin diverse tertipuri si trucuri, procurorii DNA l-au salvat
pe seful Inspectoratului General al Politiei Romane. Mai mult, denuntatorul a aflat
chiar dintr-o discutie telefonica avuta cu Dan Fatuloiu ca acesta stia despre
ancheta care il viza. ZIUA prezinta in continuare povestea unui flagrant care viza
mai multe persoane printre care si seful Politiei Romane, chestorul Dan Fatuloiu.



        Adminsitratorul firmei SC Star Oltfanix SRL din Calimanesti Valcea, Florea
Olteanu, a ajuns in situatia de a apela la serviciile lui Dan Fatuloiu la sfarsitul lunii
februarie 2006, cand l-a intalnit intamplator pe un anume "domn Sindie", fost
politist in cadrul IPJ Valcea. "Acesta m-a intrebat daca am rezolvat problemele
privind mai multe dosare penale, musamalizate de IJP Valcea intre 2002-2006, si
daca domnul Dan Fatuloiu ma poate ajuta, precizandu-mi ca o cunostinta a
dansului are intrare la seful Politiei Romane", sustine Olteanu. Acesta formulase
mai multe plangeri penale impotriva unor persoane din judetul Valcea pe care le
acuza ca i-au cauzat un prejudiciu de peste doua milioane de euro. Dosarul a
fost insa tergiversat de ofiterii de la IPJ Valcea, nefiind data nici o solutie in acest
caz. In aceste conditii, Florea Olteanu s-a aratat interesat de propunerea fostului
politist, care-i vorbise de un posibil sprijin al sefului IGPR. Astfel, Olteanu si fostul
politist s-au prezentat la locuinta Mariei Gogoase din Ramnicu Valcea. "Aceasta
mi-a spus ca il va contacta telefonic pe chestorul Fatuloiu si ca va stabili o
intalnire", povesteste Olteanu. Potrivit acestuia, peste ceva timp femeia l-a
anuntat ca si-a facut datoria, intalnindu-se cu chestorul Fatuloiu, pentru o primire
in audienta si pentru "solutionarea in cadru legal a dosarelor penale aflate in
lucru la IJP Valcea".
          Presimtirea esecului
         Intre timp, administratorul SC Star Oltfanix SRL a continuat sa trimita
memorii si sesizari catre conducerea IGPR, dar nu a primit nici un raspuns.
Astfel, in luna august 2006, Florea Olteanu s-a intalnit cu Maria Gogoase, care l-
a informat ca "pentru rezolvarea dosarelor chestorul a solicitat suma de 5000
euro, deoarece cauza este complexa, iar pentru serviciile dumneaei a cerut 500
euro". Apoi, in data de 17 august, Maria Gogoase l-a informat pe Olteanu ca "a
stabilit pentru ziua de 22 august 2006 sa se intalneasca cu Dan Fatuloiu, la
Bucuresti".
Cu toate acestea, la 21 august, administratorul s-a prezentat la DNA Bucuresti.
Olteanu l-a informat pe procurorul de la audiente ca este vorba de o persoana cu
o inalta functie si ca vrea sa faca acest denunt numai sefului DNA, Daniel Morar.
Dupa o ora si jumatate de asteptare a fost introdus intr-un birou in care erau mai
multe persoane. "Mi s-a recomandat doar un domn magistrat, ca fiind procurorul
sef al Sectiei I, Irinel Paun. Acesta m-a invitat sa scriu denuntul, dar cum in biroul
procurorului sef de sectie mai erau persoane ale caror identitate si functii nu le
cunosteam, m-am adresat domnului Paun, precizandu-i ca despre denuntul meu
nu doresc sa aiba cunostinta prea multi functionari", isi aminteste administratorul.
Printre acestia se afla si seful Politiei Judiciare, adica un politist care dupa
incetarea detasarii din structurile DNA revine in subordinea IGPR. "Nervos, seful
Irinel Paun a iesit din birou si a desemnat-o pe procuroarea Stoica sa solicite
redactarea denuntului", povesteste Olteanu, care a fost dus in alt birou, in care
se mai aflau alte doua persoane. Si de aceasta data administratorul a refuzat
redactarea denuntului si dezvaluirea persoanei cu functie inalta.
        Fatuloiu stia de ancheta
        Florea Olteanu ne-a dezvaluit ca a avut o convorbire telefonica cu chestorul
Dan Fatuloiu in urma careia si-a dat seama ca seful Politiei Romane stia de
ancheta.



        "In data de 29 august 2006, constatand ca actiunea DNA s-a limitat doar la
persoana traficantului de influenta, fara a se ajunge la reteaua IGPR, l-am
contactat telefonic pe chestorul Fatuloiu. Negasindu-l, seful lui de cabinet mi-a
spus ca dupa o ora o sa fiu sunat, ceea ce s-a si intamplat. Mi s-a facut legatura
cu chestorul Fatuloiu, spunandu-i ca doresc o audienta pentru a-i relata fapte de
coruptie comise de anumiti ofiteri din IJP Valcea pentru a musamaliza o
inselaciune de milioane de euro. I-am mai spus atunci ca o persoana din Valcea
mi-a cerut 5000 euro pe care sa-i dea chestorului Fatuloiu pentru ca acesta sa-
mi rezolve niste dosare in care am fost inselat. L-am intrebat daca stie de
aceasta ancheta a DNA. Dupa cateva minute de dialog, chestorul Fatuloiu mi-a
precizat ca stie de o ancheta DNA, efectuata de procurorul Tarnacop. Mi-am dat
imediat seama din continutul acestei convorbiri telefonice cu chestorul Fatuloiu,
ca acesta fusese informat de existenta denuntului meu si a dosarului DNA care ii
viza numele de sef al IGPR, ca persoana la care trebuia sa ajunga cei 5000 de
euro, traficati de numita Gogoase Maria. Mai precizez ca in ziua de 6 septembrie
2006 m-am prezentat cu acest caz complex de coruptie la Directia Generala
Anticoruptie din MAI", povesteste Olteanu.
        Pregatirea flagrantului
        Florea Olteanu s-a prezentat in ziua stabilita cu procurorii anticoruptie la
sediul DNA din Bucuresti.
       Potrivit planului pus la cale, la ora 11.00, Maria Gogoase trebuia sa se
prezinte la IGPR cu suma de 5000 euro, unde ar fi fost asteptata de Dan
Fatuloiu. Anchetatorii DNA l-au informat pe Olteanu ca a fost interceptata o
convorbire intre Maria Gogoase si un medic MAI, in care femeia il intreba pe
acesta din urma daca poate obtine o audienta la Dan Fatuloiu. Apoi, denuntatorul
a fost informat ca, de fapt, la chestorul Fatuloiu ar fi trebuit sa se ajunga printr-un
sofer al acestuia.
      In final, procurorii au solicitat suma de 5500 euro de la casieria DNA si au
marcat banii. Astfel, echipa DNA si denuntatorul au fost gata abia in jurul orei
12.30. Asta in conditiile in care Maria Gogoase stabilise cu Dan Fatuloiu ca
intalnirea sa aiba loc la ora 11.00. Florea Olteanu mai sustine - fapt ce poate fi
probat cu inregistrarile de convorbiri pe telefonul sau mobil - ca intre orele 11 si
12 a fost sunat de aproximativ 30 de ori de catre Gogoase. La acele apeluri
denuntatorul nu a mai vrut sa raspunda, desi procurorii insistau sa dialogheze cu
Gogoase si sa motiveze ca nu ar avea toti banii pregatiti. "Cui au servit aceste
intarzieri, regizate de DNA, aceste trucuri prin care s-a dat peste cap ora fixata
pentru darea si transmiterea mitei la IGPR?", se intreaba denuntatorul. Inspectia
CSM ar trebui sa afle rapid raspunsul la aceasta intrebare.
     Tarnacop preia cazul
     In cele din urma, Florea Olteanu a acceptat sa dezvaluie numele chestorului
Fatuloiu. Moment in care, conform administratorului, procurorarea Stoica l-a
sunat imediat pe seful sau, Irinel Paun, in biroul caruia a plecat urgent, unde a
stat 15 minute. Revenind in birou, procuroarea Stoica i-a pus o coala de hartie in
fata pentru a-si scrie denuntul. Cazul a fost preluat apoi de procurorul Tarnacop
care avea sarcina de a realiza flagrantul.



       Denuntatorul, dotat de DNA cu aparatura de inregistrare video si audio, s-a
intalnit cu Maria Gogoase pe terasa restaurantului Zimbru din Ramnicu Valcea.
In dialogul monitorizat de DNA, femeia l-a informat pe Olteanu ca a discutat cu
chestorul Fatuloiu si ca urmeaza sa mearga la Bucuresti, pentru a-i duce cei
5000 euro. "Procurorul Tarnacop m-a informat ca totul este perfect si ca urmare
a acelor inregistrari ale dialogului cu Maria Gogoase, aceasta nu are cum sa
scape, moment in care i-am spus magistratului DNA ca nu sunt de acord ca
flagrantul sa se limiteze doar la persoana cumparatorului de influenta", a declarat
denuntatorul. Potrivit lui Olteanu, Tarnacop i-a spus "ca este greu de facut
flagrantul la IGPR, riscand chiar sa fie impuscati de personalul IGPR".
        Seful Politiei respinge acuzatiile
        ZIUA a incercat sa ia legatura cu seful Inspectoratului General de Politie. La
telefonul de serviciu al sefului IGPR ne-a raspuns purtatorul de cuvant al
chestorului Fatuloiu. El ne-a rugat sa-i spunem ce intrebari avem de pus, pentru
a i le transmite chestorului Fatuloiu. Dupa o ora de asteptare, acelasi purtator de
cuvant ne-a comunicat ca domnul chestor Dan Fatuloiu nu are nici o legatura cu
numita Maria Gogoase, ca respinge orice acuzatie de coruptie la adresa sa. Tot
din spusele purtatorului de cuvant am aflat ca Dan Fatuloiu stie de memoriile si
sesizarile depuse la IGPR de Olteanu, ca a avut cu acesta convorbiri telefonice
oficiale si ca l-a primit in audienta in luna septembrie 2006. In aceste conditii si
dat fiind ca ancheta si flagrantul DNA nu s-au materializat, Maria Gogoase,
trimisa in judecata de DNA, ramane un simplu traficant de influenta, care s-a
folosit de numele sefului IGPR pentru a face rost de niste bani. Procurorul sef
Irinel Paun a refuzat sa stea de vorba cu reporterii ZIUA. Pe de alta parte,
procurorul Tarnacop nu mai activeaza in cadrul DNA, el transferandu-se la 15
octombrie 2006 la Parchetul de pe langa Tribunalul Dambovita.
       Ascensiunea lui Fatuloiu
        Dan Valentin Fatuloiu a devenit seful Politiei Romane in anul 2004. El a fost
seful Inspectoratului Judetean de Politie Dambovita intre anii 1994 si 1997 si al
Inspectoratului Judetean de Politie Arges din 1997 pana in anul 2000. Pentru o
scurta perioada de timp, in 2000, a condus Directia Generala de Politie a
Municipiului Bucuresti. Apoi, a fost numit director adjunct al Directiei Generale de
Combatere a Crimei Organizate si Antidrog (DGCCOA) din cadrul IGP. Dan
Valentin Fatuloiu este unul dintre putinii ofiteri romani care a studiat in strainatate
pe vremea lui Ceausescu. Mai exact, intre anii 1978 si 1981, dupa ce a absolvit
Facultatea de Drept, a absolvit si cursuri post-universitare de management al
tehnicilor judiciare in Franta. Este coordonatorul mai multor proiecte
internationale puse in aplicare de IGPR dupa 1990. Totodata, este absolvent al
modulului de instruire privind managementul operatiunilor sub acoperire
organizat de Ambasada SUA, Departamentul Securitatii Interne, din noiembrie
2004.

                                                                                  Silviu ALUPEI



          ZIUA.MIERCURI 21 FEBRUARIE 2007

Mita pentru politisti

     Un politist craiovean a fost trimis in judecata dupa ce le-a promis mai multor
persoane ca le va obtine slujbe la anumite firme, incasand, in schimb, sume in
valoare totala de 16.500 euro, a informat, ieri, Directia Generala Anticoruptie
(DGA) din cadrul Ministerului Administratiei si Internelor. Politistul este
acuzat de trafic de influenta si se afla incarcerat la Penitenciarul cu Regim de
Maxima Siguranta Craiova. El a fost retinut in urma denuntului unui cetatean,
nemultumit de faptul ca politistul, pe care il mituise cu 2.000 de euro, nu si-a
respectat promisiunea de a interveni pe langa conducerea unei unitati militare din
Craiova pentru a-l ajuta sa-si angajeze fiul. Totodata, DGA a informat ca a mai
fost trimis in judecata si un inspector din Oficiul Judetean pentru Protectia
Consumatorului Olt. Acesta a fost prins in flagrant, in urma unui denunt la linia
Tel Verde a DGA. Inspectoratul a fost prins in timp ce primea 100 de lei, urmand
ca, in schimbul mitei, sa il "ierte" pe denuntator, proprietar al unui magazin, de
plata amenzii de 2.000 de lei si suspendarea activitatii.

                                                                                                            O.R.
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GAZETA DE NORD- VEST/SATU-MARE.22.02.2007

Hotomania DGA

        Ecourile la scandalul Hotomania DGA  (caruia, reamintim, i-a cazut
victima un satmarean nevinovat caruia, la miez de noapte, i-a fost fortat si
sustras autoturismul parcat langa Palatul Justitiei de catre lucratori de la
Serviciul Teritorial Oradea al DGA, condus de comisarul sef Hotea, care
motiveaza ca l-au confundat cu masina lor de serviciu  -de alta culoare si cu
numar de Bihor) nu s-au stins inca. Surse politienesti sustin ca nu este exclus ca
masina „furata” sa fi fost fortata si condusa chiar de comisarul sef Hotea, care s-
a aflat la locul faptei si este cunoscut ca avind mana grea. Comisarul sef Hotea
nu se afla la prima hotomanie, colegi de-ai sai din politie reclamandu-l in ultimii
ani ca a fost implicat impreuna cu sotia sa intr-un joc piramidal tip Caritas si ca s-
a pricopsit cu patru locuinte (o casa, doua apartamente si o garsoniera) in
perioada cat s-a ocupat cu cercetarile penale si cu NUP-urile venale. Despre
cum si cu ce a fost inaltata casa lui Hotea stie mai multe un patron subtirel din
Oas.

COTIDIANUL.SAMBATA 24 FEBRUARIE 2007

 Supervizorul anticoruptie
        S-a infiintat Centrul National pentru Integritate, un mecanism care va
monitoriza cit muncesc institutiile anticoruptie din Romania.

         Deschis ieri, Centrul National pentru Integritate (CNI) isi propune sa
monitorizeze activitatea institutiilor implicate in lupta impotriva coruptiei, cum ar fi
DNA, Parchetul General, MAI, Directia Generala Anticoruptie (DGA), si
transparenta lor.
        Potrivit lui Alexandru Cumpanasu, directorul CNI, mass-media si institutiile
nationale si internationale vor primi rapoarte si analize ale centrului. Cumpanasu
si-a aratat nemultumirea fata de atitudinea Ministerului Public si a DNA, care nu
au trimis ieri nici un reprezentant la prima dezbatere anticoruptie a CNI. Analizele
CNI au debutat ieri cu un raport privind transparenta institutiilor din Romania. La
acest capitol, DGA (directia care se ocupa de afacerile interne  din MAI)
este singura institutie despre care se spune ca a cistigat credibilitate.
        CNI a fost lansat ieri de Asociatia pentru Implementarea Democratiei (AID
Romania), Directia Generala Anticoruptie (DGA) din cadrul Ministerului
Administratiei si Internelor (MAI), in parteneriat cu Ambasada Marii Britanii,
cea a Finlandei si cea a Suediei, cu Asociatia Atlantica a Tinerilor Lideri Politici si
Euro 26 Romania. CNI are un mandat de functionare deocamdata pentru trei ani,
pe baza unui acord cu MAI, si a fost infiintat cu sprijinul material al MAI si cu bani
primiti de la Ambasada Marii Britanii - 75 de mii de lire sterline, si de la cea a
Olandei - 14 mii de euro.
                                                                                        Georgeta Ghidovat



ZIUA. SAMBATA 24 FEBRUARIE 2007

Monitorizarea institutiilor anticoruptie

      Asociatia pentru Implementarea Democratiei (AID) cu sprijinul MAI si al
partenerilor straini, a infiintat Centrul National pentru Integritate (CNI), care,
pentru cel putin trei ani, va monitoriza activitatea institutiilor anticoruptie.
Totodata, CNI isi propune sa consilieze persoanele care depun petitii "in
contextul slabei increderi a cetatenilor in institutiile anticoruptie romanesti si a
necesitatii reducerii coruptiei pe termen lung. AID Romania, Directia Generala
Anticoruptie (DGA) din cadrul Ministerului Administratiei si Internelor, in
parteneriat cu Ambasada Marii Britanii la Bucuresti, cea a Finlandei si a Suediei,
cu Asociatia Atlantica a Tinerilor Lideri Politici si Euro 26 au prezentat, ieri,
Centrul National pentru Integritate, care va functiona ca un centru pentru analiza
si prevenirea coruptiei, intocmind analize si rapoarte semestriale cu privire la
progresul institutiilor anticoruptie din Romania si va oferi asistenta acestora
pentru prevenirea si combaterea acestui fenomen. De asemenea, in cadrul
centrului vor putea efectua stagii de practica studentii de la institutiile de
invatamant de stat sau private, dar si de la Academia de Politie, iar in functie de
rezultatele obtinute vor fi recompensati cu perioade de stagiatura in cadrul
institutiilor europene. Potrivit directorului CNI, Alexandru Cumpanasu, pe langa
sprijinul material acordat de MAI, la organizarea centrului au mai contribuit Marea
Britanie cu 75.000 de lire sterline si Olanda cu 14.000 de euro.

                                                                                        Oana ROTARU

CURENTUL.LUNI 26 FEBRUARIE 2007

             DGA a pus bazele Centrului Na ional pentru Integritate

          Centrul Na ional pentru Integritate
(CNI) este ini iativa Direc iei Generale
Anticorup ie (DGA) i a Asocia iei pentru
Implementarea Democra iei, realizat în
colaborare cu ambasada Marii Britanii la
Bucure ti i a altor parteneri precum
Ambasadele Finlandei i Suediei. CNI a fost
lansat la sfâr itul s pt mânii, în prezen a
Ambasadorului Marii Britanii Robin Barnett,
care a declarat c  "centrul reprezint  o
ini iativ  major  aceea de analiz , raportare i investigare a proceselor
anticorup ie".



         Scopul Centrului este acela de a întocmi analize i rapoarte semestriale
privind progresul institu iilor anticorup ie, precum i de a oferi asisten  pentru
prevenirea i combaterea fenomenului. În acest sens, Directorul general al CNI,
Alexandru Cump na u a afirmat c  centrul va reprezenta un mecanism de
sus inere a institu iilor anticorup ie, cu prec dere în ce prive te prevenire
fenomenului, prin implementarea în acest an a mai multor campanii na ionale i
locale, constând în spoturi video i audio, postere i pliante. Astfel, Centrul este
cel care va trebui s  m reasc  receptivitatea intitu iilor anticorup ie fa  de
interesele cet eanului. De asemenea, un aspect important al activit ii CNI va fi
reprezentat de educare i implicarea tinerei genera ii în aceast  lupt  împotriva
corup iei.

OBIECTIV DE SUCEAVA.

 13 ani de închisoare pentru poli istul gar de la Câmpulung
Moldovesc
• judec torii cur ii de Apel Suceava l-au condamant pe comisarul de poli ie
Dumitru Lungu, la un num r total de 13 ani de închisoare, pentru dou
infrac iuni de luare de mit i una de trafic de influen  • Lungu va executa
pedeapsa cea mai grea, de cinci ani de pu rie, din care se va scade
perioada petrecut  în arest

        Comisarul de poli ie Dumitru Lungu a fost condamnat, în total, la 13 ani de
închisoare, pentru infrac iuni de luare de mit i trafic de influen , de c tre
judec torii Cur ii de Apel Suceava. Potrivit minutei care con ine pronun area
sentin ei, Dumitru Lungu va executa 5 ani de pu rie, pedeaps  resultant , din
care se va deduce perioada petrecut  de acesta în arest. Dumitru Lungu r mâne
în continuare în arest, în condi iile în care are drept de recurs la instant a
superioar  - Înalta Curte de Casa ie i Justi ie.
      Detaliat, poli istul câmpulungean a fost condamnat pentru dou  infrac iuni de
luare de mit , conform prevederilor articolului 254 alineatul 1 din Codul Penal,
raportat la articolul 7, alineatul 1 din Legea 78/2000 privind combaterea faptelor
de corup ie la câte 5 ani de închisoare. El a fost condamnat, de asemenea, la trei
ani de închisoare în baza prevederilor articolului 257 din Codul Penal. De
asemenea, instan a a stabilit, conform prevederilor Codului Penal, la trei ani de
interzicere a unor drepturi.
       Dumitru Lungu, comisar de poli ie judiciar  care a activat în cadrul Biroului
Poli iei de Ordine Public  Rural  al Poli iei Municipiului Cîmpulung Moldovenesc
a fost trimis în judecat  de c tre procurorii Serviciului Teritorial Suceava al
Direc iei Na ionale Anticorup ie în luna aprilie a anului trecut, în stare de arest
preventiv. Acesta a fost acuzat de comiterea a dou  infrac iuni de luare de mit ,
o infrac iune de trafic de influen i o infrac iune de instigare la dare de mit .
Toate acestea au leg tur  cu un eveniment de la începutul anului trecut, când



patru indivizi, printre care i unul cu numele de Gheorghe Marcu, au furat o vac
din curtea unui gospodar din Ciumârna, comuna Vatra Moldovi ei.
     Cele dou  infrac iuni de luare de mit  vizeaz  sumele pe care comisarul
Dumitru Lungu le-a pretins i ob inut de la Gheorghe Marcu, mai întâi 1000 de
euro i mai apoi 2000 de RON (20 de milioane de lei vechi), sum  cu care a i
fost prins în flagrant. Infrac iunea de trafic de influen  vizeaz  încerc rile pe
care Dumitru Lungu le-a f cut pe lîng  unul dintre procurorii Parchetului de pe
lîng  Judec toria Cîmpulung Moldovenesc de a u ura situa ia celor patru ho i.
Asta în condi iile în care oricum, procurorii nu aveau inten ia de a-i judeca pe cei
patru în stare de arest, a a cum îi amenin ase poli istul câmpulungean. În sarcina
comisarului Dumitru Lungu s-a re inut i acuza ia de instigare la dare de mit , el
convingându-l pe Gheorghe Marcu s  îi mai pl teasc  500 de euro i efului de
post din comuna Vatra Moldovi ei, pentru c i acesta ar fi avut un cuvânt de
spus în ancheta vitei furate, t iate, tran ate i mâncate de cei patru indivizi,
împreun  cu familiile lor.
În perioada 1-21 februarie 2006, comisarul Dumitru Lungu, impreun  cu lucr torii
Postului de Poli ie Vatra Moldovi ei, au efectuat cercet ri cu privire la furtul unei
vaci - fapt  comis  in noaptea de 31/01 februarie, pe raza satului Ciumârna,
comuna Vatra Moldovi ei in cauz  fiind invinuite patru persoane, printre care i
cet eanul Gheorghe Marcu.
        La data de 6 februarie 2006, dup  ce Parchetul de pe lâng  Judec toria
Câmpulung a dispus cercetarea acestora in stare de libertate, comisarul Lungu l-
a contactat pe Gheorghe Marcu, oferindu-se ca, in schimbul a 1000 de euro, „s
aranjeze" cu procurorul pentru a nu fi arestat. In aceast  imprejurare, b rbatul a
sunat-o pe so ia sa de pe telefonul mobil al poli istului, solicitându-i s -i aduc
suma respectiv  care, ulterior, a fost dat  lui Lungu. Pentru a-i crea impresia
cet eanului c  banii ajung la procuror, Gheorghe Marcu i ceilal i trei invinui i au
fost condu i cu autoturismul Poli iei pân  in fa a Parchetului din localitate, f  a
fi ins  prezenta i procurorului, dup  care poli istul le-a comunicat c  sunt liberi.
În data de 15 martie 2006, comisarul Dumitru Lungu a luat din nou leg tura cu
Gheorghe Marcu, c ruia i-a solicitat s  se prezinte a doua zi cu 500 de euro la
Poli ia Municipiului Cîmpulung Moldovenesc. In acest moment, cet eanul a luat
leg tura cu ofi erii Direc iei Generale Anticorup ie - Biroul Anticorup ie
pentru jude ul Suceava i a povestit situa ia in care se afl i s-a luat decizia
organiz rii flagrantului.
                                                                                            Neculai RO CA
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               Agent de circulatie, cercetat pentru mita

       Un agent de circulatie din cadrul Inspectoratului de Politie Judeteana Tulcea
este cercetat pentru luare de mita, dupa ce ofiterii Directiei Generale
Anticoruptie (DGA) au gasit in masina acestuia 350 de lei primiti de la un



brailean pe care il surprinsese conducand un autoturism neinmatriculat. Agentul
sef adjunct Gabriel Dobrogeanu a intrat in atentia ofiterilor DGA in dupa-
amiaza zilei de 13 februarie, cand braileanul Gheorghe V. a formulat un denunt
in care il acuza pe politist ca i-a cerut 1.000 de lei noi pentru a da o solutie
favorabila intr-un dosar penal. Cu putin timp inainte de aceasta data, braileanul a
fost surprins de Gabriel Dobrogeanu circuland cu un autoturism neinmatriculat.
Politistul i-a facut dosar penal si i-a cerut bani pentru a propune procurorilor
neinceperea urmaririi penale. In realitate, majoritatea dosarelor intocmite pentru
conducerea unui autovehicul neinmatriculat se solutioneaza cu amenda
administrativa, insa Gabriel Dobrogeanu i-a sugerat braileanului ca un cazier
curat merita 1.000 de lei.

 OBIECTIV DE SUCEAVA.24.02.2007

 13 ani de închisoare pentru poli istul gar de la Câmpulung
Moldovesc
       • judec torii cur ii de Apel Suceava l-au condamant pe comisarul de
poli ie Dumitru Lungu, la un num r total de 13 ani de închisoare, pentru
dou  infrac iuni de luare de mit i una de trafic de influen  • Lungu va
executa pedeapsa cea mai grea, de cinci ani de pu rie, din care se va
scade perioada petrecut  în arest

        Comisarul de poli ie Dumitru Lungu a fost condamnat, în total, la 13 ani de
închisoare, pentru infrac iuni de luare de mit i trafic de influen , de c tre
judec torii Cur ii de Apel Suceava. Potrivit minutei care con ine pronun area
sentin ei, Dumitru Lungu va executa 5 ani de pu rie, pedeaps  resultant , din
care se va deduce perioada petrecut  de acesta în arest. Dumitru Lungu r mâne
în continuare în arest, în condi iile în care are drept de recurs la instant a
superioar  - Înalta Curte de Casa ie i Justi ie.
      Detaliat, poli istul câmpulungean a fost condamnat pentru dou  infrac iuni de
luare de mit , conform prevederilor articolului 254 alineatul 1 din Codul Penal,
raportat la articolul 7, alineatul 1 din Legea 78/2000 privind combaterea faptelor
de corup ie la câte 5 ani de închisoare. El a fost condamnat, de asemenea, la trei
ani de închisoare în baza prevederilor articolului 257 din Codul Penal. De
asemenea, instan a a stabilit, conform prevederilor Codului Penal, la trei ani de
interzicere a unor drepturi.
      Dumitru Lungu, comisar de poli ie judiciar  care a activat în cadrul Biroului
Poli iei de Ordine Public  Rural  al Poli iei Municipiului Cîmpulung Moldovenesc
a fost trimis în judecat  de c tre procurorii Serviciului Teritorial Suceava al
Direc iei Na ionale Anticorup ie în luna aprilie a anului trecut, în stare de arest
preventiv. Acesta a fost acuzat de comiterea a dou  infrac iuni de luare de mit ,
o infrac iune de trafic de influen i o infrac iune de instigare la dare de mit .
Toate acestea au leg tur  cu un eveniment de la începutul anului trecut, când



patru indivizi, printre care i unul cu numele de Gheorghe Marcu, au furat o vac
din curtea unui gospodar din Ciumârna, comuna Vatra Moldovi ei.
      Cele dou  infrac iuni de luare de mit  vizeaz  sumele pe care comisarul
Dumitru Lungu le-a pretins i ob inut de la Gheorghe Marcu, mai întâi 1000 de
euro i mai apoi 2000 de RON (20 de milioane de lei vechi), sum  cu care a i
fost prins în flagrant. Infrac iunea de trafic de influen  vizeaz  încerc rile pe
care Dumitru Lungu le-a f cut pe lîng  unul dintre procurorii Parchetului de pe
lîng  Judec toria Cîmpulung Moldovenesc de a u ura situa ia celor patru ho i.
Asta în condi iile în care oricum, procurorii nu aveau inten ia de a-i judeca pe cei
patru în stare de arest, a a cum îi amenin ase poli istul câmpulungean. În sarcina
comisarului Dumitru Lungu s-a re inut i acuza ia de instigare la dare de mit , el
convingându-l pe Gheorghe Marcu s  îi mai pl teasc  500 de euro i efului de
post din comuna Vatra Moldovi ei, pentru c i acesta ar fi avut un cuvânt de
spus în ancheta vitei furate, t iate, tran ate i mâncate de cei patru indivizi,
împreun  cu familiile lor.
În perioada 1-21 februarie 2006, comisarul Dumitru Lungu, impreun  cu lucr torii
Postului de Poli ie Vatra Moldovi ei, au efectuat cercet ri cu privire la furtul unei
vaci - fapt  comis  in noaptea de 31/01 februarie, pe raza satului Ciumârna,
comuna Vatra Moldovi ei in cauz  fiind invinuite patru persoane, printre care i
cet eanul Gheorghe Marcu.
       La data de 6 februarie 2006, dup  ce Parchetul de pe lâng  Judec toria
Câmpulung a dispus cercetarea acestora in stare de libertate, comisarul Lungu l-
a contactat pe Gheorghe Marcu, oferindu-se ca, in schimbul a 1000 de euro, „s
aranjeze" cu procurorul pentru a nu fi arestat. In aceast  imprejurare, b rbatul a
sunat-o pe so ia sa de pe telefonul mobil al poli istului, solicitându-i s -i aduc
suma respectiv  care, ulterior, a fost dat  lui Lungu. Pentru a-i crea impresia
cet eanului c  banii ajung la procuror, Gheorghe Marcu i ceilal i trei invinui i au
fost condu i cu autoturismul Poli iei pân  in fa a Parchetului din localitate, f  a
fi ins  prezenta i procurorului, dup  care poli istul le-a comunicat c  sunt liberi.
În data de 15 martie 2006, comisarul Dumitru Lungu a luat din nou leg tura cu
Gheorghe Marcu, c ruia i-a solicitat s  se prezinte a doua zi cu 500 de euro la
Poli ia Municipiului Cîmpulung Moldovenesc. In acest moment, cet eanul a luat
leg tura cu ofi erii Direc iei Generale Anticorup ie - Biroul Anticorup ie
pentru jude ul Suceava i a povestit situa ia in care se afl i s-a luat decizia
organiz rii flagrantului.

                                                                                  Neculai RO CA

OBIECTIV DE SUCEAVA.24.02.2007

Vame  trimis în judecat  pentru abuz în serviciu
       • Nicolai Ciocan, lucr tor vamal la Ulma, a permis intrarea în România a
unui microbuz ucrainean înc rcat cu 31.025 de pachete de ig ri • fapta sa a
adus bugetului de stat un prejudiciu de 136.968 lei • contrabandistul a fost



trimis în judecat  în acela i dosar, întrucât a încercat s  mituaiasc  un
poli ist de frontier  cu suma de 600 de dolari i 36 de milioane de lei vechi

         Parchetul de pe lâng  Tribunalul Suceava l-a trimis în judecat  pe Nicolai
Ciocan, de 42 de ani, vame  în Punctul de mic trafic Ulma, pentru s vâr irea
infrac iunii de abuz în serviciu contra intereselor publice. Din anchet  a rezultat

, în data de 11 decembrie 2006, Nicolai Ciocan i-a înc lcat în mod flagrant
atribu iile de serviciu i a permis intrarea în ar  a unui microbuz înmatriculat în
Ucraina în care se aflau 31.025 de pachete de ig ri. Fapta vame ului a adus un
prejudiciu de 136.968 lei (1,3 miliarde de lei vechi) bugetului de stat. În acela i
dosar a mai fost trimis în judecat i contrabandistul, Lucian Simion Ghidu, de 37
de ani, cet ean român cu re edin a în Cern i, pentru s vâr irea infrac iunii de
dare de mit . El a fost surprins în flagrant în timp ce d dea unui poli ist de
frontier  600 de dolari i 3.600 lei, pentru a introduce fraudulos în ar  cele
31.025 pachete de ig ri. Fratele acestuia, Sorinel Mihai Ghidu, de 31 de ani,
cet ean român cu re edin a în Ucraina, a fost trimis în judecat  pentru

vâr irea infrac iunii de instigare la abuz în serviciu contra intereselor publice.
         Din cercet ri a rezultat c , pe data de 4 decembrie 2006, la ora 17.00,
Lucian Simion Ghidu a contactat un ofi er din cadrul Sectorului Poli iei de
Frontier  Vicov, c ruia i-a propus s  intre în "afacerea" cu ig ri, care urma s -i
aduc  poli istului sume importante de bani.
Dup  jum tate de or , poli istul de frontier  s-a întâlnit pe raza comunei Ulma cu
Lucian Simion Ghidu, care i-a propus s  îi faciliteze introducerea în România a
unei importante cantit i de ig ri, prin Punctul de Trecere a Frontierei Ulma,
contra unei importante sume de bani. Conform în elegerii, poli istul de frontier
urma s  preia transportul din imediata apropiere a PTF Ulma i s -l escorteze
pân  la Brodina. Ghidu i-a spus poli istului c  pentru fiecare 20 de baxuri
introduse în ar  va primi suma de 1.000 euro.
Imediat dup  ce s-a desp it de contrabandist, la intrarea în tura de serviciu,
poli istul de frontier  le-a raportat situa ia superiorilor s i de la Inspectoratul
Jude ean al Poli iei de Frontier  Suceava. Ulterior, situa ia a fost adus la
cuno tin a ofi erilor de la Direc ia General  Anticorup ie, Serviciul Teritorial
Suceava, care au pus la punct modul de realizare al flagrantului.
Pe data de 6 decembrie, la ora 14.00, Lucian Simion Ghidu l-a sunat pe poli istul
de frontier , spunându-i c  vrea s  se întâlneasc  cu el pentru a pune la punct
detaliile afacerii. Astfel, dup  o or , cei doi s-au întâlnit la restaurantul "Nordic",
din R i, de fa  fiind i fratele contrabandistului, Sorinel Mihai Ghidu. În urma
discu iilor s-a stabilit c  "afacerea" urma s  se încheie pe data de 11 decembrie,
când poli istul de frontier  trebuia s  se afle în tura de serviciu, ca s  poat
prelua microbuzul cu ig ri i s -l treac  prin punct. Dup  ce ar fi f cut acest
lucru, poli istul i-ar fi primit banii promi i.
        La data stabilit , la ora 11.00, Lucian Simion Ghidu a intrat în România prin
PTF Siret, dup  care l-a contactat telefonic pe poli istul de frontier i i-a spus c
ig rile urmau s  fie introduse în ar , prin PTF Ulma, de c tre fratele s u. La
orele 13.30, poli istul de frontier  s-a întâlnit cu Sorinel Mihai Ghidu, aflat la
volanul microbuzului înc rcat cu ig ri, la aproximativ 200 metri de PTF Ulma.



a cum au stabilit anterior, poli istul de frontier , care circula cu o ma in  a
unit ii, a escortat transportul pân  pe drumul care face leg tura între Brodina i
Argel. Ulterior, Lucian Simion Ghidu s-a întâlnit cu poli istul de frontier i i-a dat
600 de dolari i 36 de milioane de lei, spunând c  peste grani  fuseser  trecute
40 de baxuri cu ig ri, aproximativ 20.000 de pachete. Scena a fost surprins  în
flagrant de ofi erii DGA i procurorul de la Parchetul de pe lâng  Tribunalul
Suceava.
Ulterior, pe raza comunei Moldovi a, a fost identificat fratele contrabandistului,
care se afla la volanul microbuzului Ford Tranzit, înmatriculat în Ucraina, în care
au fost g site 62 baxuri cu ig ri, 31.000 de pachete, m rcile "Ronson" i "Saint
George", în valoare de 31.000 de euro.
Parchetul de pe lâng  Tribunalul Suceava a început urm rirea penal  împotriva
celor doi fra i, dar i împotriva vame ului Nicolai Ciocan, ace tia fiind trimi i în
judecat  în cursul zilei de ieri. Pentru faptele comise, vame ul i fra ii Ghidu risc
închisoare între 6 luni i 5 ani.

                             D.C.

OBIECTIV DE SUCEAVA.26.02.2007

          Destituit din politia de frontiera

        Pentru „comportare necorespunzatoare în serviciu sau societate care aduce
atingere onoarei, probitatii profesionale a politistului sau prestigiului institutiei“ si
„încalcarea prevederilor legale referitoare la îndatoriri, incompatibilitati, conflicte
de interese si interdictii stabilite de lege pentru politisti“, agentul Catalin M, din
cadrul Sectorului Politiei de Frontiera Husi, a fost trimis în fata Consiliului de
Disciplina al Inspectoratului Judetean al Politiei de Frontiera Vaslui, fiind
sanctionat disciplinar cu destituirea din politie.

Pe 4 septembrie 2006, agentul a fost desemnat sa asigure transportul
unui învinuit la Parchetul de pe linga Judecatoria Husi, supravegherea acestuia
pe timpul desfasurarii cercetarilor si, ulterior, pe timpul desfasurarii judecatii.
Dupa ce condamnatului i s-a adus la cunostinta hotarirea pronuntata împotriva
sa, acesta s-a deplasat împreuna cu un ofiter din cadrul Biroului Cercetare
Penala la Trezoreria Municipiului Husi pentru a achita cheltuielile judiciare. În
acest timp, agentul, ramas în autoturismul cu care cei trei s-au deplasat la
Trezorerie, a primit de la mama condamnatului 500 de lei, ca recompensa pentru
solutia data de instanta în dosarul în care a fost cercetat fiul sau (3 luni de
închisoare cu suspendarea conditionata a executarii pedepsei).

Ofiterul, aflind despre acest fapt, a informat conducerea inspectoratului
care, împreuna cu ofiteri din cadrul Directiei Generale Anticoruptie, Biroul
Anticoruptie pentru Judetul Vaslui, l-au perchezitionat pe agent si au gasit
banii. Agentul a recunoscut ca a primit banii, afirmind ca urma sa informeze
ofiterul despre aceasta, însa nu a mai avut timp. Pentru savirsirea infractiunii de
primire de foloase necuvenite, agentului i-a fost întocmit dosar penal, autoritatile



competente dispunind sanctionarea acestuia cu amenda administrativa în
valoare de 1.000 RON.

În acelasi timp, agentul a fost trimis si în fata Consiliului de Disciplina al
Inspectoratului Judetean al Politiei de Frontiera Vaslui, iar pe 15 februarie a fost
sanctionat disciplinar cu destituirea din politie.

Octaviana SOREA

BIHOREANUL.26.02.2007

           TAXA DE BARANT U

       La sfâr itul lui 2005, în Punctul de trecere a frontierei Barant u, "repatrierea"
românilor care dep iser  termenul de edere în str in tate devenise o
adev rat  industrie. Întârzia ii aveau i nume de cod: canguri.
        Amploarea afacerii i-a ocat pân i pe procurorii care au prins firul mega-
afacerii. Rezultatul? S pt mâna trecut , doi subofi eri de la Sectorul Poli iei de
Frontier  Valea lui Mihai au fost trimi i în judecat  pentru corup ie, patru sunt
înc  ancheta i penal, iar al i trei au fost sanc iona i cu amenzi administrative. i e
doar începutul…
         Afaceri, afaceri
        Potrivit prevederilor Ordonan ei Guvernului 28/2005, cu prilejul unei c torii
în scopuri turistice dreptul de edere a românilor în Spa iul Schengen era stabilit
la 90 de zile. Cei care dep eau termenul erau introdu i, la intrarea în ar , într-o
baz  de date special conceput . Informa iile erau transmise mai apoi serviciului
comunitar care a emis pa apoartele, unde, în caz c  persoanele în cauz  nu- i
puteau justifica cu acte ederea prelungit  în Spa iul Schengen, le era suspendat
dreptul de a ie i din ar  pentru o perioad  de la 1 la 5 ani.
         M sura i-a f cut pe mul i dintre întârzia i s  caute metode pentru a evita
suspendarea pa aportului. Cea mai la îndemân  s-a dovedit "sensibilizarea"
poli tilor de frontier  de la punctele de intrare în România.
         Singur...
         Înc  de la intrarea în vigoare a Ordonan ei, în august 2005, au fost depista i
poli ti de frontier  din diverse PCTF-uri care au "uitat" s  re in  pa aportul unor
români "s ri i" de viz . Dar, de i exista suspiciunea c  omisiunea lor a fost
deliberat , cum niciuna dintre persoanele favorizate n-a reclamat c  ar fi dat
mit , m sura luat  împotriva "uitucilor" s-a limitat la una disciplinar : scoaterea
lor din punct i trimiterea pe frontiera verde.
         Primul caz concret de corup ie a fost descoperit în preajma Cr ciunului din
2005, când ofi erii Direc iei Generale Anticorup ie Oradea i procurorii
Parchetului de pe lâng  Tribunalul Bihor au primit informa ii cum c  agentul ef
adjunct Bujor Petric , poli ist de frontier  în PCTF Valea lui Mihai, ar fi pretins i
primit diferite sume de bani, pentru a facilita intrarea în ar  a unor cet eni
români "s ri i" peste termenul legal de edere în str in tate.
             Taxele cresc



         Subofi erul î i f cuse o rela ie apropiat  cu mai multe firme de transport
persoane i a fixat taxele de intrare în ar . Dac  la început s-a mul umit cu 100
de euro de persoan , mai târziu a crescut tariful la 200 de euro, iar de S rb tori
a ajuns s  cear  chiar i 400 de euro. “Cangurii”, cum erau porecli i clien ii, intrau
în ar i prin PCTF Barant u - rutier dar i prin PCTF Barant u – feroviar.
Poli istul negocia cu transportatorii, la un bar din Ungaria, din imediata apropiere
a v mii, unde î i fixase cartierul general. Putea s  mearg  acolo de câte ori era
nevoie deoarece se declarase bolnav aflat sub tratament în Ungaria, motiv
pentru care nu mai era nevoie s  raporteze fiecare ie ire din ar .
          i cu ma ina…
      În Ungaria i se spunea num rul “clien ilor” i sumele pe care urma s  le
primeasc . De regul , Petric  îi programa pe "canguri" pentru zilele în care era
de serviciu. Oamenii erau introdu i în calculator, ca intra i în România, îns  nu în
fi ierul în care se inea eviden a persoanelor cu termen de edere în str in tate
dep it. Apoi, erau urca i în ma ina lui Petric i transporta i, ori de c tre acesta,
ori de nepotul s u, Ciprian Balazs, pân  în apropiere de Marghita, unde erau
deja feri i de controalele patrulelor Direc iei Poli iei de Frontier  Oradea.
         … i cu trenul
        În cazul în care Petric  era deta at la punctul feroviar de trecere a frontierei,
clien ii erau trecu i peste grani …cu trenul. Ca de pild  în data de 6 decembrie
2005. Atunci, 30 de persoane, pasageri ai unor transportatori din Moldova,
racola i chiar de Bujor Petric  în parcarea unei pensiuni din Ungaria, au fost
urca i în trenul interna ional 6818 i trecu i prin PCTF Barant u. La coborârea din
tren, oamenii au fost prelua i de diverse autoturisme aflate în zona g rii i
transporta i într-o parcare din comuna Otomani, unde au fost urca i din nou în
autocarul cu care au venit din Italia. Tot aici, cei 6.000 euro au fost preda i lui
Bujor Petric . Câte 200 de euro de persoan .
          Dosar, din dosar
          Pe 7 ianuarie 2006, Bujor Petric  a fost arestat pentru 29 de zile.
Procurorul Florian Demian a dispus, îns , extinderea cercet rilor i fa  de al i
colegi ai subofi erului, suspecta i c  ar fi lucrat dup  acelea i “procedee”. Au fost
audia i transportatorii cu cele mai multe treceri prin PCTF Barant u i sute de
pasageri ai acestora. Dintre ei, 60 au fost de acord s  depun  autodenun uri
împotriva poli tilor care i-au pus la plat .
        S pt mâna trecut , la un an de la începerea anchetei, Bujor Petric i unul
dintre colegii s i de tur , Tudorel Sav, au fost trimi i în judecat  pentru luare de
mit . Ciprian Balazs, nepotul lui Petric , va r spunde i el pentru complicitate la
luare de mit . Din lips  de probe, al i trei poli ti de frontier  din Valea lui Mihai -
Adrian Sulcik, Sorin Gacsadi i Eugen Cazacu - au sc pat doar cu o amend
administrativ .
          Ancheta nu s-a terminat îns . Procurorii au început urm rirea penal i
împotriva subcomisarului Florin Saicu, eful Sectorului Poli iei de Frontier  Valea
lui Mihai. În plus, au mai deschis alte trei dosare penale pe numele unor poli ti
din subordinea acestuia. Acuza ia e aceea i: luare de mit .
         “Când unul te acuz , mai treac , mearg . Poate are pic  pe tine. Dar când
60 de oameni spun c i-au dat pag , normal ar fi s  recuno ti. În dosarele



acestea, to i acuza ii se acoper  unul pe altul, sfidând pur i simplu declara iile
celor care i-au denun at i i-au identificat dup  plan ele foto”(Florian Demian,
procuror)
         Miliardar peste noapte
        În 2005, în decurs de câteva luni, poli istul de frontier  Bujor Petric i-a
cump rat ma in  de 38.000 euro i i-a “tras” o cas  de lux, dotându- i pân i
garajul cu u  de termopan ac ionat  prin telecomand . Lui Ciprian Balazs,

iatul surorii lui, i-a f cut cadou un BMW 525 în valoare de 18.000 euro. Pân
la perchezi ia efectuat  de procurori pe 10 ianuarie 2006, atât ma ina poli istului
de frontier , cât i cea a nepotului s u au disp rut...
          “N-am ce face”
         Chestionat de BIHOREANUL pe tema scandaloaselor practici ale poli tilor
de frontier  din Valea lui Mihai, comisarul ef Ioan Buda (foto), eful Direc iei
Poli iei de Frontier  Oradea, sus ine c  nu poate lua m suri împotriva
subalternilor s i pân  la finalizarea procesului penal. “Eu n-am ce s  le fac. Pot
lua doar m suri administrative. Mustr ri, sanc iuni disciplinare. Pe Florin Saicu,
de pild , l-am demis, pe ceilal i i-am pus la dispozi ia conducerii Direc iei. Am
aflat i eu c  mai sunt poli ti cerceta i de DGA. Dar ancheta intern  a fost
suspendat  pân  dup  finalizarea procesului penal. Atunci vom dispune i

surile administrative pentru to i”, sus ine Buda.

                                                                                             Laura Gal

 NINE  O’CLOCK.MIERCURI 28 FEBRUARIE 2007

Romania, Bulgaria look for common techniques of combating
corruption

Police representatives from the two countries met with British
officers in a seminar on the actions meant to combat national and regional
corruption and on the fight against organized crime.

Bucharest - The British Ambassador to Bucharest, Robin Barnett, states
that the Romanian and the Bulgarian authorities will have to collaborate closer in
the fight against corruption.
          The declaration was made by the Ambassador in a tripartite meeting of the
Romanian, Bulgarian and British police officers, dedicated to the joint fight
against national and regional corruption, and against organised crime, which took
place yesterday and today in Bucharest. The seminar from Romania comes two
weeks after a similar one organised in Sofia.
         Ambassador Robin Barnett expressed his hope that the seminar will
encourage an even closer exchange of experience between the Romanian and
Bulgarian authorities, and that the two countries will become an example for the
states in the region which are not members of the European Union. Asked by a
journalist how he comments the accusations brought lately to each other by



President Traian Basescu and Premier Calin Popescu-Tariceanu, the British
Ambassador replied that his position does not allow him to take a stand about the
internal problems of another country, but he “has heard the Romanian politicians
saying nothing else than the fight against corruption is one of the priorities of
Romania.”

According to Ambassador Barnett, an opinion poll made last year points to
the fact that 70 per cent of the companies that get in contact with the customs
services consider that this activity is more efficient than two years ago. Only 26
per cent of these companies were confronted with customs problems, vs. 41 per
cent two years ago.
              The Ambassador of Great Britain also emphasized that eight months
after the establishment of the anti-corruption green line, the number of calls has
increased by 400 per cent.

The head of General Anti-corruption Division (DGA) from the Ministry of
Administration and Home Affairs, Marian Santion, also stressed that the
relation of collaboration between the Romanian and the Bulgarian institutions can
be a model for other countries in the region. He stressed that the problems from
the two countries are almost identical and that the institutional development in
Romania and Bulgaria was similar.

Marian Santion stressed that, concurrently with the accession of the two
states to EU, the cases can be settled much easier, owing to the rapid solving of
the urgent procedures. Nevertheless, DGA chief said, “not everybody is satisfied
with the activity of the Division, because it is not a unit meant to give shivers on
the back.”
        DGA was established with the support of Great Britain and Spain. For 18
months, the British counselor on corruption problems, Steve Foster, worked
together with the Romanian officers to set up DGA. Foster said yesterday that an
important issue on which the discussions from the seminars focused referred to
how it is necessary to manage the information received from citizens through the
green line anti-corruption. Foster said: “In eight months of operation, the number
of the calls increased by 400 per cent, while the number of the e-mails increased
eight times.”

                                                                           Dana Fagarasanu

CRONICA ROMANA. MIERCURI 28 FEBRUARIE 2007

      Luptam contra coruptiei ... englezeste

Ambasadorul Marii Britanii la Bucuresti, Robin Barnett, sustine ca
autoritatile romane si cele bulgare vor trebui sa colaboreze mai strans in lupta
anticoruptie. La Bucuresti s-a desfasurat, ieri, o reuniune trilaterala dintre ofiteri
de politie romani, bulgari si britanici, dedicata actiunilor comune de combatere a



coruptiei nationale si regionale, precum si luptei impotriva crimei organizate.
Ambasadorul Robin Barnett si-a exprimat speranta ca acest seminar va incuraja
schimbul de experienta si mai strans dintre autoritatile romane si bulgare si ca
cele doua tari vor deveni un exemplu pentru statele din regiune care nu sunt
membre ale Uniunii Europene. Intrebat de un jurnalist cum comenteaza
acuzatiile pe care si le-au adus in ultima perioada presedintele tarii, Traian
Basescu, si premierul Calin Popescu-Tariceanu, ambasadorul britanic a replicat
ca pozitia sa nu ii permite sa se pronunte cu privire la problemele interne ale altei
tari, dar ca ‘nu i-a auzit pe politicienii romani sustinand altceva decat ca lupta
anticoruptie este una dintre prioritatile Romaniei’. Seful Directiei Generale
Anticoruptie (DGA) din cadrul Ministerului Administratiei si Internelor,
Marian Santion, a subliniat, la randul sau, ca relatia de colaborare dintre
institutiile romane si bulgare va putea fi un model pentru alte tari din regiune. Cu
toate acestea, a afirmat, seful DGA, ‘nu toti sunt multumiti de activitatea Directiei,
pentru ca aceasta nu este o unitate facuta ca sa dea flori’. Omologul sau din
Bulgaria, Nikolai Spasov, a aratat ca, in 2006, in tara sa au fost demisi si predati
procuraturii 46 de politisti acuzati de fapte de coruptie, printre care si directorul
general al pompierilor. Directia Generala Anticoruptie a fost infiintata cu sprijinul
Angliei si al Spainiei. Timp de 18 luni, consilierul britanic pe probleme de coruptie
Steve Foster a lucrat alaturi de ofiterii romani pentru a pune pe picioare DGA. De
asemenea, Ambasada Marii Britanii a co-finantat, in 2006, o campanie nationala
anticoruptie lansata de DGA si de organizatia neguvernamentala AID..

CURENTUL. MIERCURI 28 FEBRUARIE 2007

Anticorup ia, împiedicat  de rezisten a la schimbare

Directorul Direc iei Generale Anticorup ie (DGA), Marian Sântion, a
apreciat c  principalul obstacol în lupta împotriva corup iei este mentalitatea
cet enilor. La întâlnirea trilateral  între liderul DGA din România, directorul DGA
din Bulgaria, Nicolai Spasov, i ambasadorul Marii Britanii la Bucure ti, Robin
Barnett, cei trei oficiali au asigurat c  vor colabora în continuare în ac iunile de
combatere a corup iei locale, regionale i transfrontaliere.

"Am întâmpinat mai multe probleme. Principala este c  trebuie ca
oamenii, membrii institu iilor MAI, s  se obi nuiasc  cu apari ia DGA, pentru c
nu au mentalitate pentru schimbare i l-au primit (pe DGA, n.r) din alte puncte de
vedere, nu a fost primit ca ceva s tos", a declarat directorul general al DGA,
care a ad ugat c  Direc ia pe care o conduce continu  s  se dezvolte sub tutela
Marii Britanii.

Sântion a spus c  planul pe termen scurt i mediu al DGA este
perfec ionarea i l rgirea modalit ilor de lupt  împotriva corup iei.

La rândul s u, ambasadorul Marii Britanii la Bucure ti, Robin Barnett, i-a
exprimat speran a c  Bulgaria i România vor reu i s  colaboreze eficient pentru
combaterea infrac ionalit ii. Referitor la starea politicii interne, Barnett nu a dorit



 comenteze scandalul "valizelor cu bani" i nici tergiversarea adopt rii legii ANI
în parlament. "Nu comentez, ca ambasador, astfel de lucruri", a respins acesta
întreb rile.

                                                                                          Ionel Dancu

GARDIANUL. MIERCURI 28 FEBRUARIE 2007

MINCIUNA ARE PICIOARE SCURTE
La bilantul MAI, presedintele României s-a dezbracat de vestonul

„bleu-Marin“ si a imbracat haina „bleu-Jandarm“

Presedintele Traian Basescu a laudat, ieri, managementul Jandarmeriei
Romåne, considerånd institutia din Baneasa „un segment cu cel mai ridicat
prestigiu“ dintre structurile subordonate Ministerului Administratiei si Internelor

Prestigiul Jandarmeriei Romåne este pus de presedinte pe seama
„sistemelor de selectie“ a noilor cadre angajate in institutie si pe seama
„conducerii jandarmilor“. Acest lucru, crede Basescu, da institutiei o nota in plus
de credibilitate in raport cu cetateanul

Referitor la misiunile internationale la care Romånia participa cu trupe,
seful statului a apreciat drept pozitiva activitatea contingentului de jandarmi
detasati in provincia Kosovo care desfasoara misiuni de mentinere a pacii sub
egida ONU

Seful statului a omis sa aminteasca ca DNA urmeaza sa-l trimita in
judecata pe fostul sef al Directiei Logistica a Jandarmeriei, Nicolae Lecu, si ca
exista in lucru un dosar ce il vizeaza pe insusi seful Jandarmeriei, Costica Silion

Jandarmeria a fost zguduita, in ultimele sase luni, de mai multe scandaluri
de coruptie, inclusiv unul, declansat in noiembrie anul trecut, legat de o
presupusa spaga, pe care unii subofiteri au dat-o pentru a promova examenul in
vederea avansarii in gradul de ofiteri

Laudånd activitatea jandarmilor din Kosovo, Traian Basescu s-a
autopronuntat asupra anchetei ONU, aflata in derulare, cu privire la uciderea a
doi albanezi, in timpul manifestatiilor de strada ce au avut loc la inceputul acestei
luni in Pristina
           Presedintele Traian Basescu a laudat Jandarmeria Româna in cursul
discursului sustinut, ieri, la bilantul Ministerului Administratiei si Internelor. Seful
statului s-a aratat, cu acest prilej, foarte multumit de managementul conducerii
institutiei din Baneasa, de profesionalismul noilor cadre angajate si, nu in ultimul
rând, de activitatea desfasurata de contingentul de jandarmi detasat in Kosovo.
Aceste laude ale presedintelui par cel putin suspecte, având in vedere
scandalurile in care Jandarmeria Româna a fost implicata in ultima perioada,
scandaluri legate de mai multe fapte de coruptie in care sunt implicati chiar capi
ai Jandarmeriei, pe de o parte, sesizarile privind „plata“ facuta de cei care au
participat la examenele de incadrare ca ofiteri, si, nu in ultimul rând, scandalul
impuscarii celor doi albanezi in timpul protestelor de strada de la Pristina.



        Discursul presedintelui României a fost unul scurt, in cursul caruia Traian
Basescu a facut scurte referiri la activitatea MAI. Cea mai importanta apreciere
pozitiva cu privire la activitatea MAI din ultimul an s-a conturat la adresa
Jandarmeriei Române. „Prestigiul acestui segment este, cred eu, cel mai ridicat
din toate structurile MAI“, a spus Basescu, punând acest succes pe seama
„sistemului de selectie si pe seama conducerii jandarmilor“. El a remarcat, totusi,
ca nu ar trebui sa se mai repete incidentele de la unele meciuri când cetatenii,
„fie ei si indisciplinati, au fost brutalizati“. Mai mult, seful statului i-a felicitat în
mod deosebit pe jandarmii ce participa la misiuni în Kosovo. Atitudinea
presedintelui in ceea ce priveste Jandarmeria este de neinteles, fapt ce poate
acredita ideea ca Traian Basescu nu se afla la curent cu scandalurile de coruptie
si nu numai in care sunt implicate cadre de nadejde ale acestei arme a MAI.
Ziarul nostru a prezentat, in ultimele luni, câteva astfel de cazuri semnificative.
Management si coruptie

In luna septembrie a anului trecut, Jarndarmeria Româna a fost zguduita
de un puternic scandal de coruptie care ii viza pe seful Jandarmeriei, Costica
Silion, si pe directorul de atunci al Directiei Logistica, col. Nicolae Lecu. Acesta
din urma s-a ales cu dosar penal si urmeaza sa fie trimis in judecata, fiind
cercetat de procurorii DNA si de ofiterii DGA pentru ca si-a ridicat doua vile -
una in localitatea Voluntari, pe numele fiului din prima casatorie, si alta in
Zurbaua, pe numele socrului - cu ajutorul militarilor in termen deveniti muncitori
„pro bono“. Colonelul Lecu s-a folosit de autocamioanele Jandarmeriei, dar si de
carburant din depozitele institutiei pentru asigurarea transportului militarilor-
muncitori intre UM 0260 Bucuresti si santierele din Voluntari si Zurbaua.
        In paralel, la nivelul DGA a fost deschisa o lucrare penala privindu-l pe
insusi comandantul Jandarmeriei, generalul Costica Silion in legatura cu
acordarea abuziva a unor prime subordonatilor sai, precum si constructia unui
gard pe proprietatea detinuta de acesta in judetul Ilfov. Seful Jandarmeriei este
suspectat ca ar fi folosit militari in termen pentru ridicarea unui gard din caramida
pe proprietatea sa din localitatea Vârteju. Caramida folosita ar fi provenit din
demolarea unei anexe a Jandarmeriei, iar „muncitorii“ ar fi fost transportati la
santier cu mijloace auto si carburanti apartinând tot institutiei. Exista alte
informatii potrivit carora Silion a dobândit in mod suspect proprietatea respectiva,
de 700 mp. Surse judiciare ne-au declarat ca si aceasta speta se afla pe masa
procurorilor DNA.
             Spaga si selectia

In noiembrie 2006, un alt scandal a adus instituitia din Baneasa pe masa
anchetatorilor. Este vorba despre examenul pentru trecerea in corpul subofiterilor
de un numar de 70 de jandarmi angajati pe baza de contract, care ar fi dat
comisiei de examinare o spaga de 2 milioane de lei vechi de persoana. Banii s-ar
fi impartit, potrivit unor surse judiciare, intre persoane influente din comisia de
examinare, una de la Jandarmi, iar alta de la Centrul de Testari Psihologice al
MAI. De altfel, cele doua milioane de lei vechi ar fi reprezentat doar un avans pe
care jandarmii sa-l plateasca, suma finala, in valoare de 500 de euro de
persoana, urma sa fie achitata dupa comunicarea rezultatelor.
           Ancheta internationala



Lauda presedintelui la adresa contingentului de jandarmi detasat in
Kosovo vine intr-un moment in care ancheta privind uciderea, la inceputul acestei
luni, a doi protestatari albanezi la Pristina nu a fost inca finalizata. Cotidianul New
York Times a acuzat jandarmii români ca au tras cu gloante de cauciuc,
ucigându-i pe cei doi albanezi. Reprezentantul special al secretarului general al
ONU in Kosovo, Joachim Rucker, l-a demis imediat dupa consumarea
evenimentelor pe seful Politiei, Stephen Curtis, si a demarat o ancheta serioasa.
Rucker a precizat ca ancheta este coordonata de procurorul special al
Ministerului Justitiei si ca se va face in cel mai transparent mod cu putinta.
             Energia, „of“-ul prezidential

„Insist pe problematica legata de energie, de lucrari publice si de achizitiile
în sistemul de sanatate“, a declarat Basescu. Presedintele a subliniat ca
declaratiile sale reprezinta „îngrijorari“ si a cerut institutiilor sa se aplece asupra
acestor sectoare. „Parca e ceva ce continua din 2000 si se tot duce si se duce si
trebuie sa se opreasca“, a mai spus presedintele.

                                                           Ion Alexandru,Eduard Pascu
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      eful Direc iei Generale Anticorup ie declar  r zboi poli tilor
manevra i de interlopi

Procurorul Marian Sîntion, directorul general DGA: „Noi vrem ca angaja ii
Ministerului Administra iei i Internelor s  fie cinsti i i s i fac  treaba pentru c
ei se afl  în serviciul public. S  se pun  în slujba cet eanului pentru c  de-asta

i iau banii.”

      eful Inspectoratului General al Poli iei Române, chestorul principal Dan
Valentin F tuloiu, afirma vineri, în timpul unei vizite fulger la malul m rii, c  are
indicii cu privire la implicarea unor poli ti const eni în protejarea membrilor
grup rilor interlope. Referitor la declara ia acestuia, procurorul Marian Sîntion,

eful Direc iei Generale Anticorup ie (DGA), a declarat ieri: „Din punctul de
vedere al dosarelor noi am fost foarte prezen i în jude ul Constan a pîn  acum.
Pot s  spun c  lucr m foarte intens. Ca s  dau doar cîteva exemple, m  voi
referi la eful Poli iei Medgidia, adjunctul Sec iei 4 Poli ie Constan a sau eful
Poli iei Mamaia, care au fost demi i în urma activit ii derulate de noi împreun
cu procurorii”. Poli tilor controla i de lumea interlop , directorul general al
DGA le-a transmis: „Noi vrem ca angaja ii Ministerului Administra iei i
Internelor s  fie cinsti i i s i fac  treaba pentru c  ei se afl  în serviciul public.

 se pun  în slujba cet eanului pentru c  de-asta î i iau banii. Dac  nu, vor
suporta consecin ele legii”. Ambele afirma ii au fost f cute în contextul unui
simpozion trilateral organizat la Bucure ti, la care au participat, timp de dou  zile,
efii Direc iilor Generale Anticorup ie din România i Bulgaria i speciali ti

anticorup ie din Marea Britanie. Scopul principal al întîlnirii a fost îmbun irea
activit ii ofi erilor anticorup ie din România i Bulgaria prin intermediul
schimbului de experien i consult rii lor cu speciali tii britanici.„Aceast  întîlnire
trilateral  ajut  jude ul Constan a pentru c  acum nu mai exist  bariere impuse
de diferite norme. O dat  cu integrarea României i Bulgariei în UE, comunicarea
se realizeaz  mult mai rapid i deplas rile fizice se fac mult mai u or”, a ad ugat
directorul general DGA. Omologul s u bulgar, Nikolay Spasov, a declarat:
„Consider c  problemele cu care România i Bulgaria se confrunt  la ora actual
sînt identice. Dezvoltarea institu ional  a celor dou ri a fost asem toare.
Criminalitatea are acela i fond, nu exist  particularit i. Prin experien a pe care
am dobîndit-o, cred c  putem înv a multe unii de la al ii”.

                                                          R zvan MIH ILESCU
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